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П Р О Т О К О Л 
 

№ 3 
 

Днес, 15.02.2024 год. в заседателната зала на община Дупница се проведе 3-то 
редовно заседание на Общински съвет Дупница.  

На заседанието присъстваха 28 общински съветника от общо 29.  
Отсъства Станислав Страшимиров.  
Заседанието бе открито от Председателя на ОбС - инж. Костадин Костадинов в 10:05 

часа.  
 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Има постъпила заявка за декларация от групата на БСП. 
Заповядайте за декларация. 
 
Г-н Ивайло Петров – общински съветник: 
Уважаеми г-н Дангов, 
Уважаеми г-н Костадинов, 
Уважаеми колеги общински съветници, 
Уважаеми дами и господа. 
Декларация от групата общински съветници от БСП. 
Почти 100 дни от встъпването в длъжност на кмета Първан Дангов и неговия екип. 

100 дни в които освен незавидното финансово състояние в което бе предадена община 
Дупница е в действие и виждам провокационна и нетолерантна кампания целяща оронване 
на престижа на кмета Дангов и на неговия екип. Действия чрез които се опитва да се отвлече 
вниманието, относно множеството задължения, схеми и не добри практики извършвани през 
отминалите 3 мандата в община Дупница. В момента Първан Дангов с встъпването си в 
длъжност заяви, че ще предприеме нетрадиционни действия с които да изведе община 
Дупница от оставеното наследство. Действия които явно плашеха предишните управници и в 
продължение на 100 дни не спряха да провокират, както по време на спортни мероприятия 
където присъства г-н Дангов, така и като поставиха ултиматуми относно Спортна зала, 
волейболен отбор, организираха скрити родителски срещи за настройване срещу кмета и 
кметския екип. Футболния отбор, баскетболния отбор и още много неприятни приоми, които 
целяха очерняването на новия управленски екип в община Дупница. 100 дни в които колега 
от ГЕРБ не спря да провокира кмета на всяка една сесия на ОбС, като хитро използва 
Правилника на ОбС или както почти винаги не говори по темата на дадената докладна, а я 
използва за провокации и нападки. 100 дни в които бяха четени декларации срещу кмета 
Дангов, бяха давани множество пресконференции от депутати на ГЕРБ, от председателя на 
местната структура на ГЕРБ, колеги общински съветници от ГЕРБ, всички целящи 
очерняването и провокирането чрез които да омаловажат действията от свършената работа 
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до тук от кмета и неговия екип. Колегите от ГЕРБ не проявиха даже и месец толеранс, който 
толеранс ние като общински съветници сме проявявали винаги през отминалите 3 мандата в 
името на доброто за община Дупница. И днес, когато разглеждаме най-важния документ за 
община Дупница, а именно бюджета, ние съветниците от БСП Дупница заставаме плътно до 
кмета на община Дупница Първан Дангов и неговия екип, заставаме зад програмата и 
нетрадиционните решения на неговия екип. Заставаме зад по-бързото развитие на община 
Дупница, заставаме зад почтеността, заставаме зад чистите намерения. 

Благодаря.    
 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Благодаря ви. 
За съобщение или изявление от името на спортната комисия, председателя г-н Ников. 
 
Г-н Иво Ников – общ. съветник: 
Г-н Кмет, 
Г-н Председател, 
Колеги. 
Аз ще обявя една покана към всички спортни клубове и всички деятели за една 

работна среща, която организираме с колегите от спортната комисия. Тя ще се проведе 
първата половина на м. март. Искаме да обсъдим със спортните клубове и с техните 
ръководства развитието на спорта в Дупница. Имаме едно извънредно заседание на 
спортната комисия следващата седмица в сряда. Т.е. в четвъртък ще обявим точно датата, 
часа и мястото, където ще се проведе срещата. Надяваме се, че това нещо ще допринесе за 
развитието на спорта в гр. Дупница. 

Благодаря. 
 
 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Благодаря г-н Ников. 
Има постъпило питане знаете което беше отложено от кмета от миналата сесия от г-н 

Мантарков. 
 
 
Г-н Първан Дангов – Кмет: 
Уважаеми г-н Председател, 
Уважаеми общински съветници, 
Дами и господа кметове на кметства и кметски наместници. 
Преди началото на днешната сесия виждате една книга, която стои тук между мен и 

председателя. Изпълнявам желанието на Светия Синод и Светата ни църква, ако някой от 
общ. съветници желае да получи тази книга да направим заявка, да я получи. Мен ме 
упълномощиха да я раздадем и за това информирам ОбС, че при желание на всеки един от 
вас общ. съветници, кметовете, това е най-новото издание на Библията може да я получи. 

Благодаря. 
 
 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Благодаря ви. 
Г-н кмете, г-н Мантарков имаше питане предната редовна сесия. 
Г-н Мантарков, заповядайте ако желаете. 
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Г-н Виктор Мантарков – общ. съветник: 
Питането ми беше за безстопанствените кучета, безпризорните животни. Г-н Дангов 

ми обеща да ми отговори в писмен вид, но отговор още не съм получил. Просто го подсещам 
защото проблема си остава. Проблема си остава, хората където ме срещат наши приятели 
казват, викат „Сами ли да се хващаме да решаваме проблема.“. Поне да се вземат някакви 
първоначални действия. Нито се третират, нито се кастрират, популацията се умножава, 
оплакват се хора, дечица, че им налитат и то тука в центъра на града. За това ми беше 
питането защото бях поел ангажимент към доста хора и това е. 

 
 
Г-н Първан Дангов – Кмет: 
Уважаеми г-н Председател, 
Уважаеми г-н Мантарков, 
Уважаеми общински съветници, 
Уважаеми кметове на кметства и кметски наместници. 
Да проблема съществува, има го. Само, че вие в предното питане от микрофона едно 

определение казахте „помияри“. Това ли казахте? Спомняте си нали? В протокола е 
записано. Когато човек от микрофона на ОбС и особено общ. съветник каже това 
определение „помияри“ за бездомните кучета, очевидно той има нечисти намерения да се 
саморазправя с тях. Аз съм ветеринарен лекар и хуманист и в моя речник не съществува 
такова определение „помияри“ към кучетата. Може би съществува към определена категория 
хора, защото има такива. Да г-н Мантарков, на човек когато му кажеш, че е помияр той си е 
помияр и в живота и в работата, но за кучетата такова определение помияри съветвам ви да 
не го използвате вие. 

Конкретно знам, че проблема до сега е бил подценяван. Знам, че са усвоявани в 
кавички много пари през така наречения Общински приют за бездомни животни. Нали 
знаете къде се намира? Долу в бившата база на ГСМ, след бензиностанцията Петрол в ляво. 
По нов начин работи там нов екип с управител, който преди това е бил освободен, сега е 
новоназначен Гергана Бранкова се казва. Колежката д-р Костадинова е същата, колегата 
който се занимава със залавянето на кучетата е същия. Т.е. аз не съм принесъл нещо ново, 
използвам в духа на приемствеността същия екип, който е бил принуждаван да работи по 
начин по който е непочтен по личното разпореждане на Зам. кмета по зеленчуковите 
въпроси. Той е бил там на ръчно управление през тази дейност. Да ви информирам ли, че 
неговия тъст работи там като пазач. Знаете ли го това? Въобще тук кадровата политика е 
вървяла Ленче-Пенче има една такава роднина-милиционер от един филм „Опасен чар“. 
Тъста на Зам. кмета по зеленчуковите въпроси е пазач. Знаете ли, че бащата на един депутат 
действащ от ГЕРБ също е там пазач. Това знаете ли го? Един депутат който дава 
пресконференции в един състав…….. 

 
/Г-н Емил Гущеров – общ. съветник: Това по темата ли е г-н Председател?/ 
 
Това е точно по темата за кадровата политика на онези за които говорихме, 

предишните. И този микрофон е достатъчно висока трибуна за да го кажа. Проблема с 
бездомните кучета ще се справяме с него поетапно спазвайки законите на Р. България. Тук 
нарочно се обръщам към кметовете на кметства и кметските наместници, проблемите там са 
още по-големи в селата, но ние сме ги създали хранейки кучетата за да ни пазят колите, 
къщите, имуществото. Кучетата пазачи са една категория, кучетата домашни любимци са 
друга категория. Ама това си е нашата къщичка, която ние сме създали проблема с 
бездомните кучета. Аз не казвам, че от други общини заселват кучета в града. Аз не го 
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казвам това. Аз не казвам, че нарочно през последните 2 месеца се засилиха тези лоши 
практики. 

 
/Г-н Емил Гущеров – общ. съветник: Реплика от място/ 
 
Моля ви се от коневръза да не се обажда никой. Така, че г-н Мантарков като 

ветеринарен лекар и специалист повече от всички аз познавам проблематиката. Това съм 
работил поне през последните 20 години и в качеството ми на инспектор от Агенцията по 
храните, отдел Здравеопазване. Мога да говоря много по темата и за зоонозите ако щете. 
Стои проблема за решаване и не никак за подценяване. Ще го свършим. Ако ви задоволява 
този отговор устен кажете, ако не мога да опишем 10 страници само с проблеми, а бъдещи 
намерения още 10. Важно е какво ще изпълним. Все пак не забравяйте, че ще дам публичен 
отчет другата седмица на 23-ти и ще засегнем какво сме заварили за тези поне първите 100 
дни. 

Благодаря. 
 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Питане не се дебатира, но аз ще си позволя г-н кмете поради високия обществен 

интерес да попитам понеже така ми зададоха въпроса. За да се регистрира куче в общината, 
вие миналия път казахте, че ще се извършат много строги проверки от кметовете, обаче ако 
кучето няма паспорт то не може да се регистрира. Възрастно куче как може да се регистрира 
в общината и възможно ли е да се направи такъв регламент. Това е въпрос зададен от наш 
съгражданин и мисля, че е по темата и е много важен. 

 
Г-н Първан Дангов – Кмет: 
Очевидно щом като бюджета на общината  не е тема на днешното заседание, дребните 

проблеми, бездомните кучета, аз бих казал градските автобуси, бих казал ВиК…… Искате ли 
да ви кажа популацията на 7 точковите калинки в община Дупница се е повишила и тя е 
проблем, борово листната оса изяжда иглолистните насаждения в гората, и тя е проблем. 
Проблем очевидно уважаеми г-н Председател се явява и войната в Украйна и лошото време и 
високите температури през февруари. Очевидно ние имаме много проблеми. Ако искате да 
говорим за проблеми предпочитам да направим извънредна сесия на която да дебатираме 
само проблеми. Проблеми в душевното състояние на граждани които вчера си позволиха да 
бият тук на входа на общината служител от общината и то жена. Да ви информирам ли за 
това? Искате ли да чуете проблеми. Вчера в 12 без 10 гражданин от община Дупница Кирил 
Василев на около 80 години, искайки да ме види да постави проблеми може би от вида на 
тези които председателя поставя, влиза във входа на общината, общинския служител Галя 
Вельова, която е на входа и в момента учтиво го моли и го пита за какво идва. Той и казва 
„Ти ли ще ми кажеш ма. Искам да видя кмета.“ Тя все пак пита няколко пъти дори си 
позволява да застане на пътя, жена, на вчерашния ден. Заставайки на пътя и нанася 3 удара в 
лицето, долу във фоайето. Аз бях в работния кабинет и чух глъчка. Секретарката ме 
информира и излизайки обаче пред стаята на стълбите същия беше наобиколен от охраната и 
в мое присъствие я удари 5-ти път. Това проблем ли е г-н Костадинов? Или проблема за 7 
точковите калинки и борово листната оса е по-голям. Информирал съм полицията 
предприети са действия, дойде екип на Бърза помощ, спазили сме Закона. Проблем ли ще 
бъде ако в момента един гражданин влезе ей така защото много ни обича нас всички и 
понеже аз знам за особено емоционални, психологически състояния и достъпността до 
огнестрелно оръжие, така развърти е тука така да направим едно хоро. Знаете ли какво е хоро 
г-н Председател? Юнашко хоро, когато ви стрелят в краката. Нещо се смеете, нали. Искате 
ли да говорим за проблеми? Ако вие двамата с лицето със земноводния прякор искате да си 
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говорим за проблеми и шегувкайки се днес на сесията за бюджета, просто няма да ви се 
получи. Вижте екипа. Те са готови да отговарят не по-зле от мен. Ако мислите тази сесия да 
работим шегувкайки се задавайки си проблемчета, кажете готов съм и на това. Днес обаче 
гледаме бюджета. Кметовете чакат отзад от всички политически партии избрани да видим 
какво ще се реализира по селата по града. Ако смятате да се шегувкаме готов съм да я играем 
и тази игра. Само, че няма да ви се получи. 

 
 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Г-н Дангов, на миналото заседание вие казахте, че ще накарате кметовете и това е 

правилно и аз ви подкрепям и общинска администрация, всички кучета да бъдат 
регистрирани в ОА. Обаче как се регистрира куче което е възрастно, то няма паспорт. Това 
беше моето предложение към вас. Да огледате съвсем добронамерено защото това е 
причината хората да не ги регистрират. Т.е. трябва да намерите механизъм, а аз не съм 
компетентен и очаквах вие като ветеринарен лекар да кажете как може да стане това, и 
тогава вече като кажеш ти имаш куче защо не си го регистрирал да може да се мисли тогава 
някаква амнистия да се даде. Това ми беше идеята, нищо повече. 

Извинявайте г-н кмете, да прекъснеме ли? Е как да давам когато има питане, още едно 
питане. Извинявам се ако нещо съм създал ама……. 

 
Г-н Емил Гущеров – общ. съветник: 
20 минути почивка от ГЕРБ за да се успокои г-н Дангов. така не може да се работи. 
 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Разбира се, че е несериозно. Добре, как да давам когато има питане сега от общ. 

съветници до кмета. Добре и ние сме хора с работа. Как да попита колегата сега като кмета 
го няма. Прекъсваме 10 минути. 

 
 
От името на ПП ГЕРБ бе поискана почивка. 
Председателят на заседанието даде 10 минути прекъсване на заседанието.  
Проверката на кворума показа присъствие на 28 общински съветници от общо 

29.  
 
 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Заповядайте. 
 
 
Кмет - Първан Дангов Изказване /Изказване кмет/ 
Уважаеми г-н Председател, 
Дами и господа общински съветници, 
Уважаеми кметове на кметства и кметски наместници. 
Извинявам се за това, че почивката беше дадена поради моето излизане от залата. 

Излизането беше за да донеса ето този уред, защото вие г-н Председател и някои от 
съветниците говорите по ветеринарни въпроси, а това е уред който се казва клещи на 
„Бордицио“ и служи за безкръвна кастрация на мъжки разплодници. Понеже обичате темите 
с бездомните кучета, ако искате да говорим за ветеринарна медицина, това което аз съм 
завършил, можем да говорим и за този уред. Ако обичате да говорите за методи за справяне с 
бездомни кучета, всичко което касае бездомните животни, конете, моята експертиза. Това е 
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също част от моята експертиза. Клещите на „Бордицио“ служат за това. Тук има много 
символика. Този уред ще присъства, поне мога да си го позволя, защото познавам неговата 
сила и познавам слабостта на обекта върху който съм я приложил. 

Благодаря. 
 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Постъпило е питане от група общ. съветници – г-н Христо Михалчев, г-н Николай 

Табаков, Шейхриар Златарска, Георги Георгиев и от мен. 
Г-н Михалчев, заповядайте за питане. 
 
Г-н Христо Михалчев – общ. съветник: 
Г-н Председател, 
Г-н Кмет, 
Колеги. 
 
/Чете питането с вх. № 106/12.01.2024 г., приложено към Протокола/ 
 
Г-н Първан Дангов – Кмет: 
Разрешавате ли ми? Ако не ми разрешавате, няма.  
Все пак вие сте хляба и ножа и всичко е във вас. 
Уважаеми г-н Председател, 
Уважаеми дами и господа общински съветници, 
Уважаеми г-н Михалчев. 
Любима тема на цялото гражданство, не само от Бистрица бих казал и на поне 

седящия в ляво от мен. Понеже вие казахте, че има слухове…… Нали така беше разписано 
там, нещо коментирали хората. Искате ли да ви информирам за поне няколко факта. Сигурно 
не е вярно но поне така говорят. Имоти около сондажа имат доста интересни хора. Имоти, 
земеделски земи. Да, както от предишния екип, така и от поне 3-ма човека в тази зала. От 
уважение към тях обаче няма да кажа имената.  

В момента сондажа е спрян поради факта, че сме зимен сезон и не би следвало да има 
строителни дейности на такъв важен обект. Сигурно и това не е случайно, че бившия Кмет на 
Бистрица Кирил Огненски там е охрана. И това не е случайно, може пък и да е случайно. 
Има обаче един друг интересен обект в Бистрица, там имам много приятели за една къща 
която е незаконна в горния край на селото и тя е свързана с един третомандатник. Ама има 
един изпълнител на тоя строеж, който няма да му казвам името, той си знае. Само, че тази 
къща е незаконна и едва ли сондажа е най-важната тема за землището на Бистрица. Тука е 
кмета Христо Христов. Може би в Бистрица има и други хора които са доволни, там се 
смениха уличните лампи и то с проект, който беше от предишния екип. Ние го довършихме 
ама не сме се тупали в гърдите с това. В Бистрица се направи толкова г-н Михалчев колкото 
не е направено за 30 години. Говоря като почистване и то сега в зимните месеци. Ама кмета е 
скромен, аз още по-скромен. Щом сондажа на Бистрица е тема № 1, тя ми  е много любима. 
Не знам колко е стойността. Само, че да попитам когато настоящия Председател беше в 
същото качество предишния мандат, заделяха ли се г-н Председател 600 000, 800 000 от 
републиканската субсидия. Г-н Гущеров, останете да чуете и за вас ще стане дума. Заделяха 
ли се г-н Председател такива пари? Да попитам ли къде са парите от републиканската 
субсидия  600 000, 800 000 за този строеж. Сондажа г-н Михалчев. Защо не беше стартиран 
въпросния сондаж трите мандата? Защо не беше сондиран тогава? Случайно ли почна този 
сондаж кампанията или поне 1 месец преди кампанията миналата година? Случайно ли беше 
г-н Михалчев, това? Сигурно не  е случайно ама е факт. Имаме съвсем сериозни намерения 
това да се довърши. Успокоявам все пак хората. Това стои на дневен ред, само че ще поискам 
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контрол да се запозная с всичко което е разписано като процедури, техническо задание. Все 
пак не забравяйте, че това е предварителен сондаж. Нали знаете какво е предварителен? Или 
ще излезе вода или няма да излезе. Да не стане така, че копаем дупка от другата страна на 
земята да излезе. Сигурно не е случайно избрано и мястото г-н Михалчев, около имотите на 
тия които започнаха разговора да говоря. Там са купени ливади за жълти стотинки и 
бистричани за пореден път са излъгани. Да му вземеш на бистричанина нивата за без пари, 
после пък да вкараш сондажа топлата вода то много екстри. Някой ако си мислят, че там ще 
стане СПА център от типа на Катарино или това в Сапарева баня, аз съм скептик. Ако 
мислите, че проблема на града на Бистрица е тоя готов съм да го дебатираме открито с 
имена, а не да си подхвърляме темата както предходната за бездомните животни, бездомните 
коне, които излизат на пътя. Това е сериозна тема, но все пак имаме да гледаме бюджет. 

Благодаря. 
  
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Благодаря. 
Желаете ли Михалчев думата? 
 
Г-н Христо Михалчев – общ. съветник: 
Аз не искам да политизирам случая, а заявявам, че аз нямам никакви къщи там и не ме 

интересува който има. Всъщност имам къща в Бистрица, но тя е много далече от това място, 
но съм човек от това село и хората като ме питат, за това съм отправил това питане. 

 
 

ПРОЕКТ НА ДНЕВЕН РЕД 

 

0 Обсъждане и приемане на дневен ред за заседание № 3 

1 
Докладна записка от Първан Дангов - кмет на община Дупница, относно Приемане на 
бюджета на община Дупница за 2024 г. 

2 

Докладна записка от Първан Дангов - кмет на община Дупница, относно Решение за 
безвъзмездно придобиване на недвижими имоти – държавна собственост, представляващи 
самостоятелни обекти в сграда с идентификатори: 68789.17.54.1.51,  68789.17.54.1.50, 
68789.17.54.1.74, 68789.17.54.1.73, 68789.17.54.1.76, 68789.17.54.1.150 – 3 обекта, 
68789.17.54.1.64, 68789.17.54.1.77, находящи се в сграда с идентификатор 68789.17.54 по 
кадастралната карта на гр.Дупница 

4 
Докладна записка от инж. Костадин Костадинов – председател на ОбС, относно Избор на 
одитор – дипломиран експерт-счетоводител на “Водоснабдяване и канализация - Дупница” 
ЕООД , гр. Дупница 

5 

Докладна записка от Първан Дангов - кмет на община Дупница, относно Одобряване на 
задание и разрешаване изготвяне на проект за частично изменение на Общ устройствен 
план на Община Дупница, одобрен с Решение №168 от Протокол №9 от заседание на 
Общински съвет Дупница от 18.09.2023г. в обхват: поземлени имоти с идентификатори № 
65245.7.11, № 65245.7.12, № 65245.7.13, №65245.7.16, № 65245.7.17 и № 65245.7.18 по 
кадастралната карта на с.Самораново, местност „Тевни дол“, поземлени имоти с 
идентификатори №65245.7.14, №65245.7.19, № 65245.7.20 и № 65245.7.21 по 
кадастралната карта на с.Самораново, поземлен имот с идентификатор № 65245.7.851 по 
кадастралната карта на с.Самораново, местност „Орляко“,  поземлен имот с 
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идентификатор №65245.7.852 по кадастралната карта на с.Самораново, местност „Кашо“, 
поземлен имот с идентификатор № 65275.7.867 по кадастралната карта на с.Самораново, 
местност „Кръски ливади“; поземлени имоти с идентификатори № 65245.610.82, 
№65245.610.83 и № 65245.610.43 по кадастралната карта на с.Самораново, местност 
„Краището“ и поземлен имот с идентификатор № 65245.7.37 по кадастралната карта на с. 
Самораново местност „Кашоте“, общ. Дупница и разрешение за изработване на проект за 
Подробен устройствен план (ПУП) – План за застрояване (ПЗ) по чл.9, ал.2 от Закона за 
устройство на територията (ЗУТ) за промяна предназначението на земеделска земя за 
неземеделски нужди в обхват: поземлени имоти с идентификатори № 65245.7.11, № 
65245.7.12, № 65245.7.13, № 65245.7.14, № 65245.7.16, № 65245.7.17, № 65245.7.18, № 
65245.7.19, № 65245.7.20, № 65245.7.21, № 65245.7.851, № 65245.7.852, № 65275.7.867 по 
кадастралната карта на с.Самораново (Група 1) 

 

Точка 0 (Нулева) 

 

000/08.02.2024 г.  
Обсъждане и приемане на дневен ред за заседание № 3  

 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Най-напред като вносител искам да заявя, че оттеглям докладната за Фонда за местни 

инициативи. 
Миналия път кмета заяви, че няма да има възможност да се финансира фонда. На 

комисия онзи ден г-н Петров го потвърди. Аз разбирам и зная, че това е политически акт, 
който е насочен спрямо нашата група и конкретно срещу мен като вносител. В крайна сметка 
в политиката има десни и леви политики и така е честно. Ние като десни политици 
предлагаме десни мерки част от които са подобни фондове, където частната инициатива, 
личната инициатива според нас е тази която движи икономиката и растежа. Според други 
политики следва да има единоначалие, следва да има цар или господар или каквото щете. В 
такъв случай след като няма да бъде финансиран фонда, аз не искам да ви поставям в 
положение да се колебаем какво да направим и как да го направиме. Когато или ако някога 
прецените, че може да бъде финансиран, защото съгласете се, че е смешно при 50 000 000 
бюджет да кажеш, че не можеш да намериш 30, 50 000. Не е проблем, не е обидно. В крайна 
сметка за това ние сме политици, за това сме различни политици и различни партии и за това 
аз оттеглям тази докладна, като вносител това нещо няма да се гласува. 

 
Г-н Първан Дангов – Кмет: 
Може ли? 
 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Г-н кмете, аз оттеглям докладната. Какво има толкова…….. 
 
Кмет - Първан Дангов Изказване /Изказване кмет/ 
Искам думата. Нали имам право.  
Давате ли ми думата по темата която направихте? 
 



 

9 
 

Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Заповядайте. 
 
 
Кмет - Първан Дангов Изказване /Изказване кмет/ 
Г-н Председател, 
Дами и господа общински съветници. 
Г-н Костадинов, иска се по-голямо политическо мъжество. Гледам ви. Очевидно 

силите до там са ви стигнали да почнете да оттегляте собствените си предложения. Защо? 
Ако успеете вие да убедите не мен, мнозинството да я гласува въпросната докладна, 
направете го. Само, че вие сте в ситуация вече да си познавате гласоподавателите поименно. 
За един политик когато си познава гласоподавателите поименно, това му е края на 
политическата кариера. И както сте тръгнали да си оттегляте докладни, може би имате още 
един следващ ход, но поне да изкараме днешното заседание. А това ви беше на вас скрития 
начин да финансирате своя кампания с ваши гласоподаватели. Защо се смеете? Да ви кажа ли 
в обектите в които сте работили, аз ги знам в предишните години мога да ви кажа колко 
гласа имате там. Еми малко са. Предпазвам ви г-н Костадинов от вашия политически финал. 
След като говорите политически за леви и десни мерки, вие се въртите като пумпал на ляво 
на дясно, чудите се кой танц да хванете. 

 
 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Ако още един път ме обидите ще прекъсна заседанието. Няма друг механизъм с който 

да защитя моето име и името на съвета. 
 
Кмет - Първан Дангов Изказване /Изказване кмет/ 
С кое съм ви обидил? 
 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
С думата пумпал. 
 
Кмет - Първан Дангов Изказване /Изказване кмет/ 
Е пумпал в политиката……… 
 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Уважаеми колеги……… 
 
Кмет - Първан Дангов Изказване /Изказване кмет/ 
Пумпал в политиката, знаете ли какво е? 
 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Аз ви предупредих. 
 
Кмет - Първан Дангов Изказване /Изказване кмет/ 
Вие ме предупреждавате! Вие мен ме преедупеждавате. 
 
 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Нямам друг механизъм с който да………… 
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Кмет - Първан Дангов Изказване /Изказване кмет/ 
Ама не сте в позиция  да ме предупреждавате. Вие сте пръв сред равни.  
Вижте залата, духа на залата, усещате ли духа на залата. 
 
/Г-н Гущеров – общински съветник: реплика от място/ 
 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Г-н Гущеров, без реплики от залата моля ви. 
 
Кмет - Първан Дангов Изказване /Изказване кмет/ 
Усещате ли инж. Костадинов духа на залата. Вие сте опитен политик. Вие бяхте 

избран да ви припомня с 15 гласа. Ако това не е мерило за вашата политическа тежест, 
сверете си часовника. 

 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Г-н кмете, ще ви репликирам.  
Първо не мислете за моята кариера защото вашата политическа кариера също 

претърпя значителни спадове и издигания. Така, че кой, какво ще му се случва и колко са му 
избирателите не е тема по въпроса. Второ, казах вече, че след като смятате, че……….. 
Просто искам да разсея пред гражданите факта, че нямало пари в бюджета за фонда за 
местни инициативи. Нито един обект от този фонд не е свързан с мой близък или роднина 
или каквото и да било. Напротив направиха се прекрасни неща. Мога да ги изброя, на 
комисиите ги разказах, но в крайна сметка нали за това сме политици. Вие ще приложите 
вашите мерки както вие смятате за правилно, ние така смятаме с подобни мерки. След като 
вие не желаете да ги финансирате…… Имал съм години в които гласувахме фонд, пари да 
фонда нямаше. Защо трябва да гласуваме нещо, включително и 23 год. Защо трябва да 
гласуваме нещо което няма да бъде работещо. Имате възможност по останалите които 
гласувахме да покажете действия. 

Така, оттеглям тази докладна като вносител. 
В ОбС постъпи писмо предложение за допълване на дневния ред с докладна записка 

от Първан Ангелов Дангов, относно  Одобряване на задание и разрешаване изготвяне на 
проект за частично изменение на Общ устройствен план на Община Дупница, одобрен с 
Решение №168 от Протокол №9 от заседание на Общински съвет Дупница от 18.09.2023г. в 
обхват: поземлени имоти с идентификатори № 65245.7.11, № 65245.7.12, № 65245.7.13, 
№65245.7.16, № 65245.7.17 и № 65245.7.18 по кадастралната карта на с.Самораново, 
местност „Тевни дол“. 

Колеги, касае се за одобрение на ПУП и изменение на ОУП за ПАВЕЦ-а в с. 
Самораново.  

Това е същността на докладната.  
Имате думата за изказвания и предложения. 
Заповядайте. 
 
Кмет - Първан Дангов Изказване /Изказване кмет/ 
Благодаря уважаеми инж. Костадинов. 
Дами и господа общински съветници. 
Ползвам тази процедура за пореден път и се извинявам не заради друго, а защото тук 

става въпрос наистина за голяма инвестиция. Това е въпрос г-н Михалчев, който наистина 
ще се струва да го реализираме. А защо е извънредна, защото ОУП е приет спомняте си от 
предишния ОбС едва в края на мандата. Върху него има авторски права, които обаче 
забележете предишния кметски екип……да не кажете сега сегашния Кмет се се 
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оправдава…….. не са заплатили. Просто не са заплатили на екипа който е работел ОУП. Да 
ви кажа ли колко са парите? Едни 47 000 лв. трябвало е да е платен на екипа, който е работил 
плана. И трябваше аз да водя разговорите за правата, защото те можеха да кажат „Ние сме 
екип който е работил ОУП на Дупница, той е добър, вие сте го приели. Авторските права 
обаче са наши. Плащайте за всичко което искате да правите като изменение.“ А това е 
изменение. Представяте ли си инж. Костадинов до къде сме го докарали да нямаме 47 000 лв. 
да платим на екипа, който е работил ОУП, а да имаме 57 000 лв. за една коледна украса 
миналата година. това добре ли звучи? Т.е. за миналата година 22-ра там за Коледа думкаме 
едни 57 000 колко си искате, а нямаме 47 000 да платим ОУП на града и селата. това което 
зависи всеки един строител, всеки един жител опира до това. Питам кои са били 
приоритетите на третомандатниците, ама това са се въпроси за друго време. Предложението 
касае промяна на ОУП. Тук всичко е написано. Говорили сме по тази тема. Докладната е  
оформена, входирана, защото сега сме вече придобили правата едва тогава когато водехме 
трудни разговори. Затова е извънредна. 

Благодаря. 
 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Благодаря. 
Г-н Гущеров за изказване. 
Г-н Гущеров, много ви моля. 
 
Емил Димитров Гущеров /ПП „ГЕРБ“/ - Изказване /Изказване/ 
Колеги, ако вие не се притеснявате с този уред, мен ме е страх, за това се отдалечавам. 

Щом сесията ще бъде в тон, който г-н Дангов се опитва да налага и залага с шоу, с 
инструменти които нямат нищо общо с дискусията и колеги общ. съветници най-
добронамерено го питат по различни казуси които ни поставят гражданите и ние донасяме 
уред за скопяване, ако хората не разбраха. Ако политически иска да ни скопи, това е друга 
тема. Но ние тука сме избрани от хората за да защитаваме техния интерес. И едни такива 
действия и форми на поведение от кмета институция гр. Дупница ми звучат изключително 
смешни, даже трагични. Радвам се, че Дупница отново ще се прославиме. Вярвайте, че утре 
цяла България ще знае, че кмета Дангов скопява съветници. 

 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Г-н Гущеров, моля ви по темата. 
 
Емил Димитров Гущеров /ПП „ГЕРБ“/ - Изказване /Изказване/ 
Така, че……. А жените… На жените ви е лесно смеете се ама….. А питате ли ме мене. 
 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Г-н Гущеров, моля за тишина. Моля ви г-н Гущеров. 
 
Емил Димитров Гущеров /ПП „ГЕРБ“/ - Изказване /Изказване/ 
Ама г-н Костадинов, кмета си говори каквото си реши. Шоуто требе да продължи. 

Така, че продължаваме. Вас ви обижда, вие си мълчите. Истина ли е по тая темата, че не ви е 
приемал тука колко дена по темата за Стефан Николов. 

 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Г-н Гущеров, ще ви отнема думата. 
 
Емил Димитров Гущеров /ПП „ГЕРБ“/ - Изказване /Изказване/ 
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А на мене може на кмета не може. 
Добре по дневния ред. Чакайте да не се случат…… По дневния ред. Не знам дали г-н 

Председател кмета знае, но би трябвало вие да знаете, че в Правилника има т. 75 и ние сме я 
гласували. В този чл. 75, ал. 1 пише….. Не пише за скопяване нищо де. Проектът за 
общинския бюджет се внася в Общинския съвет от кмета на общината и се разпределя за 
становище за всички постоянни комисии, най – малко 10 /десет/ дни преди обявеното 
обществено обсъждане. И така, аз питам. Кога се случи това? Може ли някой да ми отговори. 
Т.е. този бюджет съгласно Правилника на ОбС ли ще се гледа или съгласно правилника на 
уважаемия до вас партньор и коалиционен съюзник. 

Относно темата за дневния ред. Отново поставям и гледам всички граждани къде е 
камерата, гледам и кметовете на села, гледам колегите. Кога в тази зала ще се проведе 
заседание извънредно, както искате го кръстете. Може да бъде и по темата, която както 
искате да бъде назована. Темата е една ВиК. Какво се случва със споразумението. Аз на 
комисия ви попитах……. 

 
Г-н Първан Дангов – Кмет: 
Тихичко. 
 
Емил Димитров Гущеров /ПП „ГЕРБ“/ - Изказване /Изказване/ 
Аз на комисия ви попитах. Така ще си говорите вкъщи, ако още ви приемат. 

Доколкото чух спите тука. 
 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Ако обичате г-н Гущеров. 
 
Емил Димитров Гущеров /ПП „ГЕРБ“/ - Изказване /Изказване/ 
Така, че така си говорете вкъщи, а не в общината. ние сме общ. съветници и никой не 

ви е делегирал права да ми викате в залата.  
Тихичко ще си говорите вкъщи. 
Така връщаме се на темата за ВиК Дупница. Къде е споразумението, какво се 

дебатира. Г-н председателя ми отговори. 
 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Това не е по темата г-н Гущеров. Моля ви. 
 
Емил Димитров Гущеров /ПП „ГЕРБ“/ - Изказване /Изказване/ 
Темата е дневния ред и аз питам защо няма такава точка. Или когато дойдат сметките 

април месец и вече както и колеги на икономическа комисия посочиха, че вече гражданите 
питат защо са такива сметките. Тогава ли ще говорим за споразумението? Или уазката с Дядо 
Мраз преди Коледа сега ще ни донесе един подарък новите сметки. Вие отговорихте, че 
кмета не ви према, че ходи на срещите във ВиК холдинга сам, а до колкото знам принципала 
на ВиК Дупница е ОбС. Ако кмета ще си носи отговорност за 3,71 нека стане и да каже. И на 
края напомням, благоевградска област е на 50 км. 

 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Времето. 
 
Емил Димитров Гущеров /ПП „ГЕРБ“/ - Изказване /Изказване/ 
Една минутка само. Е аз требва с вас да говоря, с г-н Дангов, как това време да ми 

стигне. Та в съседни на нас общини Благоевградска област в една малка община е 0,50 лв. и 



 

13 
 

все още не са приети, а отделно получават съвсем скоро близо 10 000 000 във ВиК сектора. 
Община Петрич емблематична, цената е 1,30, но ние ще си дебатираме тука за наши си 
проблеми, които не касаят Дупница нали. Дали вие сте бил, кой бил, интереси имало. 

Благодаря. 
 
Г-н Първан Дангов – Кмет: 
Г-н Гущеров, уважаеми г-н Гущеров, предния път ви казах на сесията, че хапчетата са 

за пиене. Съжалявам, че трябва да го кажа още веднъж, но вие сте разпилян човек, а иначе 
сте подреден жълта каска, жълта папчица. Жълтото обаче стои на две места или отпред 
кафявото отзад. Нали знаете жълтичкото отпред, кафявото отзад. Има и трето място, което се 
казва една книжка която наистина е с жълт цвят и обикновено я издават други органи, но 
сега сериозно. 

Позволихте си за пореден път във вашето изказване да ме квалифицирате от 
микрофона на ОбС къде спя. Ако имате проблем с мястото където спя мога да ви поканя. 

 
/Г-н Гущеров – общ. съветник: С удоволствие./ 
 
С удоволствие. Само, че трябва да влезете назад. 
 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Г-н кмете. Г-н кмете. 
 
Г-н Първан Дангов – Кмет: 
Вие да влезете……… Ако обаче имате проблем наистина който е ваш личен, не го 

превръщайте в обществен. Все пак това е микрофона на ОбС. вие сте в ролята на умрелия 
човек, който  само той не знае какво се случва, а всички около него страдат. Умрелия човек в 
ковчега е така. Всички около него страдат само той не знае какво се случва. Има и една друга 
сентенция. Виждали ли сте в джунглата маймуна да гледа микроскоп. Когато един 
микроскоп е сложен пред маймуна……може да не ми е правилна асоциацията…..маймуната 
не знае какво е микроскоп, а почва с него да троши кокосови орехи за да изяде кокосовите 
орехи, а микроскопа си е микроскоп, маймуната си е маймуна. Нищо повече не казвам. 

Днес разглеждаме докладната за бюджета. Обещах да има специално заседание по 
темата ВиК. Не знаете г-н Гущеров неща за ВиК, които аз ще кажа от този микрофон. Държа 
обаче да ги чуете. Води се протокол и когато така нервно подвиквате да знаете, че няма кой 
да ви чуе когато викате толкова силно. Ако имате обаче смелостта да кажете на висок глас 
нещо което сте прошепнали на друго място, бъдете мъж и го кажете гледайки ме в очите. Аз 
ви гледам и ако наистина сте мъж, какъвто претендирате, аз не се съмнявам, че сте такъв, 
нещо което прошепвате зад гърба на някого се изправете тук от микрофона да го кажете на 
глас. Такова мъжество аз харесвам. 

Благодаря. 
 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Благодаря. 
Преди да ви дам думата г-н Гущеров, г-н Гущеров, г-н Дангов, колеги. С бързи 

темпове рушим авторитета на ОбС Дупница. Отзивите от населението за нашите сесии са 
ужасяващи и аз трябва да  предприема нещо. Колеги, моля и вие да ме разберете правилно. 
Ако нещата продължат по този начин с обиди, с шоу, с циркаджийски истории ще прекратя 
заседанието. Предупреждавам ви всичките без изключение, така защото ние разберете не си 
помагаме, ние сринахме авторитета на този ОбС. Всички вие знам, че разговаряте с наши 
съграждани и чувате какво казват хората за подобни изпълнения. 
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Заповядайте г-н Гущеров. 
 
Емил Димитров Гущеров /ПП „ГЕРБ“/ - Реплика /Реплика/ към: Кмет - Първан 

Дангов 
Колеги, 
Г-н Председател, 
Уважаеми кметове на населени места. 
Любовната поезия, която се лее от микрофона и словата на кмета е много така 

благозвучна така за нашите слухови апарати. Аз ще си позволя само тъй като г-н Дангов 
обича да използва мисли, сентенции, тъй като тука спомена отново за жълтия цвят ще му 
кажа само 1 нещо. Умните хора звучат като луди, за простите благодаря. 

 
 

Край на дебати 

Гласуване по процедурите: 

1. Гласуване на дневния ред 

Резултат от гласуването: 'за' - 28, 'против' - 0 и 'въздържали се' - 0 

Предложения за промени: 

1. Предложение от Първан Ангелов Дангов - кмет: допълване на дневния ред с 
нова точка - докладна записка № 108 / 12.02.2024 г. 

Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 27, 'против' - 0 и 'въздържали се' - 0 ..... 
предложението. 

Окончателно гласуване на дневен ред: 
Общинският съвет гласува и със 'за' - 28, 'против' - 0 и 'въздържали се' - 0 ..... 
точката. 

Общо гласували: "Броя" 

За 28 

Против 0 

Въздържали се 0 

ДНЕВЕН РЕД 

1 
Докладна записка от Първан Дангов - кмет на община Дупница, относно Приемане на 
бюджета на община Дупница за 2024 г. 

2 

Докладна записка от Първан Дангов - кмет на община Дупница, относно Решение за 
безвъзмездно придобиване на недвижими имоти – държавна собственост, представляващи 
самостоятелни обекти в сграда с идентификатори: 68789.17.54.1.51,  68789.17.54.1.50, 
68789.17.54.1.74, 68789.17.54.1.73, 68789.17.54.1.76, 68789.17.54.1.150 – 3 обекта, 
68789.17.54.1.64, 68789.17.54.1.77, находящи се в сграда с идентификатор 68789.17.54 по 
кадастралната карта на гр.Дупница 
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3 
Докладна записка от инж. Костадин Костадинов – председател на ОбС, относно Избор на 
одитор – дипломиран експерт-счетоводител на “Водоснабдяване и канализация - Дупница” 
ЕООД , гр. Дупница 

4 

Докладна записка от Първан Дангов - кмет на община Дупница, относно Одобряване на 
задание и разрешаване изготвяне на проект за частично изменение на Общ устройствен 
план на Община Дупница, одобрен с Решение №168 от Протокол №9 от заседание на 
Общински съвет Дупница от 18.09.2023г. в обхват: поземлени имоти с идентификатори № 
65245.7.11, № 65245.7.12, № 65245.7.13, №65245.7.16, № 65245.7.17 и № 65245.7.18 по 
кадастралната карта на с.Самораново, местност „Тевни дол“, поземлени имоти с 
дентификатори №65245.7.14, №65245.7.19, № 65245.7.20 и № 65245.7.21 по кадастралната 
карта на с.Самораново, поземлен имот с идентификатор № 65245.7.851 по кадастралната 
карта на с.Самораново, местност „Орляко“,  поземлен имот с идентификатор №65245.7.852 
по кадастралната карта на с.Самораново, местност „Кашо“, поземлен имот с 
идентификатор № 65275.7.867 по кадастралната карта на с.Самораново, местност „Кръски 
ливади“; поземлени имоти с идентификатори № 65245.610.82, №65245.610.83 и № 
65245.610.43 по кадастралната карта на с.Самораново, местност „Краището“ и поземлен 
имот с идентификатор № 65245.7.37 по кадастралната карта на с. Самораново местност 
„Кашоте“, общ. Дупница и разрешение за изработване на проект за Подробен устройствен 
план (ПУП) – План за застрояване (ПЗ) по чл.9, ал.2 от Закона за устройство на 
територията (ЗУТ) за промяна предназначението на земеделска земя за неземеделски 
нужди в обхват: поземлени имоти с идентификатори № 65245.7.11, № 65245.7.12, № 
65245.7.13, № 65245.7.14, № 65245.7.16, № 65245.7.17, № 65245.7.18, № 65245.7.19, № 
65245.7.20, № 65245.7.21, № 65245.7.851, № 65245.7.852, № 65275.7.867 по кадастралната 
карта на с.Самораново (Група 1) 

 

Точка 1 (Първа) 

70/29.01.2024 г.  
Докладна записка от Първан Дангов - кмет на община Дупница, относно Приемане 

на бюджета на община Дупница за 2024 г.  

Комисия по земеделие и екология има положително становище.  
Здравеопазване положително становище. 
ТСУ положително становище. 
Образование и култура положително становище. 
Туризъм положително становище. 
Спорт и младежки дейности положително становище. 
Обществен ред и сигурност, безопасност на движението и защита на населението 

положително становище. 
Икономическа комисия положително становище. 
Инвестиционна политика, регионално развитие и европейска интеграция положително 

становище. 
 
Кмет - Първан Дангов Изказване /Изказване кмет/ 
Благодаря. 
Уважаеми г-н Председател, 
Дами и господа общински съветници, 
Уважаеми кметове на кметства и кметски наместници, 
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Уважаеми съграждани. 
Бюджета на една община е документа с който ОбС упълномощава изпълнителната 

власт да разходва обществени средства, да събира данъци същевременно да определя такси и 
да реализира добри намерения в населеното място в общината, които пък трябва да бъдат 
контролирани от гражданите. Бюджета е основния документ по който се работи в общините. 
Бюджета може да бъде инструмент за правене на политики, защото има разлика уважаеми г-
н Гущеров, уважаеми г-н Костадинов между политика и политики. политиките са в сферата 
на здравеопазване, образование, соц. дейности, инфраструктура. Това са политики и 
инструмента е общ. бюджет. Политиката обаче е нещо съвсем друго, политика на дребно, 
политика на лъжи. Въобще политиката сама по себе си е интересно занятие с много 
предизвикателства, но за хора които могат да правят от политиката политики. този бюджет, 
който представяме на ОбС, тук са г-жа Дафинка Георгиева – зам. кмет, тука е г-н Бойко 
Христов – зам. кмет, тук е г-жа Валентина Караганова – зам. кмет, тук у гл. счетоводител 
Мая Атанасова, тук е Мая Караджова – нач. Отдел Общинска собственост, тук е и гаулайтера 
на финансите г-н Павел Сотиров Петров, човека който прави бюджетите поне от 16 год. в 
общината. понеже имаше въпроси с какво този бюджет е различен, когато екипа поне 3-ма от 
служителките са от предишния екип, ще ви кажа веднага. Това е бюджета огледалото в който 
ние, говоря ние заедно кръстихме бюджета на всички граждани на община Дупница. Това не 
е бюджета нито на БСП като политическа сила която ме е излъчила като Кмет, нито на инж. 
Костадинов, нито е на г-н Гущеров. Бюджета на всички, на всички граждани независимо от 
техния соц. статус, пол, образование, служебно занятие, бюджета на децата ако щете, ако 
щете г-н Мантарков бюджета за бездомните кучета и за конете и за зелената система, за 
транспорта градския. Това са парите които залагаме и проекта е пред вас. Закона обаче така е 
разписал бюджета да се внася от Кмета като орган на изпълнителната власт. Право на ОбС да 
го приеме или отхвърли. Но процедурата понеже имаше такъв въпрос е спазена със 
сроковете. Мога да кажа с нескрита гордост, че областния ни град беше позакъсал с едни 
срокове и се наложи хора от екипа да съветваме в областния град как да бъде структуриран 
бюджета при положение, че там работят 3-ма бюджетари, а тук г-н Павел Петров, той е 
добре сложено момче, носи на гърба си всичко. 

Конкретно сега. Чета проекта за решение. 
/чете проекта за решение към докладната записка, приложена в Протокола/ 
Предварително обаче искам понеже ще има по него едно допълнение към т. 5 нека да 

се запише в протокола. Предлагам допълнение към т. 5 с настоящото решение което ще се 
приеме евентуално, да добавим следната „т. 5.1   ОбС  Дупница утвърждава числеността 
на кметските наместници в малките населени места в община Дупница, както следва:  

1. кметски наместник на с. Кременик 
2. кметски наместник  на с. Палатово 
3. кметски наместник на с. Делян 
4. кметски наместник на с. Тополница 
5. кметски наместник на с. Крайни дол 
6. кметски наместник на с. Грамаде.“ 
Тук но аз предизборно обещание да има кметски наместници във всяко едно населено 

място, за това правим допълнение към т. 5 да бъдат кметските наместници от селата, 
предложени са от местните хора. Това е като допълнение от т. 5. Мога да отговарям разбира 
се и защо. Продължавам с четенето на предложението за общинския бюджет. 

/чете проекта за решение към докладната записка, приложена в Протокола/ 
Т.6.4. Възлага на кмета на общината при финансова възможност и при спазване на 

принципа разходите да се извършват до размера на приходите, да направи мотивирано 
предложение до ОбС-гр. Дупница за увеличение на обезщетенията и помощите, както и да 
договори и предостави допълнителни субсидии на организации, регистрирани като лица с 
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нестопанска цел на територията на община Дупница, като извърши съответните корекции на 
общинския бюджет.  

Това разбира ли се? При необходимост от ОбС за всичко това което е записано с 
решение на ОбС може да бъде в тази част променени цифрите и за други стига обаче да 
имаме изпълнение на местните приходи. Това означава, че ако сме изпълнили местните 
приходи на 80% може да харчим до 80%, а не до 100. Това означава, че субсидията на ФК 
„Марек“ ако е записана 250 000 лв. за цялата година, а е изпълнено 80% от приходите за 
местните дейности ние ще похарчим 80% от тези 250 000 лв. принципа нали се разбира? 
Нещо което е записано като проект за бюджет и е прието решение е записано при 100%  
изпълнение на приходите от местните данъци. Това се финансира от всички данъкоплатци. А 
това, че на стадиона се копат биткойни, очевидно не е проблем на тоя ОбС, ама проблем на 
други институции. Иначе копачките за биткойни е нещо готино да финансираме футбола. 

/чете проекта за решение към докладната записка, приложена в Протокола/ 
7.2. Разходи за представителни цели на кмета на общината и председателя на ОбС не 

са планирани. 
Ако г-н председателя мисли, че за него представителни са необходими, аз съм готов 

да го предложим в залата. 
 Кажете г-н Председател 
 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Не, не са необходими. 
 
 
Кмет - Първан Дангов Изказване /Изказване кмет/ 
Добре, благодаря.  
Страх ме е от скромни хора. Скромността е качество за хора  които обикновено не 

притежават други качества, но нищо. 
/чете проекта за решение към докладната записка, приложена в Протокола/ 
7.3.2. Възлага на кмета на община Дупница текущо да следи и да определя разходите 

за изпълнение на дейности от местно значение за кметствата, които се финансират с 30% от 
приходите от продажба или отдаване под наем на имотите, предоставени за управление на 
кметствата по ЗОС. При необходимост от корекции на финансовата рамка на бюджета, да 
внесе своевременно докладна записка в ОбС – гр. Дупница. 

Спирам до тук. Това за Крайници което говорихме за фотоволтаичната централа. 
Нали така? Тука е кмета на Крайници. Виждате, че е записано и нямаме драма с това 30% от 
това което е реализирано на територията на Крайници като инвестиции…….Там не е 
продадено, там са учредени вещни права, платено е едно право на строеж, което е възмездно, 
нека се знае и част от тези пари, които са получени по бюджета на общината ще се върнат 
обратно в селото, и това го казвам съвсем отговорно защото се води протокол. А иначе и в 
Крайници наистина има г-н Мантарков и там има бездомни животни и кучета има там 
бездомни. Кажете кое да захванеме преди. Кучетата ли  или калните улици дето не може да 
се мине пеша с ботуши. 

 
/Г-н Мантарков – общ. съветник: Реплика от място./ 
 
Става, аз съм съгласен. Става. 
Продължавам с т. 8. 
 /чете проекта за решение към докладната записка, приложена в Протокола/ 
11.3. Максимален размер на поетият общински дълг, в т.ч. главници и лихви по 

облигационен заем, краткосрочен и дългосрочен дълг към Фондове „ФУГР“ и “ФЛАГ” и 
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общинските гаранции към края на 2024 година, в общ размер на 5000000 лв. При внасяне на 
предложение за поемане на нов дълг, максималният размер на общинския дълг подлежи на 
промяна и актуализация, в съответствие с приетото от Общински съвет – гр. Дупница 
решение. 

Г-н Гущеров, това разбира ли се от вас? Понеже ще има дебати, ако искате да го 
коментираме ад хок. Съкращението  „ФУГР“ и “ФЛАГ” предполагам, че ви говори нещо. 
Ако не ви говори мога да го кажа ама вие сте бил народен представител и тия съкращения са 
ви познати. 

/Г-н Емил Гущеров – общ. съветник: Реплика от място/ 
Любим общ. съветник сте ми, за това. 
/чете проекта за решение към докладната записка, приложена в Протокола/ 
14. Определя размера на просрочените задължения от минали години, които ще 

бъдат разплатени от бюджета за 2024 година в размер на не по-малко от 60% от отчетените 
2381090 лв. просрочени задължения към 31.12.2023 г., или не по-малко от 1429000 лв. 

Спирам до тук и отварям една скоба. Във вчерашния ден или оня ден беше неприятно 
бях изненадан с едно ново задължение, което общината така шегувкайки се за 3 мандата е 
натрупало към една институция държавна. Само около 200 000 където никъде не е записано. 
А иначе много добре управлявали 3 мандата дружно яли, пили и се веселили и викат абе 
много добре сме. Едно ново, ще спестя за какво става въпрос от уважение към темата която 
дебатираме. Ще стане въпрос и за това. Въобще всеки ден нови и нови неща. Тогава е било 
казано от предишния екип, от гостенката от София „Абе това просто не ни интересува нас. Е 
така няма да плащаме.“, щото сме много готини, нали. Ама държавата казва, като не плащате 
няма и да получавате. А иначе управлявали шегувкайки се. 

/Г-н Йордан Йорданов – общ. съветник: Тринадесета точка пропуснахте./ 
Благодаря ви г-н Йорданов. Очевидно вашия опит като водещ на заседанието…… 

Благодаря ви. 
 
/чете проекта за решение към докладната записка, приложена в Протокола/ 
17.1. Приема план-сметката за разходите за дейностите по чл. 66, ал. 1 от ЗМДТ 

/разходи за чистота/ за 2024 г. в общ размер на 6541473 лв., съгласно Приложение № 11. 
Искам да съм ясен за план-сметката за чистота. Една любима тема понеже и 

председателя е поставял въпроса г-н Петров може да обясни. Спомняте ли си г-н 
Председател, тук и вие сме коментирали едни отчисления по чл. 64 от Закона за управление 
на отпадъците. Гостенката от София тук от този микрофон, аз седях като общ. съветник, каза 
това не се дължало. Отчисленията които ние трябва да плащаме към РИОСВ събирайки 
такси за битови отпадъци по чл. 64 от Закона за управление на отпадъците. Това са пари, 
които ние сме задължени да ги внасяме в държавата. В последствие може да ги ползваме 
през предприятието за управление дейностите по опазване на околната среда и водите, т.н. 
ПУДООС. Г-н Гущеров, това в Народното събрание сте го чели предполагам. И от ПУДООС 
можем да получим финансиране, т.е. от държавата едва когато ние сме изрядни платци към 
държавата и то по начин по който да гарантира на държавата, че ние сме редовни платци. А 
гостенката от София каза, че това не се дължало. Ангажимента на общината към държавата е 
никакъв, държавата обаче трябва да дава на общината само. И що за отношение.  

Г-н Гущеров, ако не ви се слуша. Сега говорим важни теми. 
 
/ Г-н Гущеров – общ. съветник: г-н Костадинов, може ли да застана до кмета./ 
Не, не до мен предпочитам да не заставате. 
 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Г-н Гущеров, върнете се на мястото си.  
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Моля ви се г-н Гущеров. 
 
Кмет - Първан Дангов Изказване /Изказване кмет/ 
Предпочитам до мен да не застава и не поне на 1 ръка разстояние. Близостта ми с вас 

не е чак толкова голяма, че да заставате до мен. Продължавам да чета. 
/чете проекта за решение към докладната записка, приложена в Протокола/ 
Благодаря за вниманието. Накрая ще завърша с думите, че общинския бюджет не 

прави разлика за финансиране от централния бюджет, а тук присъства Европейския съюз г-н 
Гущеров. Не присъства Руската федерация, а ние искаме Европейски средства защото се 
намираме в Европейския съюз. Всяка ваша асоциация с някакви внушения за Руската 
федерация, които се преписват на мен, са някакви сърп и чук или пък новогодишната елха 
как изглеждала или пък някой възстановявал нещо от старото, надявам се да бъде случайна, 
неволна или зле презентирана. Аз вярвам във вашите добри намерения. Ако имате вие обаче 
проблем с Руската федерация нека да не го превръщаме този проблем на вашето поведение в 
ОбС. Проблемите на Руската федерация са си проблеми на Руската федерация. Ние се 
намираме в Европейския съюз и България е член на Европейския съюз и аз съм Кмет на 
община Дупница, която се финансира само и единствено със средства от Европейския съюз. 

Благодаря. 
 
Емил Димитров Гущеров /ПП „ГЕРБ“/ - Реплика /Реплика/ към: Кмет - Първан 

Дангов 
Уважаеми колеги, 
Г-н Председател. 
Радвам се и тука виждам един дългогодишен съветник, който между другото много 

уважавам и би трябвало да служи за пример на всички. Добре дошъл г-н Пехливански, 
защото вие винаги сте били един добър пример за мен как трябва да действа една градивна 
опозиция. 

Така да се върнем към темата на изказването в изказването от името на група. Ще 
обърнем внимание на слабостите на този бюджет. 

 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Извинете г-н Гущеров, подадохте заявка за реплика или изказване от група. Какво 

сега реплика……. 
 
Емил Димитров Гущеров /ПП „ГЕРБ“/ - Реплика /Реплика/ към: Кмет - Първан 

Дангов 
Да, и почвам да говоря. Не, това е реплика към г-н Дангов. познавам правилника както 

беше отчетено в декларацията на БСП. Моля, нека да си го ползваме. И само да ви напомня 
относно Правилника, там има една точка в която процедурните предложения се подлагат на 
гласуване след като минат репликите, дупликите и личния вот. Така е записано, така, че ви 
напомням да не се получи днеска некой тука да го мързи да работи и процедурни 
предложения за прекъсване на дебатите. 

Та се връщаме към изказването на уважаемия г-н Дангов. първо тази нескрита любов 
и уважение към мене надявам се е искрена, за това ще ви помоля ако имате възможност да ме 
поканите в кабинета за да видя наистина знамето което обявихте пред цялата дупнишка 
общественост, че ще бъде закупено, а да не бъдат едни празни слова за пред хората, прах в 
очите. 

/Г-н Първан Дангов – Кмет: Тоя кабинет не е за гризачи./ 
 
За? 
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/Г-н Първан Дангов – Кмет: За гризачи./ 
А сега ново определение. Зоологическата градина на Дупница време е да помислиме, 

може би ще се напълни. Но по сериозната тема г-н Дангов. Няколко пъти споменахте моето 
име и отправихте дали в Народното събрание какво се е случвало. В Народното събрание 
също дебатирахме за това какво се е случвало с един старчески дом. И в този бюджет не 
видях сума за климатици за там, а възрастните хора се притесняват. 

 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Времето. 
 
Емил Димитров Гущеров /ПП „ГЕРБ“/ - Реплика /Реплика/ към: Кмет - Първан 

Дангов 
Ами, аз половината време минава в дебати да отговарям. 
 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Добре, довършете. 
  
Емил Димитров Гущеров /ПП „ГЕРБ“/ - Реплика /Реплика/ към: Кмет - Първан 

Дангов 
Половината време минава да ви отговарям на вас и на г-н Дангов. Ако така ще ме 

провокирате. Наложете ред и ще спазвам и аз. 
И се връщам в този бюджет, тъй като се обърнахте и към младите граждани на 

общината, а едни 140 деца от волейболния клуб, които им обещахте, че ще правите 
общински клуб тъй като изгонихте една съществуваща и работеща структура, има 0 лв. Нула 
както е и вашето управление до момента, защото нито един проект през тези 3 месеца и за 10 
лв. 

 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Г-н Гущеров, наистина се ориентирайте към приключване. 
 
Емил Димитров Гущеров /ПП „ГЕРБ“/ - Реплика /Реплика/ към: Кмет - Първан 

Дангов 
И тези деца 140 ме питат и мен, питат и другите колеги, питат и техните родители 

„Ние с нещо виновни ли сме, че сме избрали да спортуваме, да бъдем в залата, а не пред 
компютрите или пред други нелицеприятни неща. Виновни ли сме, че г-н Дангов си има 
нещо да си мери с президента. С какво сме ние виновни и защо в този бюджет не е заложена 
сумата. И тука искам да информирам колеги, миналата година с решение на ОбС е гласувано 
30 000 за волейболния клуб 23 год. Все още нищо не е изплатено. В този бюджет също няма. 
Процедурата, тука е г-н Градевски, който скоро организира до колкото знам боксов клуб и 
може да ви каже колко сложна е процедурата по издаване на лиценз. Не мислете, че 
общинския клуб е нещо лесно. Визирам за да не стане м. август. Е искахте да направим 
общински клуб, ама няма пари в бюджета. 

Благодаря. 
 
Костадин Крумов Костадинов /МК КОД-ВМРО/ - Изказване от името на групата 

/Изказване от името на групата чл. 47/ 
Всяка  година в последните 12 години откакто съм съветник нашата група дава своите 

позиции по отношение на бюджета, както и по другите отношения, така ще направиме и 
днес. Колеги, бюджета разбира се както каза и кмета е изразител на политиките на 
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съответното управление, на съответната структура, на самите нас като политици. От тази 
гледна точка ние групата на КОД-ВМРО имаме нашите приоритети които сме поставили и 
проблемите които сме очертали за решаване, предложенията които сме внесли и т.н. Нашия 
основен приоритет е образованието и това е вече няколко години. В настоящия бюджет за 
образование както и в миналия, както и в по-миналия от местните приходи има 0 лв. ние 
виждаме и вие виждате и хората виждат как нивото на образованието в Дупница спада с 
всяка година, спада и спада и това лесно може да се види по резултатите от матурите. От 
друга гледна точка вие виждате как света се развива с бясна скорост, навлизането на 
изкуствения интелект, на високите технологии. Ние като политици сме длъжни да научим 
нашето общество, нашите деца какво ги очаква, да ги подготвим за това бъдеще, което 
наистина се развива с много бърза степен. Много можем да говорим на тази тема обаче 
разберете, ако ние не се фокусираме и ако ние финансираме чрез различни механизми 
повишаване на образованието, не виждам какво по-важно можем да направим в този град и в 
този ОбС. Нашето решение и нашето предложение се нарича общински образователни 
програми. Защото освен обученията по високи технологии истината която ние трябва да я 
кажем слона в стаята е нивото на преподавателския състав, нуждата от преквалификация. 
Имаме страхотни учители, но и страхотни учители си тръгват. Ние трябва да направим 
такава система и да финансираме, че да има желание учителите да се преквалифицират, да се 
въвеждат технологии. Искаме или неискаме хайде да не е до края на този мандат, но до края 
на следващия образованието ще бъде точно обратното на сега. Много е вероятно да няма 
училища. Много е вероятно съвсем по различно вървят нещата, но със сигурност ще бъдат 
високо дигитални.  

Г-н Гущеров, г-н Йорданов, ако искате излезте разберете се. Малко е неуважително. 
И от тази гледна точка ние считаме в този очевидно сумата е 0, то се вижда, моля в 

следващия ако може да се говори за тези неща, да се заложат такива средства. Това се прави 
в България, прави се и в други държави. Аз не виждам по-важно нещо от това. 

Двата проблема които постоянно изнасяме, двата основни проблема на Дупница – 
водния сектор и системата за управление на отпадъци. По отношение на водния сектор. След 
като преминахме към „Кюстендилска вода“ сега това което виждаме в бюджета особено в 
капиталовата част е какво. Проектиране на Самораново и Яхиново окей. Проектиране на 
останалите населени места? То не може разбира се всичко да се проектира, но нашия фокус е 
града. Подмяна на ул. „Родопи“, ул. „Скопие“ и т.н., участъци, проектиране окей. Само, че 
вижте сега. Ще реши ли това въпросите? Кой точно въпрос ще реши подмяната на ул. 
„Родопи“, въобще как ще стане тази подмяна. Видяхте голямата авария за която и кмета 
говори тук в Градската градина. Това е  авария на съществуващ водопровод подменен 
полиетиленов, това не е авария на стария етернитов. Ж.к. „Бистрица“ беше повече от 
половин ден, почти цял ден без вода отново на нов водопровод. Защо? Защото системата на 
водоснабдяване в нашия град в който има денивелация е била изчислявана, но 
хидравличните измервания са направени така, че да може в долната част да е едно налягане, 
в горна. Поставени са регулатори, махани са регулатори, асфалтирани са кранове и т.н. за 
това нашето предложение съвсем добронамерено към кмета, ако искате ни чуйте. Дайте със 
средствата които сте заложили за проектиране да се направи едно……..Ние сме го говорили 
с кмета между другото това……едно прединвестиционно измерване, проучване, 
хидравлични изчисления, които в Дупница няма кой да ги направи, но поне да имаме фокус 
на къде се върви и какво следва да се направи. така, че влизането в асоциацията в 
„Кюстендилска вода“, което ще донесе някакви средства, които както разбрахме на комисия 
ще бъдат около 30 000 000, не просто е крайно недостатъчно, а ние отново оставаме сами тук 
да решаваме въпросите и с нищо този бюджет не ги решава. 

По отношение на системата за отпадъците. Няма как, аз съм говорил и миналата 
година на тази тема и по-миналата година на тази тема. Дефицитите вече са ужасяващи, 
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буквално ужасяващи. Колеги, план-сметката показва разходи в размер на 6 540 000 лв. за 
управление на отпадъците, сметосъбиране и т.н., а приходите заложени в приходната част са 
2 800 000. И в миналия съвет зададох този въпрос на предишния Кмет и той каза ние ги 
дофинансираме. Да де, но ножицата когато аз станах съветник 2011 год. за 2012 ножицата 
беше, дефицита беше около половин милион, а сега разбирате говориме за дефицит 
3 000 000. Не виждам кое е смешното. От къде ще намери тази община 4 000 000. Сега не е 
сложена в план-сметката, не са сложени 2 000 000 за сепарираща инсталация. Това означава 
ли, че сепарираща инсталация няма да работи и тогава разходите ще станат 8 540 000 срещу 
2 800 000. И аз наистина казвам ви това е системата която може да блокира бюджета на 
община Дупница. Не знам до колко това се разбира от ОбС, до колко се разбира от кметското 
ръководство. Идва следващата тема. Няма нищо заложено за депо за отпадъци. То не е 
необходимо да бъде заложено за финансиране или еди какво си. Въпроса ще има ли клетка 
или няма да има. Защото отчисленията за които говори кмета ние в момента ги внасяме на 
депото където разтоваряме в Костинброд. По добре е тези отчисления да влизат в нашето 
депо. Така или иначе ние ги плащаме всяка година. сега от неговото изложение разбрах, че 
това за което предупреждавах в предния ОбС и в кампанията, че ако ние не си внесем 
задълженията към МОСВ няма да получим финансиране. Ако това е така, това предопределя 
невъзможност да направим клетка и какво ще правим от тук натам. Бюджета не дава отговор 
на този въпрос и ние не го виждаме. 

Предложихме няколко предложения в бюджета, бих казал съвсем скромни. 
Увеличение на средствата за фонд за местни инициативи. Вече разбрахме, че фонд за местни 
инициативи няма да има, но ние го предложихме и го разписахме в писмото до кмета. 
Увеличение на средствата за спортни мероприятия. Няма увеличение на средствата за 
спортни мероприятия. Иска ми се в този град къде да си водиме децата. Един град е град 
когато има мероприятия, когато може да отидеш на спортно мероприятие, на културно, на 
театър, на концерт, на музей, тогава един град е град, иначе не е град. Няма увеличение на 
средствата за спортни мероприятия. Предложихме преди 2 години, преди 2 бюджета в 
миналия бюджети  в сегашния изграждане алея на славата в зоната на Околийската къща. 
Свързано е с културата, барелефи на стената на театъра, зоната……. Не е въпроса, че ние сме 
го предложили, въпроса е, че ние нямаме такъв ансамбъл какъвто имат много градове и 
който може да се ползва с културно – образователна цел. Даже ние не предложихме да се 
направи, предложихме само да се проектира. Не е включено. Предложихме туристическа 
пътека Бистрица – Самораново. Онзи ден случайно разбрах извън общината, че проекта за 
който съм говорил за тази зала преди 5, 6 години за маршрута Бистрица – Иван Вазов, който 
ще докара туристите в Дупница е отхвърлен, няма да има такъв проект, който беше заложил 
Чимев и който рекламирахте, че ще се случи, няма да се случи. Ще развиваме ли туризма в 
Дупница? Това е въпроса. каза кмета да се увеличи приходната част. Двадесет хиляди лева 
има заложени от туристически данък. Не съм сигурен дали ги достигаме 20 000. Сапарева 
баня са 1 100 000. Всички вие които имате предложения си представете, че кмета имаше 
1 100 000, тогава той щеше да финансира нашата алея на славата и т.н. Да развиеме туризма, 
можеме ли. Е как да го развием след като един турист няма къде да отиде. И ние 
предложихме още преди 2 години зона дадена ни от жител на Самораново между Бистрица, 
където туристите да отидат. Попитахме хотелиерите и те казаха един турист трябва някъде 
да ходи. Не, не ни е одобрено. Предложихме постоянна сцена. Заложена е мобилна. Дано. 
Скромното ми мнение г-н кмете е, че 50 000 за мобилна сцена са твърде нищожна сума. 
Въпроса е да не е някаква сцена която да е съвсем малка, защото общината и сега има такава 
сцена, която се клати  и за това за майските празници основно се взимат други сцени, които 
струват доста пари. Ние предложихме постоянна сцена тука на площада, каквато има и в 
Кюстендил и в Самоков и в Гоце Делчев и на сродни на нас градове, хубава, красива сцена.  
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Не виждаме нищо по отношение регулацията на ромските квартали. Няма заложени 
средства, което незначи, че не може както казахте да се правят промени в бюджета, но вие на 
мен ми казахте, че имате амбицията това да се случи, възможно е да се потърси и външно 
финансиране. Това е отговора на въпроса защо ромите не плащат вода и защо не пращат 
данъци. Ето това е отговора който ние трябва да дадем в тази община.  

За сондажа за топла вода. Казахте, заявихте, че ще се реализира. Добре обаче ние 
виждаме цифрите и за това питаме. 250 000 горе-долу, под 250 са преведени аванс на 
фирмата. По договор около деветстотин и колко хиляди е обекта, в бюджета са заложени 
367, очевидно има дефицит над 350 000. Защо се случва така? 

По отношение на дълговете. Предвидено е увеличение на…..преминаване на 
краткосрочен дълг по флаг да стане дългосрочен 2 000 000. Когато стигнем до тогава ще го 
дебатираме, но ние сме изненадани от това ваше предложение. Така, че ние казваме 
следното. Бюджета е такъв какъвто е. няма да го наричаме бюджета Чимев, защото той има 
същите характеристики като на бюджета Чимев. Различното  е това, че се предлага повече 
проектиране отколкото самите капиталови разходи вътрешни. Няма да го наричаме и проекта 
Дангов. Ще го наречем първия бюджет на г-н Дангов. И за това нашата група ще го подкрепи 
като първи бюджет, защото по-добре някакъв бюджет отколкото никакъв. 

Благодаря. 
 
Йонко Йорданов Гергов /Партия на Зелените/ - Изказване /Изказване/ 
Благодаря г-н Председател. 
Уважаеми г-н Кмет, 
Уважаеми колеги. 
Ние съветниците от партия на Зелените също ще подкрепим бюджета и няма да бъдем 

толкова критични към кмета. Напротив, ще изкажем поздравления както на г-н Дангов, така 
и на целия екип за бюджета, който ни е представен днес да гласуваме. Може би така с най-
голямо задоволство от всички бюджети които съм гласувал до сега ще подкрепя този 
бюджет. Искам обаче да споделя нещо с вас, което си позволих онзи ден на заседанието на 
двете комисии по туризъм и по образование, една идея която обаче се роди след крайния 
срок в който можехме да внасяме предложения. За това продължение на думите на 
председателя за развитие на туризма, не виждам как бихме могли да развием туризъм след 
като нямаме един елементарен туристически център в града. Ако има някаква възможност 
при евентуална актуализация на бюджета по този въпрос да се помисли още тази година, ако 
не най-късно следващата година, но Дупница е един от малкото градове в които няма такъв 
туристически информационен център. За това г-н кмете, апелираме към вас да приемете 
присърце това наше предложение и такъв център да бъде разкрит възможно най-скоро време. 

Благодаря ви. 
 
Емил Димитров Гущеров /ПП „ГЕРБ“/ - Реплика /Реплика/ към: Йонко 

Йорданов Гергов 
Уважаеми г-н Костадинов, 
Колеги. 
Репликата ми е към вас г-н Костадинов, защото коментирахте, че бюджета няма да 

бъде назован така или иначе. Аз в тази зала предполагам и други колеги си спомняме, че 
винаги по темата бюджет сте отправяли едни добронамерени критики към предишния 
кметски екип, че заложените приходи са малко, когато всяка година са нараствали с 300 000 
вие сте поставяли въпроса, че може много повече. Сега при този бюджет наблюдаваме при 
приходите копи-пейст на предишните бюджети и тази сума е само 20, 30 000. Дали сте 
успяли да го видите или не или може би при многото ангажименти не сте успяли и сте го 
пропуснали, но нищо не казахте. Друго което както вие изредихте колко много неща не са 
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включени в бюджета които сте дали като предложение, ние тука имаме цял списък и 
виждаме само едно и две неща които са подадени от други групи. Как да бъдем градивна 
опозиция като двадесет и няколко подадени във време в срок от председателя на групата, 
нищо не е отразено. Тогава какво да отговорим на гражданите. По скоро се присъединявам 
към вашето мнение, че в бюджета трябва да се включат и  неща които се казват и то други 
групи, а не само еднолично каквото си реши кмета. Хубаво е да подкрепим този бюджет, 
хубаво е да отправяме добри послания, но нека всеки който каже, че подкрепя този бюджет 
да каже защо го подкрепя. Аз примерно и на комисия изразих, сега и тук в залата г-н 
Костадинов искам да ви обърна внимание тъй като сте добър икономист. Капиталовите 
разходи за ремонти по улиците на селата и на града са с 200 000 по-малко и отделно 400 000 
по-малко за капиталовите. Не го ли виждате този проблем, защото винаги сте били 
изключително критичен и аз се радвам защото в тази зала трябва да има основно диалог и 
критики, а не само хвалебствия, защото с хвалебствия се стига до друго място. Така, че нека 
да обърнем внимание, като коментираме, че ще го подкрепим………. Аз си спомням, че на 
последния бюджет септември месец вие бяхте против, а тук не виждам голяма разлика в 
бюджета. 

Благодаря. 
 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Преди да дам думата. Г-н Гущеров, аз не случайно споменах, че това е първия бюджет 

на г-н Дангов и ние за това ще го подкрепим. А миналата година беше последния бюджет на 
г-н Чимев и ние ясно изразихме защо не го подкрепяме. Няма политика, има точно 
аргументите за които и вие говорите. Колкото до цифрите, аз казах, политиката на 
управляващите си е политиката на управляващите. Ако г-н кмета е преценил, че дупките 
трябва да са с 200 000 по-малко, значи има основанията да го направи. може пък улиците да 
са се пооправили, така че не мога да коментирам защо е плюс или е минус. Колкото до 
приходната част и днес и вчера и утре ще говоря за това нещо. Ако ние не увеличим 
приходите, нашите приходи са по-малко от приходите на Елин Пелин. Елин Пелин е на 
половината на Дупница. Капиталовата ни програма е може би малко по-голяма от 
сапаревобанската капиталова програма, но това е първата година от мандата на г-н Дангов и 
за това ние даваме му доверие, нека с този бюджет, но най-вече голямата врата която се 
отвори, аз съм 12 години съветник не си спомням такова време, такова национално 
финансиране. Каза го на комисията г-н Петров. Милярди лв. национални, Европейските 
фондове са вече в действие. Това е възможността за финансиране. Аз не помня да е имало 
такава възможност до сега. 

 
Ивайло Валериев Петров /КП „БСП за България“/ - Изказване /Изказване/ 
Уважаеми г-н Дангов, 
Уважаеми г-н Костадинов, 
Уважаеми колеги. 
Бяхме на общественото обсъждане, направихме нашите предложения, чухме и кмета и 

бих казал, че бюджет 2024 определено е един бюджет, който е насочен с грижа към селата, 
както към селата в общината, така и към града. Бюджет 2024 определено е бюджет, който е 
реален, изпълним, по-социален и по-справедлив. В бюджета са заложени голяма част от 
предизборните обещания на кмета, а самия бюджет е изготвен в рамките на около 2 месеца 
от новия кметски екип. За това ние съветниците от групата на БСП Дупница ще подкрепим 
бюджета, като се надяваме това да се случи от всички колеги за да може заедно да покажем, 
че мислим за община Дупница. 
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Емил Димитров Гущеров /ПП „ГЕРБ“/ - Реплика /Реплика/ към: Ивайло 
Валериев Петров 

Уважаеми г-н Петров, 
Колеги. 
Тъй като вие казвате, че това са предизборните обещания които г-н Дангов, а и вие 

сигурно сте дали е хубаво и ние да посочим към нашите съграждани избирателите, за това не 
случайно сме ги входирали. И ако искат тука после колегите журналисти или кметския екип 
да види. Те са над 40 и както преди малко споменах единственото което е включено и е 
заложено, това тротоара между Крайници и Червен брег който е предложен и от други 
колеги и ул. „Паничище“ сигурно по същата причина, че е заложена в проектните 
предложения и от други колеги. Нищо от това което е официално подадено в кметската 
администрация не е заложено в този бюджет. Това мисля, че е конкретно, показателно за 
реваншизъм, за абсолютно всичко, така че г-н Петров, когато се обръщате  и казвате, че този 
бюджет е на всички граждани, не това е бюджета на гражданите които г-н Дангов си е избрал 
да бъдат. 

Благодаря. 
 
Георги Томов Рангелов /ДПС/ - Изказване /Изказване/ 
Уважаеми г-н Председател, 
Уважаеми г-н Кмет, 
Уважаеми колеги общински съветници, 
Гости, 
Кметски наместници и кметове на села. 
Въпроса ми е към г-н Костадинов. На една от предишните сесии най-учтиво ви 

помолих да не взимате отношение по ромските въпроси. На комисията по ТСУ имаше 
запитване дали ние имаме нещо входирано към бюджета. От изказванията на г-н Дангов от 
предишните сесии пое ангажимент да се изготвят работни проекти със строително 
разрешение с което да се решат част от тия проблеми. Ние с този бюджет който имаме не 
може да натоварваме общината да вади пари от общинския бюджет защото там се изискват 
страшно много пари г-н Председател. Не се касае за 50 000, 100 000. Знаем, че по норвежкия 
фонд има заделени за Пич махала да се направи ПУП. Така, че не засегайте темата за ромите, 
много ви се моля. Има представители на ромската общност и от ГЕРБ и от ДПС. Това е наш 
ангажимент, неси прехвърляйте политически активи. 

Благодаря ви. 
 
Костадин Крумов Костадинов /МК КОД-ВМРО/ - Реплика /Реплика/ към: Георги 

Томов Рангелов 
Благодаря г-н Рангелов. 
Обаче вижте ще ви направя кратка реплика. Вижте първо, аз не искам да се делим на 

българи и на роми, но това не е вашата зона на вас и на колегата от ГЕРБ. Аз провеждам тази 
политика за регулация от 10 години, в началото заедно с вас. Тук не става въпрос за ремонти 
в ромските квартали. Аз казах пари за регулация на ромските квартали г-н Рангелов, това 
отбелязах. Аз разбирам, че нуждите на ромските квартали са огромни, че хората имат нужда 
от много неща, но всичко започва с регулацията. Да, аз много добре зная, даже аз на вас ви 
казах за Пич махала, вие от мен разбрахте за това нещо. Обаче, освен Пич махала и Каваклия 
има и други квартали в Дупница. Въпроса е какво правим там. И аз пък като поставяте 
въпроса от гледна точка на ромите ще ви го кажа от гледна точка на българите. Българите 
питат защо не се плащат данъци и аз не спирам да обяснявам, че данъци и вода не плащат 
защото са незаконни, защото няма как да платят, това е причината. Докато не тръгне такава 
регулация, докато не се случи това което се случи в Каваклия, то не е довършено, ние трябва 
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да мислим. Единствения начин е да гласуваме в бюджета пари за регулация. Казах, ако се 
намерят по европейски проект или по норвежки или по националната програма, вече 
споменах, че вратата е широко отворена за финансиране. 

Г-н Рангелов, към вас имам реплика и завършвам. Сърдите се, че аз говоря на тази 
тема ли? Нещо ми забранявате да говора на тази тема. Вие имате, как да кажа власт над тази 
тема ли. Не съм съгласен. 

   
Георги Томов Рангелов /ДПС/ - Отговор на реплика /Дуплика/ към: Костадин 

Крумов Костадинов 
Не деля хората по нации, ние сме християни. Другото което ще ви кажа. Четири 

години Председател на ОбС, мандата на г-н Чимев колко пъти и колко решения направихте и 
взехте да помогнете на тия хора. Колко? Нула. Обещания предизборни и нула. Кажете ми от 
един от кварталите да сте отишли да направите нещо при положение, че имахте подкрепата и 
мнозинството в ОбС. Какво входирахте тогава в бюджета? Сега си намирате теми да си 
правите пиар кампания на гърба на хората. 

 
Инж. Костадин Костадинов – Председател: 
Благодаря ви г-н Рангелов, жалко, че мислите така. 
 
Георги Василев Георгиев /МК КОД-ВМРО/ - Изказване /Изказване/ 
Уважаеми г-н Председател, 
Уважаеми г-н Кмет, 
Колеги общински съветници. 
Първо към вас г-н Костадинов. Най-мразен е оногова който говори истината. Така, че 

това ще бъде отношението към нас от политическите ни опоненти, така ще бъде и до края. 
Сега към г-н Дангов. Г-н кмете, в края на миналия мандат г-н Гущеров услужливо ни 

подсказа, че в следващите избори Костадинов ще бъде сам. Не позна. Само за информация ви 
го казвам. Недейте, не падайте на ниво махленско. Вие сте Кмет на общината, много ви моля. 
Бъдете вие на висота, вие задавайте тона, вие направете така щото този ОбС да е най-добрия 
ОбС, който  допринесъл най-много. Недейте г-н кмете. Най-добронамерено. Нали знаете? 
Най-добронамерено. Знаете ,че когато аз се изказвам няма динена кора или банан който да ви 
подхлъзне. Знаете, че това което го казвам го мисля. Моля ви, недейте. Нека не принизяваме 
ОбС, той принизява нивото на всички. 

Ще подкрепя бюджета. Той е първи, а моето верую е, че заслужавате доверие с първия 
ви бюджет, но приемете, че забележките са ми огромни. Веднага ще ви кажа.  

В инвестиции, капитали или както искате, ремонт на игрища в Байкал. Няма ли да 
помечтаеме малко, така да кажа? Няма ли да изградиме ново спортно игрище? Няма ли 
кметът Дангов при втория си мандат да остане в историята, като човек, който изградил 
спортно игрище? Ще ви кажа нещо Байкал, Южен, окей. Но най-голяма кварталът е ЖК 
Бистрица. Ако само един след обяд без значения зима, лято или когато отидете в 
промеждутъка, между блоковете 81 и 87 не по-зле от мен, знаете къде се намира, без никой 
от нас вие ще видите 50 деца. Без никой от нас да ви го казва.  

Похвално е изграждането на чешма в гробищен парк в село Блатино. Ами това ще ви 
подскажа. На 10 метра спира водопровода преди гробищния парк на село Бистрица. 

Така и не ме разбра вашия предшественик. Така и не ме разбра да изгради чешма 10 
метра. Хубаво. Да  за разлика от Рангелов се смятам общински съветник на всички жители на 
общината. И на Бистрица и на Блатино и на Кременик. На ромите също  господин Рангелов. 
Да знаете. Нали  знаете, че имам претенцията да познавам повече роми от вас. 

Аз ще мога да ви го докажа.  Изберете си махала. Изберете си махала. Не има шанс. 
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 Наш приоритет са децата нали така доктор Дангов. Айде, нека. Нека видим пълното 
изкуствено игрище в някои от училищата. Да, услужливо не казвам футбол, баскетбол или 
каквото и да било. Аз ще държа лентата, която вие ще отрежете ,но нека в този мандат кмета 
Дангов покаже, че в училища на територията на  общината може да бъде изградено 
изкуствено игрище. Нека. Пожелавам успех на този бюджет. Надявам се случат само хубави 
неща. Не ги виждам. Но пак казвам  аз ще го подкрепя. 

Успех. 
 
Инж. Костадин Костадинов – председател: 
Благодаря. 
Господин Гущеров за изказване. 
Заповядайте. 

 
Г-н Емил Димитров Гущеров /ПП „ГЕРБ“/ - Изказване /Изказване: 
Изказваните ми от името е на група. 
Господин Костадинов, моля да отбележите. 
 
Г-н Първан Дангов – кмет: 
Вижте колко уважително ще стана да го слушам прав. 
 
Г-н Емил Димитров Гущеров /ПП „ГЕРБ“/ - Изказване /Изказване: 
Радвам се. 
Сигурно ви липсвах последните 5 минути г-н Дангов. 
 
Г-н Първан Дангов – кмет: 
Защо се криете. Нали трябваше оттук да говориш.  
 
Г-н Емил Димитров Гущеров /ПП „ГЕРБ“/ - Изказване /Изказване: 
Не, не се крия страх. Страх ме е.  
 
Г-н Първан Дангов – кмет: 
Очевидно, има защо. 
 
Г-н Емил Димитров Гущеров /ПП „ГЕРБ“/ - Изказване /Изказване: 
Колеги, 
Господин председател, 
Граждани на Дупница. 
В този така хвален бюджет с декларации със словосъчетания, колко е изпълним,  

колко е градивен аз виждам една основна промяна спрямо предните бюджети. 
И както господин Петров казахте в декларацията, че сте очаквали да има толеранс, 

бихме подходили с разбиране, ако виждахме едно ново политическо лице, едно новородено 
морален стожер, който за път се появява на политическата сцена. Но хората от Дупница, 
навярно, четейки предизборния слоган, знаеме проблемите, имаме решения се довериха и 
вярваха, че това ще се случи още от първия ден.  

Но, впечатляващото в този бюджет за мен е на странница осма, за да бъде по-лесно, 
защото иначе така си четеме отнякъде. 

Точка 3. Разпределение на разходите за 24 година по основни параграфи и функции. 
Четеме в графа 3 дофинансиране 340 000 в по долната хоризонтално в същата графа за други 
възнаграждения и плащания на персонала 374 000. Тези две суми събрани дават с близо 100 
000 повече за допълнително увеличение, това са от собствените приходи, които ще отиват за 
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кметските заплати, за обещанията във всяко село да сложиме някоя удобен граждани, защото 
преди можеше 2 села с по 20-30 човека да имат един кметски наместник. 

Но тъй като е обещано предизборно, сега трябва на всеки да осигуриме работа. Едни 
100 000  ние преди малко дискутираме, че няма както господин Георгиев почерта за една 
хубава спортна площадка. Аз отново поставям въпроса защо за младите хора и визирам тези 
140 деца.  

Сумата, която е заложена за волейболът, ето ще намеря точно къде е вече.  
 

Г-н Първан Дангов – кмет: 
Кажете нещо ново. 

 
Г-н Емил Димитров Гущеров /ПП „ГЕРБ“/ - Изказване /Изказване: 
0 лв. господин Дангов. Ето. 
 
Г-н Първан Дангов – кмет: 
Повтаряте се. 
Това е мръсен лист. 
 
Г-н Емил Димитров Гущеров /ПП „ГЕРБ“/ - Изказване /Изказване: 
Имам възможността като обсъждаме бюджета да кажете примерно на гражданите, 

как успяхте за 2-3 месеца с вълшебната пръчка, да увеличите заемите от 4 милиона и 
половина да ги дигнете на 10 милиона. Как успяхте, за какво ги използвате. 

Хвърляте листа… 
 
Г-н Първан Дангов – кмет: 
Леко да не счупите микрофона. 
 
Г-н Емил Димитров Гущеров /ПП „ГЕРБ“/ - Изказване /Изказване: 
Не го държа. 
 
Г-н Първан Дангов – кмет: 
Обичате да държите неща, обаче. 
 
Г-н Емил Димитров Гущеров /ПП „ГЕРБ“/ - Изказване /Изказване: 
Г-н Костадинов…влезте си в ролята… 
 
Г-н Първан Дангов – кмет: 
Химикалка… например обичате химикалка да държите. 
 
Г-н Емил Димитров Гущеров /ПП „ГЕРБ“/ - Изказване /Изказване: 
Да и тя е жълта, ако не знаете. 
 
Г-н Първан Дангов – кмет: 
Жълтото ви отива днес. 
 
Г-н Емил Димитров Гущеров /ПП „ГЕРБ“/ - Изказване /Изказване: 
Така е. 
Чакам госпожа Гълъбова да направи теста и за… освен кой не си е пил хапчетата и 

за алкохолизъм. 



 

29 
 

Служителите на общината  внимавай, че вчера беше Трифон Зарезан при предишния 
10 човека казаха довиждане на сградата. Така, че днеска бъдете по-предпазливи и устойчиви 
на викове и крясъци. 

 
Г-н Първан Дангов – кмет: 
Друго ще кажете ли… 
 
Г-н Емил Димитров Гущеров /ПП „ГЕРБ“/ - Изказване /Изказване: 
Да ще кажа. 
 
Г-н Първан Дангов – кмет: 
Нервен сте не викайте обаче. 
 
Г-н Емил Димитров Гущеров /ПП „ГЕРБ“/ - Изказване /Изказване: 
Аз изобщо не съм нервен. 
 
Г-н Първан Дангов – кмет: 
Напротив, потрепвате с краченца. 
Потрепвате с краченца. 
Хайде, давай. 
 
Г-н Емил Димитров Гущеров /ПП „ГЕРБ“/ - Изказване /Изказване: 
Това сме си избрали, скъпи съграждани да ни представлява пред цялата 

общественост не само на България, но той като каза и ЕС, ето това, тука, което стои на 
трибуната отляво от мене. 

Вместо да служи за пример на всички граждани, преди това може да е правил 
пакости и защото всеки е правил. Примерно... 

 
Г-н Първан Дангов – кмет: 
Както вие, когато набихте съдята в спорта зала ли? 
 
Г-н Емил Димитров Гущеров /ПП „ГЕРБ“/ - Изказване /Изказване: 
Не, както изчезнаха едни 50 прасета и все още хората се питат къде са. 
 
Г-н Първан Дангов – кмет: 
Вие ли бяхте побойника в спортната зала? 
 
Г-н Емил Димитров Гущеров /ПП „ГЕРБ“/ - Изказване /Изказване: 
Не, не, вие отговорете къде са прасетата. Прасетата, къде са? 
Къде е Старческият дом? 
 
Инж. Костадин Костадинов – председател: 
Г-н Гущеров, продължете по същество ако обичате. 
Моля ви, успокойте се. 
 
Г-н Емил Димитров Гущеров /ПП „ГЕРБ“/ - Изказване /Изказване: 
Така, в декларацията хвалиме колко сме примерни. Ние тук, общинските съветници 

от ГЕРП  пречиме за нормалното дискутиране на всяка една точка. 
 
Г-н Първан Дангов – кмет: 
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Другите не, само вие. 
 
Г-н Емил Димитров Гущеров /ПП „ГЕРБ“/ - Изказване /Изказване: 
Моля? 
 
Г-н Първан Дангов – кмет: 
Само вие. 
 
Г-н Емил Димитров Гущеров /ПП „ГЕРБ“/ - Изказване /Изказване: 
Добре, благодаря. 
Само искам да припомня, че досега в всичките докладни, които са внесени от вас, 

включително и за заеми, включително и за всичко друго, което с изключение, повтарям за 
Кюстендилска вода… не, времето е неограничено. 

Мога да ви посоча правилника. 
Това във всичките тези докладни ние като градивна опозиция, господин 

Пехливански, което още веднъж благодаря за примера, който сте давали в своята работа, 
когато сте били в опозиция, но сте гласували за, защото решенията са били в името на 
гражданите. И изведнъж, говорите, че ние ви пречиме. 

Не ние съветниците от ГЕРБ запорираме сметки на общината а съветници от БСП, 
преди 10 години запорираха сметка на общината. Така че, когато четете декларации от тук 
бъдете конкретни, бъдете примерни и проявете малко морал. 

 
Г-н Първан Дангов – кмет: 
Тихичко, тихичко не се нервирайте… 
 
Г-н Емил Димитров Гущеров /ПП „ГЕРБ“/ - Изказване /Изказване: 
Не мислете, че дупничани забравят много бързо. 
 
Г-н Първан Дангов – кмет: 
Тихичко бе Гуги, тихичко ... 
 
Г-н Емил Димитров Гущеров /ПП „ГЕРБ“/ - Изказване /Изказване: 
Хора, ето това сме избрали. 
 
Г-н Първан Дангов – кмет: 
Тихичко. 
 
Г-н Емил Димитров Гущеров /ПП „ГЕРБ“/ - Изказване /Изказване: 
Неслучайно спи в общината  уважаемия господин Дангов. 
 
Г-н Първан Дангов – кмет: 
Е, тук вече … 
 
Г-н Емил Димитров Гущеров /ПП „ГЕРБ“/ - Изказване /Изказване: 
Да така че, тука вече, тука не вече. 
 
Г-н Първан Дангов – кмет: 
Сега си го получиш. 
 
Инж. Костадин Костадинов – председател: 
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Какво? 
 
Г-н Емил Димитров Гущеров /ПП „ГЕРБ“/ - Изказване /Изказване: 
Ето, заплахата, чухте ли? 
Моля да бъде отразена в протокола. 
 
Г-н Първан Дангов – кмет: 
Словесно ще си го получиш. 
 
Г-н Емил Димитров Гущеров /ПП „ГЕРБ“/ - Изказване /Изказване: 
Ще ми прегризеш гърлото ли пак? 
 
Г-н Първан Дангов – кмет: 
Да, да, и за това си го получиш. Словесно. 
 
Г-н Емил Димитров Гущеров /ПП „ГЕРБ“/ - Изказване /Изказване: 
Скоро ще се видиме на други места  господин Дангов. 
 
Г-н Първан Дангов – кмет: 
Вие обаче в Самораново в новия затвор. 
 
Г-н Емил Димитров Гущеров /ПП „ГЕРБ“/ - Изказване /Изказване: 
Е, може…като повдигнахте темата за Самораново, господин Градевски на предната 

сесия, сега и в докладната за Павеца, която е изключително важна и касае тук също бюджета 
дали успяхте с тех да говорите защото в бюджета няма за климатици за Старческия дом? 

Пак повтарям. Моля, заложете го. 
Радвам се, защото сте грижовен. Колегите ви казаха, бюджета е социален, така че 

нека да се грижиме за възрастните хора. И накрая, за да бъдеме така добронамерени, както 
казвате господин Костадинов каза, че трябва повече внимание да обръщаме едва ли не на 
града не на всички граждани в общината.  

Този бюджет е на всички. И пак повтарям  200 000 по-малко за ремонти на улиците в 
селата и в града.  

 
Г-н Първан Дангов – кмет: 
Това го чухме вече. 
 
Г-н Емил Димитров Гущеров /ПП „ГЕРБ“/ - Изказване /Изказване: 
 Повтарям го, защото аз повтарям и много пъти за сесия за В и К. Вие все чувате, но 

и сега ще дойде 1 април, както общинската болници и ще кажете, е, ама аз не знам. 
 Благодаря. 
 
Инж. Костадин Костадинов – председател: 
Благодаря. 
 
Г-н Първан Дангов – кмет: 
Имам ли думата, господин председател? 
 
Инж. Костадин Костадинов – председател: 
Запоявайте. 
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Г-н Първан Дангов – кмет: 
Уважаеми господин Гущеров. 
Уважаеми господин председател на Общинския съвет. 
Дами и  господа общински съветници. 
Очевидно  господин Гущеров това с което започнах сесията с книгата стояща тук, не 

беше разчетено. Даже не беше разчетено и това, което съм сложил между мен и председателя 
металното. Ако мислете господин Гущеров така да продължавате, аз мисля, че не е редно, но 
ще ви отговоря все пак съвсем сериозно на въпросите. Няма да коментирам  кой къде спал и 
така нататък. Това са лични неща с които не трябва да занимаваме Общинския съвет, но вие 
задавахте важни въпроси, на които ще ви отговоря за важните неща. Започвам отзад напред. 

Увеличените пари са 100 000 лева за заплати. 
Ми  господин Гущеров, минималната работна заплата от 1 януари е 933 000 лева. 

Колко беше към 31 декември, знаете ли? Да говорим с цифри, искате ли? 
Минималната работна заплата... Минималната работна заплата... Тихичко, аз ви 

слушам. 
Минималната работна заплата от 1 януари е 933 000 лева. До 31 декември беше друг 

размер. Ако не ме лъже паметта  740 , 780  ли беше? Еми, казах ли на предишната сесия, че 
съм актуализирал с моя заповед допълнително споразумение на всеки един работещ по 
трудово правоотношение на минимална работна заплата 780 лева с новата минимална 
работна заплата 933 000. 

Затова са повече парите за тези заплати. 
Казах ли на предната сесия,че  общия фонд за заплати на кметовете избрани за мен и 

за моите заместници не надвишава това, което е било като издръжка. Предната сесия вие 
гласувахте 80% в заплатата на министър. Това прави точно 7 200 лева. Ако направим сметка 
от 7 200 лева, като приспаднете данъците и осигуровките, които се плащат и моя ангажимент 
за 50% да привеждам на децата сираци чистата сума за получаване знаете ли колко е 
господин Гущеров? 3 500 лева. 

Това е по-  малко от заплатата на третомандатника и клетвопрестъпник, който 
получаваше 3 800 лева. Това знаете ли го? Това знаете ли го? Това са числа. Тук е заместник 
кмета по финансите. Когато лъжете а вие сте най-наглия лъжец, господин Емил Гущеров, 
най-наглия лъжец политически… 
 

Инж. Костадин Костадинов – председател: 
Г-н кмете, моля ви успокойте се. 
 
Г-н Първан Дангов – кмет: 
Аз съм спокоен, господин председател. 
Това лице  Гущеров е най-наглия политически лъжец. И той днес излъга поне пет 

пъти. Докато лъже от микрофона ще бъде наричан от мен лъжец, политически и предния път 
политически безсрамник. Точно така. 

 
Инж. Костадин Костадинов – председател: 
Господин Кмете, моля ви, успокойте се. 
 
Г-н Първан Дангов – кмет: 
Ако обичате, господин председател, аз съм спокоен. 
Вие нещо примрдвате ако не сте спокоен. 
Аз отговарям на репликата на Гущеров за лъжите. 
Другото, което Гущеров постави, за волейбола. Мисля, че тая тема сме е изчерпана  

но поне път пъти говоря. За нея ще кажа сега. Да. Субсидията, която получаваше волейболен 
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клуб „Марек“ липсва от проекта за бюджет. Защото, преди нова година, господин Ивайло 
Константинов, президента на волейболния клуб, заяви, че е оттегля отбора. 

На среща присъствахме заместник кмета Бойко Христов, заместник кмета Дафинка 
Георгиева и господин Ивайло Константинов заяви, че  оттегля отбора. Това са неща, които 
съм ги казал, но държа да ги припомня. Заяви, че е оттегля отбора и това решение е негово. 
Не аз гоня волейбола. Защо да залагаме субсидия за воля и боя на клуб, Марек Юнион 
Ивкони когато той се оттегля в Пловдив? И това вече е факт. 

Това, че не сме регистрирали общинския клуб за юношите, различните категории, 
момчета, момичета. Знаете ли, защо е? Защото тези формации трябват на волейболния клуб 
да продължи своята дейност в Пловдив. 

Без юношеската формация, господин Гущеров, четете ги тези неща. Нито един 
професионален футболен клуб или волейболен или баскетболен не може. Четете ги, това го 
пиша в един наредби. И все още проявявам джентълменско поведение към господин 
Константинов и към вас. Аз ви уважавам. И затова съм обран в изказванията. 

Но когато вие опитвате се да ме дърпате за езика, няма как да не го коментираме. 
Говорите за децата. Използвахте ли ги, господин Гущеров, да организирате срещи 
родителски в спортната зала, децата да ги снимате, нещо, което е забранено по закон, да ги 
пускате въпросните родителски срещи във Фейсбук. Знаете ли колко колективни жалби 
могат да ви бъдат заведени? 

Да снимате децата непълнолетни без знанието на техните родители. Ще би стане 
топло в тази зала. Ако разберете, къде газите закона. Проявявам ли толеранс за да имам мир? 
Проявявам. Очевидно, това не се разчита. Вие си говорите едно и също, въртите си. 

Днес за пореден път казвам, че не аз гоня волейболния клуб  Марек Юнион Ивкони. 
А това е решение на неговия председател, там собственик  в различния му качества. За първи 
път обаче господин Гущеров, понеже казват, че някакви нули, тези нули присъстват в 
бюджетите на вашия любимец и третомандатник и клетвопрестъпник. За първи път ние 
залагаме 1 млн. лева за проектиране. Това изобщо така ви минава покрай ушите. 1 млн. лева 
от капиталовата субсидия за работни проекти. И тук сме едно мнение с председателя инж. 
Костадинов, че нямаме ли работни проекти, които да бъдат гарантирани като пари от 
републиканска субсидия  не правим нищо. Такъв е подхода на екипа, с които управляваме. 
Ще имаме работни проекти тази година не за 30, може да имаме и за 130 млн. лева. Работни 
проекти са разрешителни да строежи. Които да предложим за финансиране  пред който орган 
европейски има отворена програма. И следим сроковете. 

В МРРБ може да бъде едно, в околна среда и водите да бъде друго, в транспорта 
трето. Такъв е подхода. Различен. И не е крадлив. Нещо,  което не може да се каже за онези, 
които ревностно  защитавате. Вие сте като матросов на амбразурата, излизате с голи гърди 
късате  си ризата тук от микрофона, правите се на шоу със синята каска или там и жълтата 
каска, за което имам някакви намерения, че ви плащат за актьор ама зле изиграна игра. 

Ако играете някаква роля, играйте я на друго място. Или поне замете повече пари за 
това, че играете роли. Но четете не това, което ви изнася на вас, четете всичко. Не като 
дяволът Евангелието библията отзад. 

Тук имаше въпроси зададени от инженер Костадинов за образованието. И туризма. 
Уважаеми инженер Костадинов образованието е дейност, която се финансира от държавата. 
делегирана от държавата дейност. Тук е госпожа Инкьова, директор на най-голямото 
училище. Директор е цял живот. Както няма бивши полицаи, няма бивши кметове, няма 
бивши негри, директор е цял живот. И макар и като директор, който е работил в предишните 
години, може да бъде най-ценна с нейната експертиза. Какво като е от групата на ГЕРБ? Аз 
се уважавам първо като дама, като човек и като това, което е работила. Обаче ние като 
общински съвет да не се бъркаме там набъркаме ли се в образуванието, тя държавата се е 
набъркала толкова много, нищо няма да направиме там. Нищо няма да направиме. Ще 
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разбъркаме още повече нещата. Там ходя, как се казва, и стъпвам на пръсти, защото там са 
учителите, там са нашите деца, набъркаме ли се ние… отварям една скоба за инцидента в 
София вчера, знайте ли. Гледайте ли сте новините. В софийско училище влизат баща и син 
със скрита секира и влизат в училище. Да се саморазправят с ученик, който се е позволил да 
удари детето. Т.е. момче и момиче се сбиват в училище, е така  хлапашка работа, обадило се 
момичето на таткото, който е хванал и дядото, и влизат вътре със секира. Да се 
саморазправят с кого, с ученика. Това е новина от вчера. Няма нито охрана. 

Добре, че директорката или зам. директорката е била най-адекватната и обезоръжила 
въпросния държащ секирата, който е ударил ученика. Представите ли се, докъде сме 
стигнали инженер Костадинов в образованието и то в София. Ми не дай Боже, се случи нещо 
тук. Аз информирам общинския съвет. Ще стигнем до това. Говорил съм с директорите на 
училищата тези срещи са публични води се протокол, и съм представил пред тях моите 
намерения за тях на ден, всички, не единия, тоя от едните до други, пред всички. И съм 
помолил да се търсят начини за обезопасяване, да има физическа охрана на входа на 
училището, по друг начин, където оградите са паднали, да се периметъра, да се очертая да се 
знае, че това е училище, а не е хан. И поне сме на темата за спортните площадки, което 
говори господин Георгиев. Еми, ако видите на стадион Бончук какви спортни площадки са 
направени, тук е заместник кмета Бойко Христов, със скамейки на темата спорт. Вие ще 
видите там. А има един израз, че ще ви спре часовника. 

И то от хубави емоции разбива се. Само че аз да попитам тук в този формат, знаете 
ли за едно  пропаднало игрище  господин Гущеров. В предишния мандат едни си правиха 
там кампания, финансирано беше от Българския футболен съюз. 

Игрището, уважаеми общински съветници в средата пропадна. Новото, строено, не 
знам си кой,  за кампанията на загубилия изборите, третомандатника, в средата дупка 
огромна. 

Знаете ли защо? Еми, когато се определили терена е избрана терен отдолу, дето има 
шахта. Може ли да сложат изкуствено игрище на терен, където първо не са ходили?  Е така и 
м е харесало. Отдолу има шахта. И тази шахта е в средата на игрището, пропадна. Само, че 
на темата спорт горе се копват биткойни. Един финансирал футбола, пък друг знаел за това. 
Да, господин Гущеров, господин Видински копва биткойни, пък предишния кмет Чимев 
знаел за биткойните, пък си траял. Ама с това се занимава прокуратурата. Не е предмет на 
днешното заседение. На темата инженер Костадинов, туризъм и ски зона, аз помня, когато  
някои тука в тази зала обещаваха ски писти, едни лифтове от автогарата, пък минават там, за 
къде беше, за Бистрица ли? До Иван Вазов, едни лифтове вървяха, те още вървят тия 
лифтове. Качват туристи по лифтовете, едни рисунки и всеки се упражняваше на темата ски 
писти, включително и третомандатника Чимев. 

Едни писти, господин Гущеров. Герб ги презентираше, една книжка имаше. Защо ги 
забравяте тия работи г-н Гущеров?  А? И вие ги развивахте тия ски писти. Даже още се 
пързалят, софиянци още сега ги гледам ги тук, пързалят се, едни големи пари оставят тук. 
Тук е госпожа Михайлова общински съветник от Бистрица, там има такава ски зона 
туристическа, че няма място  къде се спи. Па са и топлата вода, като ги откриеме. Рай. Става 
рая на земята. 

Швейцарските Алпи тук. Швейцарските Алпи, а иначе Бистрица гърми водопровода 
на всякъде, това е проблем. Ами иначе ски писти строиме. 

Ние сме Аспен, направо, тук сме Давос. Тук се върви по търлъци. 
На темата на инженер Костадинов за любимата му тема ЗУО и план сметката. Не 

знам колко от вас са прочели едно приложение номер 11, към документите за общинския 
съвет. Дали го е прочел някой? Искате ли да го коментираме? Тук има едни таблици, които 
се виждат за първи път и ще почна отзад напред. 
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Уважаеми господин Гущеров, записвайте си водете си записки. Задължение към 
доставчици на услуги по сметосъбиране и отчисление към РИОСВ.  

Първо, към ECO Bullsort отчисление по член 64 от закона за управление отпадъците 
от месец март 2023 година до месец юни 2023 година е 1 276 760 лв. 

Второ  задължение към Евроимпекс ООД третиране на твърди бити отпадъци за 
месец 10.2023 година и месец 11.2023 г. 38 481 задължение към Eкоресурс това е фирмата, 
която почиства града и сметосъбира за месец август 2023 година и месец 11.2023 година 900 
168 лв. Задължение сега тук става интересно. Задължение към РИОСВ това е регионална 
инспекция по опазване на околната среда и водите гр. София по чл.64 от ЗУО към месец 
септември 2022 година. Това означава, че оттогава не е плащано нищо 5 660 871 лв. 

Задължение към РИОСВ София по член 60 от ЗУО 0 лв. 
Общо задължението, уважаеми господин Гущеров уважаеми инженер Костадинов в 

темата управление на отпадъците 7 876 280 лв. Като прибавите и план сметката уважаеми 
инженер Костадинов за тази година 6 541 473 лв прави общо 14 417 750 лв. Да повторя ли 
още веднъж успешните третомандатници са оставили задължение само в тази дейност 7 876 
280 лв. Да, да. 

И искате Вие, инженер Костадинов, от мен сега какво да правим с депото, какво да 
правиме със сепарираща инсталация. Пак, защо не сме го направили. Спасихме ли проекта 
екипа, с който ръководим да не пропадне сепарираща и компостираща инсталации. И тук 
Вашата помощ беше правилна. Спасихме го. Щото там ако бяхме провалили, сега ще бяхме 
да говориме задължение над 15 милиона лева само оттам. Какво ни е коствало на нас, само 
ние си знаем. А пак тук някой ми подхвърлят от залата, къде съм спал. Нали? 

Това къде спя г-н Гущеров е мой проблем не е ваш. 
Ако искате да опитате  къде  спя мога да ви сложа до мен. Само че във поза, която аз 

пожелая. 
Така. И когато говорим за туристически център, това което говори г-н Гергов е 

вярно. Но кажете ми с такива задължения, само по дейност управление на отпадъците, за 
какъв  мандат трети успешен  незнам за какво да говорим. 

 За В и К сектора там положението не е по-добро. Там още никой не знае какви са 
проблемите, но четете документите докрай. Готов съм да ги говорим от тази трибуна 
спокойно. Жълтите каски за Курило при доктор Гълъбова. Така... 21 предложения били 
дадени от ГЕРБ. Като ги давате тези 21 предложения, господин Гущеров, може  да са и 34. 

Вие управлявахте три мандата.  Защо не ги направихте бе? 
Уважаеми, господин Гущеров. 
Защо не влизахте с жълта каска тогава и да бяхте тук драли риза, копчета да хвърчат, 

и да кажете, докато господин Чимев, вие не ги направите тя неща  няма да излизам от залата. 
Защо не ви беше такова поведението тогава, а днес се правите на клоун с жълта каска? 

/ обаждане от място / 
Ама очевидно ви е страх и има ефект от това. 
Не, нищо. Защо не се правихте тогава на жълта каска, синя каска? А драхте ризи и по 

банкети? Знам поне всичко, къде сте били. 
/ обаждане от място /  
Едва ли? Едва ли? Едва ли? 
Така, че не ми говорете за успешен мандат, три мандата, вие и 33 да стоите, пак ще  

сте си същите. Просто крадливи бе на вас това ви е в природата. 
 Дребни душици крадливи. А това към вас персонално, не към ГЕРБ. 
Към вас персонално. В ГЕРБ има читави хора. 
Читави хора има в ГЕРБ. Аз имам приятели там. Но с дребната душица какво да му 

правиш? Той толкова си може. 
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Той си стои в къщурката и си рови там като червейче и си мисли, че нещо прави. А 
иначе за други неща ако съм пропуснал, може да ми напомните. Ако иска някой незасегнат 
въпрос по темата да кажеш, съм готов да отговоря. Все пак публичния отчет предстои да се 
даде от екипа с които управляваме. 

На 23-ти имаме готовност пред медиите. Каним ги. Както се казва микрофона ще 
бъде ваш. 

Благодаря. 
 
Инж. Костадин Костадинов – председател: 
Благодаря. 
Господин Гущеров за реплика. 
Моля ви, кратки реплики, има още заявки за изказване. 45 минути  говори г-н кмета. 

 
Г- н Емил Димитров Гущеров /ПП „ГЕРБ“/ - Реплика /Реплика/ към: Кмет - 

Първан Дангов: 
В неговото изказване любовта му към мен беше няколкократно засегната, но ще бъда 

максимално кратък. 
Първо г-н Дангов има протоколи от сесиите на общински съвети и от минали 

мандати и може да видите в тази зала и с предложения колко пъти лично аз съм поставил 
въпросът пред  г-н Чимев за едни стълби между Родопи и Скопие за да се случат. 

Така че не съм си мълчал, само ви давам, отделно са обсъдени други проблеми, така 
че недейте да вменявате в мен някаква роля, която не съм изпълнял. 

По темата декларацията имидж. Вие постоянно го рушите имиджа на община 
Дупница с такива изказване, че видите ли  у Бистрица нищо нямало се случи. Питайте хората 
на Бистрица, ето го, тук е Ицо. 

Позволявам си така да се... 
 
Г-н Първан Дангов – кмет: 
Това е не Ицо, това е кмета на Бистрица Христо. 
 
Г- н Емил Димитров Гущеров /ПП „ГЕРБ“/ - Реплика /Реплика/ към: Кмет - 

Първан Дангов: 
Позволявам си към Христо така да се обърна, защото е бил войник при мен, един 

добросъвестен войник. Така, че затова си позволявам, иначе  г-н Христов може да ви каже, 
колко имота са продадени в Бистрица и на какви цени, благодарение на това, че е започнал 
този сондаж. 

Но с вашите реплики тук в тази зала, че било една измислица, че не се знаело какво 
ще се случи. Господин Костадинов за туризъм ще чакаме от... след сигурно 33-я мандат, 
нещо да се случи. Говориме тук... Обърнахте се конкретно и за това, че били сте вече пета 
година. това е бюджет пета година. 

Разбира се. Това е важно да се отбележи, че не се страхувате от критики, защото вие 
не сте се появил на сцената. И относно репликата за волейбола, ще ви дам нещо... 

 
Г-н Първан Дангов – кмет: 
Не, не, не ми давайте. 
Ще го хвърля. 
 
Г- н Емил Димитров Гущеров /ПП „ГЕРБ“/ - Реплика /Реплика/ към: Кмет - 

Първан Дангов: 
Знам. 
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Тук пише стъпките за създаване на общински клуб. Когато ми визирате за 
подрастващи, за друго, запознайте се с наредбата. 

Волейболния клуб „Марек „може да съществува във... 
 
Инж. Костадин Костадинов – председател: 
Моля ви, две минути изтекоха… 
 
Г- н Емил Димитров Гущеров /ПП „ГЕРБ“/ - Реплика /Реплика/ към: Кмет - 

Първан Дангов: 
Вие ме прекъсвате сто пъти. 
 
Инж. Костадин Костадинов – председател: 
Нито веднъж не съм ви прекъснал. 
 
Г- н Емил Димитров Гущеров /ПП „ГЕРБ“/ - Реплика /Реплика/ към: Кмет - 

Първан Дангов: 
Тук лицето до вас… 
Бързо и максимално…. 
 
Г-н Първан Дангов – кмет: 
Пийте ги тия хапчета бе…тия хапчета са за пиене. 
 
Г- н Емил Димитров Гущеров /ПП „ГЕРБ“/ - Реплика /Реплика/ към: Кмет - 

Първан Дангов: 
1500 лева е глобата за волейболния отбор, ако нямат подрастващи. Така, че ви каня 

господин Дангов...със 
 
Г-н Първан Дангов – кмет: 
Тихичко. 
 
Г- н Емил Димитров Гущеров /ПП „ГЕРБ“/ - Реплика /Реплика/ към: Кмет - 

Първан Дангов: 
Със  другия човек от промяната  господин Христов има мач на Марек с шампиона на 

България Нефтохимик. 
Ще бъде излъчен по телевизията. И там рекламират не Ришельо, не Дангов а 

рекламират община Дупница. Там пише община Дупница. 
 
Г-н Първан Дангов – кмет: 
Тихичко. 
 
Г- н Емил Димитров Гущеров /ПП „ГЕРБ“/ - Реплика /Реплика/ към: Кмет - 

Първан Дангов: 
И като говорите за скрити родителски срещи господин Христов организирайте с 

господин Дангов явна и отговорете на децата и на техните родители. 
Така, че не ме баламосвайте тук вие сте били подсигурили всичко за отбора. 
 
Г-н Първан Дангов – кмет: 
Тихичко. 
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Г- н Емил Димитров Гущеров /ПП „ГЕРБ“/ - Реплика /Реплика/ към: Кмет - 
Първан Дангов: 

Нищо, нула. 
 
Г-н Първан Дангов – кмет: 
Господин Йорданов  към вас. Вържете го тоя  в политичния смисъл на думата. 
Добре е. 
Притеснен съм имам апарат за кръвно налягане, ако искате да ви измерим кръвното 

налягане. Притеснен съм. Да не направиме някоя беля. 
Иначе мога да държа слово и  долу на прогона. 
И там мога да говоря. 
 
/г-н Гущеров – общ.съветник:  Г-н Костадинов, почна да се изявява като поп…/ 
 
Инж. Костадин Крумов Костадинов /МК КОД-ВМРО/ - Реплика /Реплика/ към: 

Кмет - Първан Дангов: 
Ще направя кратка реплика. 
Моля ви за търпение съвсем кратка. 
Г-н кмете… извинете 15 минути почивка. 
 
15 минути почивка 
Председателят на заседанието даде 15 минути прекъсване на заседанието.  

Прекъсване на заседанието от 12:46 до 13:01  
 

Инж. Костадин Крумов Костадинов – председател: 
Колеги, нека завършим има още две подадени заявки за изказване. 
Понеже взех думата за реплика. Съвсем кратка реплика ще направя. 
Г-н кмете за образованието и другите неща вече казах, че ние сме политици и всеки 

има неговата политическа воля и решава какво да прави. Предложих за образователните 
системи, взаимствал съм го от други градове. Припомням и този случай, когато съм казал в 
тази зала и за Радини вълнения и как едно време старейшините на града са изпитвали 
учителката какво е научила децата. 

Сага г-жа Инкьова ме гледа презрително, но това е моето верую, че ние сме 
старейшините на града и трябва да направиме нещо, защото това очакват хората от нас. 

Г-н кмете съвсем добронамерено искам да ви попитам, но искам да изкажа своите 
опасения още веднъж. Аз съм ги изказал пред вас и друг път за план-сметката за 
сметосъбирането. 

Това на вас най-много ще ви докара огромни проблеми. Това исках да кажа, защото 
ако преди имаше начени, ножицата беше много по-малка, дефицита беше много по-малък 
сега в момента разходите са огромни и ще стават още по-огромни. Колкото до задълженията, 
които вие правилно цитирахте дали сме чели. Аз ще ви припомня, че в тази зала миналата 
година април или май ако не се лъжа прочетох писмото от този микрофон отговора от 
министъра на екологията да г-жа Чеканска. Министърката ясно заявяваше, че ако не си 
платим задълженията, които и тогава бяха малко по-малко ние няма да получим пари за 
клетка. Затова ви попитах какво се случва ще има ли клетка, защото клетката ще доведе до 
намаляване………………….. 

Знаете, че от догодина има нова методика за плащане на такса смет, когато  ще 
избират всички общински съвети включително и ние, дали в торбички, дали според брой 
живеещи. И тези огромни задължения ще се увеличи такса на смет за гражданите по мое 
скромно мнение, между три и четири пъти, подчертавам пъти, а може и повече. 
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И за това стъпките, които трябва да се направят в най-бърз порядък са да се пусне 
сепариращата инсталации за да може по - малко да се кара за Костинброд и да се направи 
клетката за депото. Тека смятам. 

И за това по този начин поставих въпроса. 
Голямата битка на вас и големия майсторлък  е някак си да убедите МОСВ или 

ПУДООС да ви дадат пари за клетката без да плащаме задълженията. Това го казах преди 
една година.казвам го и днес. 

Това е моята реплика. 
 

Кмет - Първан Дангов Изказване /Изказване кмет/: 
Уважаеми инж. Костадинов, 
Уважаеми дами и господа общ.съветници, 
Уважаеми кметове на кметства и кметски наместници. 
Абсолютно прав е инженер Костадинов. Абсолютно прав. 
Проблема с битовите отпадъци и въобще отпадъците е много по-голям от проблемът 

с  В и К даже. 
Защото водата е от планината. Да има авария, отстраняваме аварията водата пак ще 

дойде. Но, когато боклука битовия, промишления отпадък стои е голям проблем, защото се 
вижда. Понеже сме на тая тема за боклуци, най-големия проблем е когато има и политически 
боклук не правя никакви асоциации, просто…не асоциирам нищо. Но, инж. Костадинов е 
абсолютно прав и това е заложена бомба, която засега все още контролираме, за да не гръмне 
и не взриви наистина управлението. 

Нито на един кмет на село, нито на един кмет на град, не дай боже на община не му е 
приятно да го занимават гражданите с битовите отпадъци, защото там са и счупените 
контейнери, там са и кучетата където ровят в кофите и изкарват боклука, котките…въобще 
всичко е свързано. Да, инж. Костадинов, толкова са цифрите и  те са видими по това 
приложение, което ви прочетох и те са наследени. Аз пак ще повторя.  Не беше плащано…на 
фирмата, която събира отпадъка битовия..последната фактура, която беше плащана беше 
април месец. От април до встъпването ми в длъжност на 9 ноември не беше плащана нито 
една фактура. Задълженията бяха още по –големи и това ще го кажа в отчета. Как така 
успешния кмет с трите мандата не си е плащал сметката за сметопочистването.  Фактури 
плащам от април. Сега стоят от септември, защото април е разплатено, май е разплатено, 
юни, юли, август до септември сме разплатили. Да, аз знам какво сме наследили като 
управленски екип и го коментирам публично. 

Не е плащано инж. Костадинов и г-н Гущеров, но са рисувани проценти на белия 
лист. Да на белия лист…30%, 40% при мене…това е било практика. Независимо дали ти е 
плащана фактурата или не, процента е бил условието да се държат тези хора в подчинение. 

Защо? За да могат да агитират работниците от сметопочистващата фирма да гласуват 
за загубилия изборите. То е просто. 

Загубилия беше 7 номер. Какво да го направиме, като толкова си можа. 
Другия въпрос. Няма инж. Костадинов да ни дадат пари за депото да изграждаме 

клетката ако не си изпълним задълженията да си платим отчисленията. Това е категорично. 
 
/инж. Костадинов – председател: Това е ужасно./ 
 
Ужасно е да. 
Беше ми казано в лицето от зам-министър и министъра на околната среда и водите, 

които управляват ПУДООС и РИОСВ под една шапка. 
Казват вижте какво г-н кмете, това, че сте много „красив“ и сте с бяла коса не ви 

прави вас да имате предимство пред другите. Това е условието. Плащате се отчисленията от 
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тия 5 000 000 , които ги имаме, доказвате, че сте добър платец и тогава ви финансираме 
проекта за депото…за клетката. Това е. 

 
/инж. Костадинов – председател:  Какво ще правим?/ 
 
Аз също задавам въпроса, когато говориме…еми реализираме икономии, икономии. 

Не може да минеме обаче без да мотивираме администрацията да работи по-добре и да 
повишиме заплатите. Защото има общ.служители със заплати от по 1 000 лв. чисти. Кой 
работи за 1 000 лв. ако не  има друга пътечка по която да тича и по веригата, когато ви 
говорих че се е крало от домакина, портиера до най-високия пост в кабинет № 1 вие си 
мислехте, че Дангов е така си ги приказва тия работи, защото му е много забавно. 

Приемете г-н Гущеров, че това наистина е петия бюджет и аз имам опит и съм си 
научил урока като кмет отпреди 20 години. Изял съм много тояги политически. Много 
ножове ми стърчат забити в гърба също политически и още си ги нося. Няма да допусна 
обаче да бъда различен. Завися само и единствено от хората, които са ми гласували доверие. 

Не завися от нито една групировка, партия…да партията, която ме е избрала и 
излъчила аз съм лоялен към нея и не вкарвайте клин в нашите отношения. Имам обаче 
перфектни отношения с всички партии на централно ниво. Включително и с вашата, която 
вие срамите с вашето поведение. Срам е вашето поведение за партията, която 
представлявате. В ГЕРБ има много читави хора. 

Сега при ротацията, която ще се направи там доколко е законово, но това е друг 
въпрос. Това си е на централно ниво. Има по-умни глави. Аз ще разчитам на…да работя с 
всеки един министър, всеки един министър-председател независимо от коя партия е, защото 
това е мое задължение. Имам добри отношения, претендирам. 

Познавам много кметове в Република България. В крайна сметка господин Гущеров, в 
политиката не е важно колко хора ти познаваш, важно е тебе да те познават. Мен също ме 
познават доста хора. И ще се справим и с това. 

Не сме най-знаещите, най-можещите, имаме и ние кусури, но дайте в диалогичен 
режим да си помогаме взаимно. 

Нали помните или сте забрали моето първо изказване тук долу от микрофона? Какво 
казах тогава? Проблемите са ни много големи да работим по начин по който е важен за 
града, да си спомним клетвата като общински съветници и като кмет на всички, че ще 
работим за интересите на гражданите.Това защо се забравя? 

Да бе, моето поведение е такова, приемете. Включително и с това, когато ме закачате 
на тема ветеринария, искате да ми изпитате професионалните познания, това е уред с  който 
работя. И умея да изкарам пари с него, професионално. Това съм учил. 

Ако всеки в себе си прояви своите най-добри качества като експертиза, тая модерна 
дума, като способности, аз мисля, че ние можем да заработим много добре. 

Да си оберем луфтовете в емоциите, да си оберем луфтовете в характерите, да 
заработим наистина заедно в... не казвам, че не трябва да има дебати, напротив, трябва да 
има. Но гледайки  аз обичам да се уча, претендирам, че се уча бързо в движение и съм 
самокритичен към себе си Ако има други въпроси по темата да не философстваме, да ще 
кажете, той не е най-умен, не съм... Спирам дотук, вървя под дневния ред и  както се казва, 
приоритетно. 

 Благодаря. 
 
Инж. Костадин Крумов Костадинов – председател: 
Благодаря. 
Йонко Гергов  процедурно продължение. 
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Г-н Йонко Йорданов Гергов /Партия на Зелените/ - Процедурно предложение 
/Процедурно предложение/ "Прекратяване на заседанието: 

Благодаря. 
Господин председател. 
Господин Кмет,  
Уважаеми колеги. 
Всеки път, когато започват отклонение по темата, правя и  ще продължа да правя 

такива процедурни предложения. 
Извинявам се, на двамата подали заявка, но от госпожа Златарска бях уведомен, че 

не държи да се изкаже, господин Градевски не беше в залата, когато подавах заявката. 
Така че, колеги правя процедурно предложение, да прекратиме дебатите по точката. 
Считам, че може би  ний- важната докладна, която разглеждаме, но важите теми от 

бюджетът за 2024  година вече бяха изкоментирани. 
Така че, това е бъде процедурно предложение, да прекратим дебатите и да преминем 

към  гласуване. 
 

Инж. Костадин Крумов Костадинов – председател: 
Длъжен съм да подложа продължението на гласуване. Съгласно  член 53 от 

правилникът. Друг е въпросът, че те помолих да не го правиш. 
Колеги гласуваме процедурен въпрос за прекратяване на разискванията. 
Продължението за промяна. 
Съжалявам за колегите, които не можаха да се изкажат, обаче просто съжалявам. 
Преминаваме към гласуване на продължението за промяна. 
Гласуваме продължението за промяна по точка 5, където се създава нова точка 

5.1. 
 

 
Край на дебати 

Гласуване по процедурите: 

1. Прекратяване на разискванията 

Резултат от гласуването: 'за' - 19, 'против' - 7 и 'въздържали се' - 2 

Предложения за промени: 

1. Предложение от Първан Ангелов Дангов - кмет: да се добави следната подточка 
към т.5 :   

 5.1   ОбС  Дупница утвърждава числеността на кметските наместници в малките 
населени места в община Дупница, както следва:  

1. кметски наместник на с. Кременик 

2. кметски наместник  на с. Палатово 

3. кметски наместник на с. Делян 

4. кметски наместник на с. Тополница 
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5. кметски наместник на с. Крайни дол 

6. кметски наместник на с. Грамаде. 

Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 24, 'против' - 1 и 'въздържали се' - 3 приема се 
предложението. 

1. Александър Димитров Анин: За 
2. Анастасия Георгиева Давкова: За 
3. Анна Минкова Минкова: За 
4. Асен Сотиров Илиев: За 
5. Веселин Михайлов Станкев: За 
6. Виктор Методиев Мантарков: За 
7. Виолета Генчева Инкьова: За 
8. Георги Василев Георгиев: За 
9. Георги Иванов Бански: За 
10. Георги Красимиров Градевски: За 
11. Георги Томов Рангелов: За 
12. Гичка Петрова Михайлова: За 
13. Емил Димитров Гущеров: Против 
14. Ивайло Валериев Петров: За 
15. Иван Миланов Раков: За 
16. Иво Николов Ников: Въздържал се 
17. Илиян Ангелов Миланов: За 
18. Йонко Йорданов Гергов: За 
19. Йордан Крумов Йорданов: За 
20. Костадин Крумов Костадинов: За 
21. Николай Димитров Табаков: Въздържал се 
22. Павел Ангелов Коларски: За 
23. Румен Живков Желязков: За 
24. Светлин Яник Зарев: За 
25. Слав Викторов Мантарков: Въздържал се 
26. Станислав Христов Павлов: За 
27. Христо Страхилов Михалчев: За 
28. Шейхриар Неждет Златарска: За 

Гласуване по основен въпрос: 

Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 26, 'против' - 1 и 'въздържали се' - 1  приема  
точката. 

Общо гласували: "Броя" 

За 26 

Против 1 

Въздържали се 1 
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1. Александър Димитров Анин: За 
2. Анастасия Георгиева Давкова: За 
3. Анна Минкова Минкова: За 
4. Асен Сотиров Илиев: За 
5. Веселин Михайлов Станкев: За 
6. Виктор Методиев Мантарков: Въздържал се 
7. Виолета Генчева Инкьова: За 
8. Георги Василев Георгиев: За 
9. Георги Иванов Бански: За 
10. Георги Красимиров Градевски: За 
11. Георги Томов Рангелов: За 
12. Гичка Петрова Михайлова: За 
13. Емил Димитров Гущеров: Против 
14. Ивайло Валериев Петров: За 
15. Иван Миланов Раков: За 
16. Иво Николов Ников: За 
17. Илиян Ангелов Миланов: За 
18. Йонко Йорданов Гергов: За 
19. Йордан Крумов Йорданов: За 
20. Костадин Крумов Костадинов: За 
21. Николай Димитров Табаков: За 
22. Павел Ангелов Коларски: За 
23. Румен Живков Желязков: За 
24. Светлин Яник Зарев: За 
25. Слав Викторов Мантарков: За 
26. Станислав Христов Павлов: За 
27. Христо Страхилов Михалчев: За 
28. Шейхриар Неждет Златарска: За 

Чл. 52, ал.1 и чл.21, ал.1, т.6, във връзка с чл.27, ал.4 и ал. 5 от ЗМСМА, чл. 94, 
ал. 2 и ал. 3 и чл. 39 от Закона за публичните финанси, във връзка с разпоредбите на 
ЗДБРБ за 2024 година и Наредбата за общинските публични финанси и управление на 
общинския дълг, Об.С прие 

Р Е Ш Е Н И Е 

№  20 

1.      Общински съвет гр. Дупница приема бюджета на Община Дупница за 2024 
година, както следва: 

1.1        ПО ПРИХОДИТЕ в общ размер на 56 488 663 лв. съгласно Приложение № 
1 и 2, в т.ч . : 

1.1.1. Приходи за делегирани от държавата дейности в общ размер на 40 238 740 
лв., в т.ч.: 

1.1.1.1. Обща субсидия за делегираните от държавата дейности в размер на 36 939 
986 лв. 
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1.1.1.2. Преходен остатък от 2023 година в размер на 3 298 754 лв., финансирани 
със            същата сума и разпределени съгласно Приложение № 2а. 

1.1.2. Приходи за местни дейности, общо в размер на 16 249 923 лв., съгласно 
Приложение № 1    и 2, в това число са включени: 

1.1.2.1. Местни приходи от дейност 10 926 000 лв., от тях: 

1.1.2.1.1. Данъчни приходи в размер на 4 442 000  лв. 

1.1.2.1.2. Приходи от собственост в размер на 1 730 000  лв. 

1.1.2.1.3. Общински такси в размер на 3 799 000  лв. 

1.1.2.1.4. Неданъчни и други приходи  /вкл. платени данъци/, в размер на 955 000  лв. 

1.1.2.2. Трансфери от ЦБ за местни дейности в общ размер на 5 295 700 лв. в т.ч.: 

1.1.2.2.1. Обща изравнителна субсидия 3 123 500 лв. 

1.1.2.2.2. Средства  за зимно поддържане и снегопочистване 192 300 лв. 

1.1.2.2.3. Целева субсидия за капиталови разходи 1 697 300 лв. 

1.1.2.2.4. Други целеви разходи за местни дейности 282 600 лв. 

1.1.2.3. Трансфери м/у бюджети и сметки от ЕС 4 998 422 лв. 

1.1.3. Операции с фин. активи -4 970 199 лв., в т.ч. поемане и обслужване на дълг по 
дългосрочни и краткосрочни заеми, облигационна емисия, наличности по сметки и преходни 
остатъци, дофинансиране на държавни дейности с местни приходи. 

1.2. ПО РАЗХОДИТЕ в общ размер на 56 488 663 лв., разпределени по функции, 
дейности и параграфи, съгласно Приложение № 1 и 2. 

1.2.1. За делегираните от държавата дейности в размер на 40 238 740 лв. 

1.2.2. За местни дейности в размер на 16 249 923 лв., в т.ч. резерв за непредвидени и 
неотложни разходи в размер на 50000 лв. и дофинансиране на делегираните от държавата 
дейности със средства от собствените приходи и от изравнителната субсидия 835000 лв. 

2. Утвърждава общото бюджетно салдо в размер на 4970199 лв. 

3. Приема инвестиционната програма за 2024 година /поименен списък на 
обекти/ в общ размер на 3 326 144  лв., разпределени по функции, дейности, параграфи и 
източник на финансиране, съгласно  Приложение № 4, раздели А и Б. 

3.1.Одобрява разпределението на целевата субсидия за капиталови разходи в общ 
размер на  1 697 300   лв. съгласно Приложение № 4, раздели А и Б. 
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3.2. Утърждава, с приходите от постъпления от продажби на общински нефинансови 
активи, да се финансират само изграждане, основен и текущ ремонт на социална и 
техническа инфраструктура, както и погасяване на заеми за финансиране на проекти на 
социалната и техническа инфраструктура. 

4. Приема индикативен годишен разчет на сметките за средства от Европейския 
съюз през 2024 г. в размер на  12459640 лв. по прихода и разхода, съгласно Приложение № 5. 

5. Утвърждава разходите за заплати през 2024 г. и числеността на персонала в 
делегираните от държавата дейности /без звената от системата на народната просвета във ф-я 
„Образование“, които прилагат системата на делегирани бюджети/, във функциите “Общи 
държавни служби”, “Отбрана и сигурност”, “Здравеопазване”, “Социално осигуряване 
подпомагане и грижи”, “Почивно дело, култура, религиозни дейности” /без читалищата/, 
както и в местните дейности в размера по Приложения № 2 и №3. Числеността в 
делегираните и местните дейности следва да се съгласува с кмета на общината, като същите 
се определят в рамките на средствата определени по единни разходни стандарти и според 
предоставените бюджетни кредити. 

5.1. Общински съвет Дупница утвърждава числеността на кметските наместници в 
малките населени места в община Дупница, както следва: 

1. кметски наместник на с. Кременик; 

2. кметски наместник  на с. Палатово; 

3. кметски наместник на с. Делян; 

4. кметски наместник на с. Тополница; 

5. кметски наместник на с. Крайни дол; 

6. кметски наместник на с. Грамаде. 

6. Утвърждава разчет за целеви разходи и субсидии, както следва: 

6.1. Членски внос за сдружения, в които участва община Дупница 23000 лв. 

6.2. Обезщетения и помощи по решение на Общински съвет - общо 57000 лв., от тях 
2000 лв. помощи за погребение, 30000 лв. по програма “Инвитро”, 20000 лв за подпомагане 
на даровити деца, 5000 лв подпомагане на сираци в детска възраст. 

6.3. Субсидии и целеви разходи за: 

6.3.1. Читалища 669760 лв., определени в общ размер за 40 субсидирани бройки, 
според единните разходни стандарти и разпределени от читалищата по протокол, 
Приложение № 6. 

6.3.2. За оркестри и ансамбли, регистрирани като организации с нестопанска цел на 
територията на община Дупница и градски фестивали 80000 лв. За културни мероприятия и 
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празници 120000 лв., планирани като текущи разходи в дейност 759 “Други дейности по 
културата”. 

6.3.3. Субсидии за спортни клубове за развитие на масовия спорт в общ размер на 
380000 лв, от които, по ред и условия, определени в наредба на ОбС – гр. Дупница 130000 
лв., целево за ФК „Марек 1915” 250000 лв. 

6.3.4. Допълнително финансиране на общински училища с маломерни паралелки в 
малките населени места 30000 лв. 

6.3.5. Допълнително финансиране на ОУ „Хр. Ботев“ с. Крайници за изготвяне на 
проект за физкултурен салон 20000 лв. 

6.4. Възлага на кмета на общината при финансова възможност и при спазване на 
принципа разходите да се извършват до размера на приходите, да направи мотивирано 
предложение до ОбС-гр. Дупница за увеличение на обезщетенията и помощите, както и да 
договори и предостави допълнителни субсидии на организации, регистрирани като лица с 
нестопанска цел на територията на община Дупница, като извърши съответните корекции на 
общинския бюджет. 

7. Приема следните лимити за разходи: 

7.1. СБКО в размер до 3% от начислените трудови възнаграждения, и при условие, 
че са реализирани целесъобразни икономии от други разходи по бюджетите на 
второстепенните разпоредители, след мотивирано искане и издадена заповед на кмета на 
общината. 

7.2. Разходи за представителни цели на кмета на общината и председателя на ОбС не 
са планирани. 

7.3. Утвърждава показателите по чл. 45, ал.1, г.2 от ЗПФ за кметствата и 
населените места с кметски наместници съгласно Приложение № 7. 

7.3.1. Приема разходите за осъществяване функциите на органи на изпълнителната 
власт на територията на съответното кметство в общ размер на 1 546 491 лв, разпределени по 
населени места съгласно Приложение № 7. 

7.3.2. Възлага на кмета на община Дупница текущо да следи и да определя разходите 
за изпълнение на дейности от местно значение за кметствата, които се финансират с 30% от 
приходите от продажба или отдаване под наем на имотите, предоставени за управление на 
кметствата по ЗОС. При необходимост от корекции на финансовата рамка на бюджета, да 
внесе своевременно докладна записка в ОбС – гр. Дупница. 

8. Утвърждава индикативен списък на лицата - пътуващ педагогически 
персонал, които имат право на транспортни разходи за сметка на целеви и бюджетни 
средства в организацията, в която работят, по Приложение № 8, с право на възстановяване в 
рамките на 100% от действителните разходи. 

9. Одобрява актуализираната бюджетна прогноза за местни дейности за периода 
2024-2026 г., съгласно Приложение № 9. 
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10. Определя второстепенните разпоредители с бюджет, съгласно  Приложение № 
10. 

11. Определя максималния размер на дълга, както следва: 

11.1. Максимален размер на новия общински дълг за 2024 година,  в размер на 
2500000 лв. в това число по краткосрочен/овърдрафт кредит 500000 лв и за преобразуване на 
краткосрочен в дългосрочен дълг кредит към Фонд „ФЛАГ“ 2 000 000 лв. При внасяне на 
предложение за поемане на нов общински дълг, максималният размер на новия дълг подлежи 
на промяна и актуализация, в съответствие с приетото от Общински съвет – гр. Дупница 
решение. 

11.2. Общински гаранции, които може да бъдат издадени през 2024 година не се 
предвиждат. При доказана необходимост, кметът на община Дупница следва да внесе 
допълнително предложение в ОбС – гр. Дупница. 

11.3. Максимален размер на поетият общински дълг, в т.ч. главници и лихви по 
облигационен заем, краткосрочен и дългосрочен дълг към Фондове „ФУГР“ и “ФЛАГ” и 
общинските гаранции към края на 2024 година, в общ размер на 5000000 лв. При внасяне на 
предложение за поемане на нов дълг, максималният размер на общинския дълг подлежи на 
промяна и актуализация, в съответствие с приетото от Общински съвет – гр. Дупница 
решение. 

12. Определя максимален размер на новите задължения за разходи, които могат 
да бъдат натрупани през 2024 г. в размер на 6700000 лв, но не повече от правилото 
наличните към края на годината задължения за разходи да са до 15% от средногодишния 
размер на отчетените разходи за последните четири години. 

13. Определя максимален размер на ангажиментите за разходи, които могат да 
бъдат поети през 2024 година в размер на 22500000 лв., но не повече от правилото наличните 
към края на годината поети ангажименти за разходи да са до 50% от средногодишния размер 
на отчетените разходи за последните четири години. 

14. Определя размера на просрочените задължения от минали години, които ще 
бъдат разплатени от бюджета за 2024 година в размер на не по-малко от 60% от отчетените 
2381090 лв просрочени задължения към 31.12.2023 г., или не по-малко от 1429000 лв. 

15. Определя размера на просрочените вземания от наеми и клиенти, които се 
предвижда да бъдат събрани през 2024 година, в размер на не по-малко от 50% от размера на 
вземанията, или 115000 лв. Определя размера на просрочените вземания от местни данъци и 
такси, които се предвижда да бъдат събрани през 2024 година, в размер на не по-малко от 30 
% от размера на вземанията, или 150000 лв. 

16.  Утвърждава разходите на Общинско предприятие „Паркинги и гаражи” да 
бъдат отчитани в рамките на бюджета за дейност „Управление, контрол и регулиране на 
дейностите по транспорта и пътищата” в съответствие с Единната бюджетна класификация 
за 2024 г.            

17. Утвърждава разходите на Общинско предприятие „Чистота и поддържане 
на територии за обществено ползване” да бъдат отчитани в рамките на бюджета за дейност 
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„Чистота” в съответствие с ЕБК за 2024 г. В разходите на тази дейност са включени както 
дейностите по сметосъбиране и сметоизвозване на битови отпадъци, така и разходите за 
поддържане чистотата на териториите за обществено ползване и премахване на 
нерегламентирани сметища.  

 17.1. Приема план-сметката за разходите за дейностите по чл. 66, ал. 1 от ЗМДТ 
/разходи за чистота/ за 2024 г. в общ размер на 6541473 лв, съгласно Приложение № 11. 

18. Възлага на кмета на общината да извършва следните компенсирани 
промени: 

18.1. В частта за делегираните от държавата дейности – между утвърдените 
показатели за разходите, в рамките на дейностите във функцията, с изключение на 
дейностите на делегиран бюджет, при условия че не се нарушават стандартите за 
делегираните от държавата дейности и няма просрочени задължения в съответната 
делегирана дейност. 

18.2. В частта за местните дейности – между утвърдените разходи в рамките на една 
или друга дейност и функция или от една дейност в друга, без да изменя общия размер на 
разходите. 

18.3. В разходната част на бюджета – за сметка на резерва за непредвидени и 
неотложни разходи по т.1.2. от настоящото решение. 

18.4. Да отразява служебно промените по общинският бюджет с размера на 
постъпилите и разходвани средства от дарения и спонсорства. 

19. Общински съвет гр. Дупница възлага на кмета: 

19.1. Да определи и утвърди бюджетите на второстепенните разпоредители с 
бюджет, както и конкретните им права и отговорности. 

19.2. Да ограничава или да спира финансирането на бюджетни организации, звена и 
субсидирани дейности по бюджета на общината при нарушаване на бюджетната дисциплина 
или разписаните правила по Система за финансово управление и контрол, до неговото 
преустановяване. 

19.2.1. Прилагането на т. 19.2. не може да води до преустановяване дейността на 
засегнатата  бюджетна организация, звено или субсидирана дейност или до неизпълнение на 
задължения произтичащи от нормативен акт. 

19.3. Да организира разпределението на бюджета по тримесечия. 

19.4. В случай на значително отклонение на средния темп на нарастване на 
разходите за местни дейности да информира общинския съвет и да предлага конкретни 
мерки за трайно увеличаване на бюджетните приходи и/или трайно намаляване на 
бюджетните разходи. 

19.5. Да включва информацията по чл.125, ал. 4 от ЗПФ в тримесечните отчети и 
обяснителните записки към тях. 
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19.6. Да се разпорежда с резервния бюджетен кредит. 

19.7. Да разработи разчети на сметките за средствата от ЕС, в съответствие с 
изискванията на съответния Управляващ орган и на МФ. 

20. Временно свободните средства могат да се ползват за текущо финансиране на 
одобрените по бюджета на общината разходи и други плащания, при условие, че не се 
нарушава своевременното финансиране на делегираните от държавата и на местните 
дейности, и се спазват относимите за общините фискални правила по Закона за публичните 
финанси. 

21. Общински съвет гр. Дупница възлага на кмета: 

21.1. Да разработва и възлага подготовката на общински програми и проекти и да 
кандидатства за финансирането им със средства по структурни и други фондове на 
Европейския съюз и на други донори, по национални програми и от други източници за 
реализиране на годишни цели на общината за изпълнение на общинския план за развитие. 

21.2. Да кандидатства за средства от централния бюджет и други източници за 
финансиране и за съфинансиране на общински програми и проекти, включително и за целеви 
безлихвени заеми от ЦБ. 

22. Общински съвет гр. Дупница приема за сведение протокола от публичното 
обсъждане на бюджета за 2024 г., съгласно Приложение № 12. 

 
Инж. Костадин Крумов Костадинов – председател: 
Заповядайте за отрицателен вот. 
 
Г-н Емил Гущеров – общ.съветник: 
Уважаеми колеги, 
Г-н председател, 
Уважаеми кметове на населени места. 
Въпреки всички критики, които бяха щях да  гласувам „за“, за да се възползва 

г-н Дангов така да се каже от  първата година на новият мандат, но с хитрости и с лъжи 
не става и ако продължиме в това тон с тия процедурни обяснения, процедурни 
предложения за да се лишават колеги всеки път по три-четири ма се лишават от 
възможност да се изказват, няма как да стане. Правилника  дава и  друга възможност. 
Ето колеги, може пак господин Гергов и вие познавате доста добре правилника. 
Гласуваме, прекратяват се и в личното..ами, стига го правихте, не ви ли писна? Всека 
сесия. 

Ама...Аз бях дал заявка преди почивката. Господин Костадинов каза, че 
веднага след почивката ще се изкажа. Даде  думата на господин Дангов уважавам, това 
не е негово решение. 

Моля… Ама, господин Павлов, ако на Вас не ви се работи и има съветници, 
които за 4 мандата тук не съм ги видял, на мен ми се работи и снощи съм до 3 часа съм 
чел  докладните съм се подготвил, така че ако на Вас не ви се работи довиждане. 

И си отправете критиките към вашата група и нека колегите, които се 
почувстват, те се изказват. А не ми правете забележки. Процедурата е такава, подготвен 
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съм, чел съм си домашното, подготвил съм се и ще си говоря  докато ми дава 
възможност правилника. 

Бях решил и ще го наложа. Няма да ви влизам в полемиката, защото господин 
Дангов достатъчно свалихте нивото на кметската институции. Ще се опитам оттук 
нататък всяка ваша дума по моя адрес, да отлита на Петров Баир или където иде 
зарязвате, но не и тук в тази зала да остава, защото тук сме избрани да решаваме 
проблеми. Даже сега ми се обадиха приятели и викат  вие с Дангов сте приятели. 

Викам вие сте откачили бе. Не бе вика, вие така си подавате топката, че все 
едно си дигате имиджа. Той каже нещо, ти кажеш нещо. 

 
Инж. Костадин Крумов Костадинов – председател: 
Върнете се към темата и към приключване, моля ви. 
 
Г-н Емил Гущеров – общ.съветник: 
Моята тема е отрицателния вот за бюджета. Накарахте ме да гласувам против 

единствено и само заради процедурни хватки. Моля ви, като добър председател с опит 
не го правете повече.  

Благодаря ви. 
 
Инж. Костадин Крумов Костадинов – председател: 
Благодаря ви.  
 

Точка 2 (Втора) 

71/30.01.2024 г.  

Докладна записка от Първан Дангов - кмет на община Дупница, относно 
Решение за безвъзмездно придобиване на недвижими имоти – държавна собственост, 
представляващи самостоятелни обекти в сграда с идентификатори: 
68789.17.54.1.51,  68789.17.54.1.50, 68789.17.54.1.74, 68789.17.54.1.73, 68789.17.54.1.76, 
68789.17.54.1.150 – 3 обекта, 68789.17.54.1.64, 68789.17.54.1.77, находящи се в сграда с 
идентификатор 68789.17.54 по кадастралната карта на гр.Дупница 

 
Инж. Костадин Крумов Костадинов – председател: 
Положително становище на  комисия по земеделие, положително становище на  

комисия ТСУ, положително становище на   ИК, положително становище на комисия по 
инвестиционна политика. 

Има ли желаещи за изказване? 
Заповядайте. 
 
Кмет - Първан Дангов Изказване /Изказване кмет/: 
Уважаеми инженер Костадинов,  
Уважаеми дами господа общински съветници, 
Накратко. 
По този начин показваме, че можем да придобиваме общински активи тук в тази 

сграда. Това касае процедура, която минава през областния управител. Знае се, той 
областния управител е собственик, т.е. държавата е собственик на част от третия етаж на 
тази сграда. Нашата амбиция е да придобием собственост върху цялата сграда и съм 
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последователен в това. Виждате един договор за управление, който е с предишен областен 
управител, предишен кмет, т.е. държавата, да ни предостави собствеността на общината 
върху цялата сграда след като сме ние собственици ще се грижим по-добре и ще управляваме 
по този начин общинската собственост. Не крия пред вас имам добри взаимоотношения 
господин Гущеров с настоящия областен управител инж. Пандурски, с депутатите от вашата 
политична сила, които стоят зад това предложение в името на общината. 

И се надявам правителството на ГЕРБ, което ще излъчи след ротацията да го гласува 
на Министерски съвет. Ако можете да бъдете полезен ето начин да покажете, че ще бъдете 
полезни.  

Благодаря. 
 
Инж. Костадин Крумов Костадинов – председател: 
Благодаря.  
Няма други заявки за изказване, така че преминаваме към гласуване. 
Моля да гласувате. 
 

Край на дебати 
Гласуване по основен въпрос: 

Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 27, 'против' - 0 и 'въздържали се' - 0 приема се 
точката. 

Общо гласували: "Броя" 

За 27 

Против 0 

Въздържали се 0 

1. Анастасия Георгиева Давкова: За 
2. Анна Минкова Минкова: За 
3. Асен Сотиров Илиев: За 
4. Веселин Михайлов Станкев: За 
5. Виктор Методиев Мантарков: За 
6. Виолета Генчева Инкьова: За 
7. Георги Василев Георгиев: За 
8. Георги Иванов Бански: За 
9. Георги Красимиров Градевски: За 
10. Георги Томов Рангелов: За 
11. Гичка Петрова Михайлова: За 
12. Емил Димитров Гущеров: За 
13. Ивайло Валериев Петров: За 
14. Иван Миланов Раков: За 
15. Иво Николов Ников: За 
16. Илиян Ангелов Миланов: За 
17. Йонко Йорданов Гергов: За 
18. Йордан Крумов Йорданов: За 
19. Костадин Крумов Костадинов: За 
20. Николай Димитров Табаков: За 
21. Павел Ангелов Коларски: За 
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22. Румен Живков Желязков: За 
23. Светлин Яник Зарев: За 
24. Слав Викторов Мантарков: За 
25. Станислав Христов Павлов: За 
26. Христо Страхилов Михалчев: За 
27. Шейхриар Неждет Златарска: За 

Чл. 54, ал.1 от Закона за държавната собственост, чл.8, ал.1 и ал. 9 от Закона за 
общинската собственост и чл.4, т.1 от Наредбата за реда за придобиване, управление и 
разпореждане с общинско имущество /приета с Решение №8/31.01.2008  год./, чл. 21, 
ал.2, във връзка с чл.21, ал.1, т.8 и т.12 и чл. 27, ал.4  и ал.5 от ЗМСМА, Об.С прие 

Р Е Ш Е Н И Е 

№  21 

1. Общински съвет Дупница допълва Програмата за управление и разпореждане с 
имотите общинска собственост в Община Дупница за 2024 год. в част ІV, „Имоти, които 
Община Дупница има намерение да придобие безвъзмездно от държавата“, със 
следните  имоти: 

- Самостоятелен обект в сграда с идентификатор 68789.17.54.1.51 по кадастралната 
карта и кадастралните регистри на гр.Дупница, одобрена със Заповед №300-5-56/30.07.2004 
год. на Изпълнителния директор на Агенция по геодезия, картография и кадастър, с адрес: 
гр. Дупница, пл. „Свобода“ № 1, етаж: 3, обект: 51, тип: За делова и административна 
дейност, бр. нива: 1, с площ по документ: 13.31 кв. м. и съответните идеални части от общите 
части на сградата и от правото на строеж -недвижимият имот е публична държавна 
собственост. 

- Самостоятелен обект в сграда с идентификатор 68789.17.54.1.50 по кадастралната 
карта и кадастралните регистри на гр.Дупница, одобрена със Заповед №300-5-56/30.07.2004 
год. на Изпълнителния директор на Агенция по геодезия, картография и кадастър, с адрес: 
гр. Дупница, пл. „Свобода“ № 1, етаж: 3, обект: 50, тип: За делова и административна 
дейност, бр. нива: 1, с площ по документ: 12.19 кв. м. и съответните идеални части от общите 
части на сградата и от правото на строеж -недвижимият имот е публична държавна 
собственост. 

- Самостоятелен обект в сграда с идентификатор 68789.17.54.1.74 по кадастралната 
карта и кадастралните регистри на гр.Дупница, одобрена със Заповед №300-5-56/30.07.2004 
год. на Изпълнителния директор на Агенция по геодезия, картография и кадастър, с адрес: 
гр. Дупница, пл. „Свобода“ № 1, етаж: 3, обект: 74, тип: За делова и административна 
дейност, бр. нива: 1, с площ по документ: 25.98 кв. м. и съответните идеални части от общите 
части на сградата и от правото на строеж -недвижимият имот е публична държавна 
собственост. 

- Самостоятелен обект в сграда с идентификатор 68789.17.54.1.73 по кадастралната 
карта и кадастралните регистри на гр.Дупница, одобрена със Заповед №300-5-56/30.07.2004 
год. на Изпълнителния директор на Агенция по геодезия, картография и кадастър, с адрес: 
гр. Дупница, пл. „Свобода“ № 1, етаж: 3, обект: 73, тип: За делова и административна 
дейност, бр. нива: 1, с площ по документ: 17.16 кв. м. и съответните идеални части от общите 
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части на сградата и от правото на строеж -недвижимият имот е публична държавна 
собственост. 

- Самостоятелен обект в сграда с идентификатор 68789.17.54.1.76 по кадастралната 
карта и кадастралните регистри на гр.Дупница, одобрена със Заповед №300-5-56/30.07.2004 
год. на 

Изпълнителния директор на Агенция по геодезия, картография и кадастър, с адрес: 
гр. Дупница, пл. „Свобода“ № 1, етаж: 3, тип: За делова и административна дейност, бр. 
нива: 1, с площ по документ: 45 кв. м. и съответните идеални части. от общите части на 
сградата -недвижимият имот е публична държавна собственост. 

- Самостоятелен обект в сграда с идентификатор 68789.17.54.1.150 по кадастралната 
карта и кадастралните регистри на гр.Дупница, одобрена със Заповед №300-5-56/30.07.2004 
год. на Изпълнителния директор на Агенция по геодезия, картография и кадастър, с адрес: 
гр. Дупница, пл. „Свобода“ № 1, етаж: 3, обекти: 65, 66 и 67, тип: За делова и 
административна дейност, бр. нива: 3, с посочена в документа съответна  площ за всеки от 
обектите: 20.00 кв.м., 14.00 кв.м. и 20.0 кв. м. и съответните идеални части от общите части 
на сградата и от правото на строеж - недвижимият имот е публична държавна собственост. 

- Самостоятелен обект в сграда с идентификатор 68789.17.54.1.64 по кадастралната 
карта и кадастралните регистри на гр.Дупница, одобрена със Заповед №300-5-56/30.07.2004 
год. на Изпълнителния директор на Агенция по геодезия, картография и кадастър, с адрес: 
гр. Дупница, пл. „Свобода“ № 1, етаж: 3, обект: 64, тип: За делова и административна 
дейност, бр. нива: 1, с площ по документ: 30.14 кв. м. и съответните идеални части от общите 
части на сградата и от правото на строеж -недвижимият имот е публична държавна 
собственост. 

- Самостоятелен обект в сграда с идентификатор 68789.17.54.1.77 по кадастралната 
карта и кадастралните регистри на гр.Дупница, одобрена със Заповед №300-5-56/30.07.2004 
год. на Изпълнителния директор на Агенция по геодезия, картография и кадастър, с адрес: 
гр. Дупница, пл. „Свобода“ № 1, етаж: 3, тип: За делова и административна дейност, бр. 
нива: 1, с площ по документ: 43.00 кв. м. и съответните идеални части. от общите части на 
сградата - недвижимият имот е публична държавна собственост. 

2. Общински съвет Дупница дава съгласието си да бъде прехвърлена на Община 
Дупница безвъзмездно собствеността върху следните самостоятелни обекти: 

- Самостоятелен обект в сграда с идентификатор 68789.17.54.1.51 по кадастралната 
карта и кадастралните регистри на гр.Дупница, одобрена със Заповед №300-5-56/30.07.2004 
год. на Изпълнителния директор на Агенция по геодезия, картография и кадастър, с адрес: 
гр. Дупница, пл. „Свобода“ № 1, етаж: 3, обект: 51, тип: За делова и административна 
дейност, бр. нива: 1, с площ по документ: 13.31 кв. м. и съответните идеални части от общите 
части на сградата и от правото на строеж -недвижимият имот е публична държавна 
собственост. 

- Самостоятелен обект в сграда с идентификатор 68789.17.54.1.50 по кадастралната 
карта и кадастралните регистри на гр.Дупница, одобрена със Заповед №300-5-56/30.07.2004 
год. на Изпълнителния директор на Агенция по геодезия, картография и кадастър, с адрес: 
гр. Дупница, пл. „Свобода“ № 1, етаж: 3, обект: 50, тип: За делова и административна 
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дейност, бр. нива: 1, с площ по документ: 12.19 кв. м. и съответните идеални части от общите 
части на сградата и от правото на строеж -недвижимият имот е публична държавна 
собственост. 

- Самостоятелен обект в сграда с идентификатор 68789.17.54.1.74 по кадастралната 
карта и кадастралните регистри на гр.Дупница, одобрена със Заповед №300-5-56/30.07.2004 
год. на Изпълнителния директор на Агенция по геодезия, картография и кадастър, с адрес: 
гр. Дупница, пл. „Свобода“ № 1, етаж: 3, обект: 74, тип: За делова и административна 
дейност, бр. нива: 1, с площ по документ: 25.98 кв. м. и съответните идеални части от общите 
части на сградата и от правото на строеж -недвижимият имот е публична държавна 
собственост. 

- Самостоятелен обект в сграда с идентификатор 68789.17.54.1.73 по кадастралната 
карта и кадастралните регистри на гр.Дупница, одобрена със Заповед №300-5-56/30.07.2004 
год. на Изпълнителния директор на Агенция по геодезия, картография и кадастър, с адрес: 
гр. Дупница, пл. „Свобода“ № 1, етаж: 3, обект: 73, тип: За делова и административна 
дейност, бр. нива: 1, с площ по документ: 17.16 кв. м. и съответните идеални части от общите 
части на сградата и от правото на строеж -недвижимият имот е публична държавна 
собственост. 

- Самостоятелен обект в сграда с идентификатор 68789.17.54.1.76 по кадастралната 
карта и кадастралните регистри на гр.Дупница, одобрена със Заповед №300-5-56/30.07.2004 
год. на Изпълнителния директор на Агенция по геодезия, картография и кадастър, с адрес: 
гр. Дупница, пл. „Свобода“ № 1, етаж: 3, тип: За делова и административна дейност, бр. 
нива: 1, с площ по документ: 45 кв. м. и съответните идеални части. от общите части на 
сградата -недвижимият имот е публична държавна собственост. 

- Самостоятелен обект в сграда с идентификатор 68789.17.54.1.150 по кадастралната 
карта и кадастралните регистри на гр.Дупница, одобрена със Заповед №300-5-56/30.07.2004 
год. на Изпълнителния директор на Агенция по геодезия, картография и кадастър, с адрес: 
гр. Дупница, пл. „Свобода“ № 1, етаж: 3, обекти: 65, 66 и 67, тип: За делова и 
административна дейност, бр. нива: 3, с посочена в документа съответна  площ за всеки от 
обектите: 20.00 кв.м., 14.00 кв.м. и 20.0 кв. м. и съответните идеални части от общите части 
на сградата и от правото на строеж - недвижимият имот е публична държавна собственост. 

- Самостоятелен обект в сграда с идентификатор 68789.17.54.1.64 по кадастралната 
карта и кадастралните регистри на гр.Дупница, одобрена със Заповед №300-5-56/30.07.2004 
год. на Изпълнителния директор на Агенция по геодезия, картография и кадастър, с адрес: 
гр. Дупница, пл. „Свобода“ № 1, етаж: 3, обект: 64, тип: За делова и административна 
дейност, бр. нива: 1, с площ по документ: 30.14 кв. м. и съответните идеални части от общите 
части на сградата и от правото на строеж -недвижимият имот е публична държавна 
собственост. 

- Самостоятелен обект в сграда с идентификатор 68789.17.54.1.77 по кадастралната 
карта и кадастралните регистри на гр.Дупница, одобрена със Заповед №300-5-56/30.07.2004 
год. на Изпълнителния директор на Агенция по геодезия, картография и кадастър, с адрес: 
гр. Дупница, пл. „Свобода“ № 1, етаж: 3, тип: За делова и административна дейност, бр. 
нива: 1, с площ по документ: 43.00 кв. м. и съответните идеални части. от общите части на 
сградата - недвижимият имот е публична държавна собственост. 
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3.Упълномощава кмета на Община Дупница да извърши процедурата по 
придобиване на собствеността.            

  

Точка 3 (Трета) 

54/23.01.2024 г.  
Докладна записка от инж. Костадин Костадинов – председател на ОбС, относно Избор 
на одитор – дипломиран експерт-счетоводител на “Водоснабдяване и канализация - 
Дупница” ЕООД , гр. Дупница  

Инж. Костадин Крумов Костадинов – председател: 
Знаете от миналия път становищата на комисиите 
Миналия път видяхте предложените 3 оферти за одитори. След отлагането на 

сесията аз помолих „В и К“ да се свържат с още одитиращи фирми. Обадих се и на г-н Иво 
Петров, човека който предложи отлагането. 

При мен постъпиха с писмо от В и К  онзи ден, затова не съм имал възможност на 
другите да го покажа, но го занесох на ПК икономическата. Постъпиха две оферти освен 
трите изброени. От ММ Митева лицензиран одитор, цената е 5 800 лв. без ДДС и от Елена 
Чанова, също лицинзиран експерт-счетоводител, цената е 7 000 лв., няма регистрация по 
ДДС. Т.е., новите две предложения са тези. Така, че имате думата за обсъждане.  

Имахте резерви към предложената фирма ако прецените, моля ви заповядайте и 
кажете ако имате други предложения. 

Г-н Гущеров, заповядайте. 
 
Г-н Емил Гущеров – общински съветник: 
Уважаеми г-н председател, 
Колеги. 
На икономическа комисия и на инвестиционна  стана на въпрос вие също 

присъствахте, че реално офертата с най-ниска цена е на т.н. дупнишка фирма, която предния 
път беше проблем, че вече няколко години е заверявала отчета. 

Много добре споменахте ако г-н Петров, като заявител, че това е проблем нека ни 
запознае по-добре кои са новите фирми, за да може ние добронамерено и адекватно да 
вземеме решение, защото както казах и на предната сесия нека не вменяваме виновност, нека 
не вменяваме липса на експертност в дупнишките фирми. Те не са виновни, че са създали 
свой екип, работят на територията и за тях всяко едно такова действие от страна на нас като 
ОбС да ги лишиме от тази възможност. Ако има нещо, което е противозаконно да, но ако 
затова, че са от Дупница досега техните одити заверявани ли са, критикувани ли са няма 
нищо общо техния одит с управлението във В и К сектора. Така, че много е важно както и 
вие подчертахте г-н Костадинов да чуеме от колегите, които тогава наложиха така да се каже 
това вето, този мониторинг върху тази фирма не ги познавам единствено знам, че са от 
Дупница и това беше причината да не могат да участват, че са дали най-ниска оферта. Еми то 
е нормално колеги, тъй като  са от Дупница те нямат транспортни разходи, на местно ниво са 
така че съответно тяхната оферта да бъде най-ниска. Това е елементарна икономическа 
логика. 

Благодаря. 
 
Инж. Костадин Костадинов – председател: 
Благодаря. 
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Г-н Гущеров кратка реплика. 
Г-н Петров няма откъде да види, защото той не е виждал тези две оферти. Аз също 

не мога да ви кажа, защото аз помолих управителя на В и К, той разпореди на юристката, тя 
се обърна към камарата на одиторите . те и дадоха адреси и бяха изпратени покани за 
участие. Сега миналия път имаше…аз не искам да хвърляме някаква сянка върху дейността, 
всъщност се касае за една елементарна одиторска заверка…като кажеме елементарна, тя 
трябва да бъде честна и вярна това е ясно, за да може ние като ОбС…одитора да удостовери, 
че отчета който идва при нас е честен. Това е всичко, което се касае 4 200 лв. е най-ниската 
цена. 

Имате думата за други предложения. 
Отговор на реплика Гущеров. 
 
 
Г-н Емил Димитров Гущеров /ПП „ГЕРБ“/ - Отговор на реплика /Дуплика/ 

към: Костадин Крумов Костадинов: 
Тъй като говориме г-н Костадинов за средства, които трябва да бъдат изплатени 

съответно от общината нали… 
 
Инж. Костадин Костадинов – председател: 
От В и К ще бъдат изплатени. 
 
Г-н Емил Димитров Гущеров /ПП „ГЕРБ“/ - Отговор на реплика /Дуплика/ 

към: Костадин Крумов Костадинов: 
От В и К –то, но за момента всички такива трудни моменти общината се отзовава и 

плаща защо трябва да ги натоварваме с допълнителни 2-3 000 лв., ако всичко е законно ако и 
тази фирма, съответно и тя подлежи на мониторинг, на контрол си завери отчета. Ако има 
някакви последствия да се ги носи, но нека не ги лишаваме от тая възможност при 
положение, че е най-добрата цена и всеки лев е безценен за това дружество и за общината. 

 
Инж. Костадин Костадинов – председател: 
Г-жа Златарска. 
 
Г-жа Шейхриар Неждет Златарска /ДПС/ - Изказване /Изказване/: 
Уважаеми г-н председател, 
Уважаеми г-н кмет, 
Колеги, 
Уважаеми кметове на кметства, кметски наместници. 
Уважаеми гости. 
Ние нямаме нищо против фирмата, която е избрана съобразно най-ниската оферта да 

бъде от Дупница изобщо даже. По-скоро това, което ни притеснява е, че тази фирма изготвя 
одита на В и К дружеството от 2018 г. насам. Т.е. основното ни притеснение е, че вече 
незнам дали се води точно като независим финансов одит а иначе самата докладна си е 
стандартна. 

За нас тя следва да бъде приета, защото това е ГФО, който трябва да се завери 
съгласно чл. 37 от Закона за счетоводството и смятаме, че трябва да обсъдиме всички 
оферти, които са предложени и да не се базираме само на най-ниската цена. 

Благодаря. 
 
Инж. Костадин Костадинов – председател: 
Правите ли някакво предложение г-жо Златарска, моля ви. 
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Някакво предложение, защото вижте технологично ако не предложите друга фирма, 
какво да направиме… 

 
Г-жа Шейхриар Неждет Златарска /ДПС/ - Изказване /Изказване/: 
Ами нека да разгледаме другите две фирми, които са предложили най-ниска цена. 

 
Инж. Костадин Костадинов – председател: 
Добре, извинявам се че се получава нещо като диалог, но все пак за да гласуваме 

нещо трябва да имаме предложение. 
Другите две фирми са Одит Финанс 5 200 без ДДС и Петков Одит  4 800 лв. без 

вкл.ДДС и третата е  КЕЙ БИ“ ЕООД  4 280 без ДДС. 
Сега дето викате 500 лв. не е кой знае каква разлика. Направете някакво 

предложение за протокола, за да не излезе че едва ли не …ако желаете разбира се. 
 
Г-жа Шейхриар Неждет Златарска /ДПС/ - Изказване /Изказване/: 
Предлагаме втората, която е по цена. 
 
Инж. Костадин Костадинов – председател: 
Предлагате Петков Одит  . 
 
Г-жа Шейхриар Неждет Златарска /ДПС/ - Изказване /Изказване/: 
Да. 
 
Инж. Костадин Костадинов – председател: 
Да де…4 280, 4 800…говорите втората най-ниска…това е Петков Одит . 
Има ли други предложения? 
Имайте предвид колеги, докато тече техническото попълване, че положението със 

счетоводството във В и К изобщо не е розово. Как ще се справят не мога да ви кажа дано се 
справят. 

Г-н Петров заповядайте за изказване. 
 
Г-н Ивайло Валериев Петров /КП „БСП за България“/ - Изказване /Изказване: 
Само една вметка. 
Моето предложение от миналата бе да се …да бъде докладната оттеглена, защото 

…да се даде по-голям срок, за да участват повече фирми. Ето днес има две нови фирми, така 
че имаме по-голям избор и дано да направиме добрия избор, този избран одитор да направи 
един качествен одит, а не както казваше на миналата сесия г-н Табаков да е копи пейс, както 
отминалите от преди. 

 
Инж. Костадин Костадинов – председател: 
Благодаря ви. 
Правите ли някакво конкретно предложение? 
Добре колеги има предложение за промяна, в което предложение на г-жа Златарска. 

Т.1 ще стане така: 
 1.Общински съвет-Дупница избира за одитор – дипломиран експерт-

счетоводител на “Водоснабдяване и канализация - Дупница” ЕООД , гр. Дупница -  
„Петков Одит“ ЕООД – цена на услугата 4 800 лв.без вкл.ДДС 

Ще гласуваме сега предложението за промяна и после вашата процедура. 
Моля да гласувате. 
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Предложения за промени: 

1. Предложение от Шейхриар Неждет Златарска:  

1.Общински съвет-Дупница избира за одитор – дипломиран експерт-счетоводител 
на “Водоснабдяване и канализация - Дупница” ЕООД , гр. Дупница -  „Петков Одит“ 
ЕООД – цена на услугата 4 800 лв.без вкл.ДДС 

Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 18, 'против' - 2 и 'въздържали се' - 7  приема се 
предложението. 
 
Процедурно предложение г-н Гущеров. 
 
Г-н Емил Димитров Гущеров /ПП „ГЕРБ“/ - Процедурно предложение 

/Процедурно предложение/ "Прекратяване на заседанието": 
Уважаеми колеги, 
Г-н председател. 
Тъй като разбрах, че в тази зала парите не са проблем аз ще отправя процедурно 

предложение тъй като имахме време да подадат повече фирми, може би фирмата с най-
висока цена да е най-експертна нека бъде тя, защото сигурно с работата ще докаже пък, че 
нали бягаме от тази съдба, че който е бил преди, може да носи някаква вина да повтаря стари 
грешки. Вие сте вече пета година председател, това не означава че не може да си вършите 
работата защото сте от 5 години и тая фирма също е от 5 години извършва одит, така че аз 
правя предложение фирмата с най-високата оферта. 

 
Инж. Костадин Костадинов – председател: 
Г-н Гущеров, вие давате процедурно предложение а сега правите предложение за 

промяна. 
Добре. Моля да въведете предложение са промяна в което запишете фирмата, която 

предлага най-висока цена. 
Вижте от цялата тази работа ще стане така, че няма да завериме отчета на В и К. така 

ще се случи…както малка аха…аха да набъркаме нещата с болницата…не г-н Гущеров 
противно на вашите изказвания а и на някои други, които силно се безпокояха д-р Николов 
беше вписан и си управлява да се надяваме успешно. 

Г-н Гергов за изказване. 
 
Г-н Йонко Йорданов Гергов /Партия на Зелените/ - Изказване /Изказване/: 
Благодаря г-н председател, 
Уважаеми г-н кмете, 
Уважаеми колеги. 
Миналия път така се обединихме около идеята, че с тази заверка на финансовия 

отчет от досегашния одитор с копи пейст, както колегата Табаков показа на всички се 
обединихме около идеята да отложим като дадем възможност за още фирми. Не съм сигурен, 
че към настоящия момент ние имаме право да избираме фирма, която е дала по-голяма 
оферта като стойност, след като тежест на управителя да проведе процедурата и на нас да ни 
се предоставят подадените оферти. Винаги сме избирали най-ниската. Дали заслужава или 
не, това е друга тема без да се съмняваме в тяхната компетентност. 
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Но, да не влеземе в един омагьосан кръг с връщане на решението от областния 
управител, заради това че поради какви критерии имаме за избор и защо сме избрали фирма с 
по-висока оферта, като по този начин, като едноличен собственик на капитала на това 
дружество ние го ощетяваме дори. Тук може би колегата Попов ще помоля да изкаже и 
неговото мнение, но аз не съм сигурен, че имаме такъв полезен ход да правиме и взимаме 
такова решение. 

Благодаря ви. 
 
Инж. Костадин Костадинов – председател: 
Правите ли конкретно предложение? 
 
Г-н Йонко Йорданов Гергов /Партия на Зелените/ - Изказване /Изказване/: 
Ами до подаването на ГФО и в търговския регистър има още време. За да не го 

правя…втори път да го отлагаме и пак да сте длъжен на следващото заседание редовно да го 
внасяте предлагам да не подкрепяме проекта за решение да не мине сега докладната и да се 
организира нова процедура с всичките…които са възможни да бъдат поканени и подадат 
оферти и от тази втора процедура да изберем ние най-ниската цена. 

 
 
Инж. Костадин Костадинов – председател: 
Да се спреме само на втората част от твоето предложение. Първата сега нова 

процедура да не гласуваме…моля те. Като, че ли гласуваме незнам си какво. 
Ако правиш предложение за промяна да бъде фирмата с най-ниска цена, Гущеров 

направи с най-високата… 
 
Г-н Йонко Йорданов Гергов /Партия на Зелените/ - Изказване /Изказване/: 
Не съм правил такова предложение, казах, че се обединихме около идеята че с това 

копи пействане да не … 
 
Инж. Костадин Костадинов – председател: 
А вие от една заверка на ГФО какво очаквате да видите роман…тя удостоверява, че 

цифрите са верни, или че цифрите не са верни. Това е заверка на счетоводен баланс и носи 
отговорност… 

 
Г-н Йонко Йорданов Гергов /Партия на Зелените/ - Изказване /Изказване/: 
Да де ама аз няма да подкрепя проекта за решение ако…. 
 
Инж. Костадин Костадинов – председател: 
Няма да подкрепиме сега и каква нова процедура да направиме…можеш ли да 

обясниш. 
Заповядайте. 
 
Кмет - Първан Дангов Изказване /Изказване кмет/: 
Да успокоиме залата. В крайна сметка ако трябва да правиме нова процедура да я 

правиме с нов председател… 
 
Инж. Костадин Костадинов – председател: 
Ами да, много добре ще бъде това, ама процедурата ще си остане същата… 
Реплика на г-н Гущеров. 
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Г-н Емил Димитров Гущеров /ПП „ГЕРБ“/ - Реплика /Реплика/ към: Кмет - 
Първан Дангов: 

Съжалявам за вас г-н Костадинов. 
Репликата ми е към г-н Дангов. 
В изказването си винаги не е задължително да бъде посочено мое име. Това, че не 

сте го споменали аз нямам право да ви репликирам ли? 
Г-н Костадинов за вашето политическо съществуване е важно да ме чуете. Така 

действат комунистите, само след 2-3 месеца вече ви забиха нож. Така, че когато правите 
нещо и се стремите да оцелеете , не го правете на всяка цена, защото най-вероятно вашата 
оставка ще бъде тема на разговор в междучасието между следващата сесия. Така, че не се 
усмихвайте клещите се махнаха, но политическото ви битие е в опасност. 

 
Кмет - Първан Дангов Изказване /Изказване кмет/: 
Уважаеми инж. Гущеров. 
Уважаеми инж. Костадинов. 
Това,което ще чуете първо репликата ми е към вас г-н Гущеров г-н Костадинов няма 

нужда да го вкарвате в ролята на редник Райан някой да го спасява. Този филм гледали ли 
сте го? „Спасяването на редник Райан“. Не го вкарвайте в този филм. Не му правите добра 
услуга. Той има достойнство, той е опитен…за какво сега казал съм нещо вие сега скачате и 
спасяваме редник Райан. Инж. Костадинов е стабилен, силен…той може да…понесе много 
политически битки…каквото смята той това да направи. Той няма нужда от спасяване. 
Съдбата на давещия се е в ръцете на самия давещ се. 

 
Инж. Костадин Костадинов – председател: 
Така е.  нямате заявка. Вие може да искате реплика. 
 
Г-н Емил Димитров Гущеров /ПП „ГЕРБ“/ - Реплика /Реплика/ към: Кмет - 

Първан Дангов: 
Добронамерения тон се остава от моя страна, ще ви гледам с усмивка, защото явно 

любовта ви към мен се увеличава. 
Не се явявам редник Райан, нито като вашите колеги съветници като матрос на 

амбразурата и вие преди малко го употребихте, за да защитавам г-н Костадинов, но все пак 
да не забравяме доскоро ни беше коалиционен партньор, на национално ниво все още сме 
коалиционни партньори и тъй като преди малко споменахте, че очаквате подкрепа от 
правителството, което ще се случи дали ще видиме март месец и с тези ваши слова да 
отстраняваме председателя, дали не се опитвате да лишите община Дупница от един ресурс 
тъй като все пак г-н Костадинов независимо, че беше от СДС сега не знам от коя партия е. 
Той ги сменява като палав съпруг съпругите, така че няма да употребявам други термини за 
въртящи столове…така, че г-н Дангов моля ви не на днешната сесия темата. Входирайте си 
вашата група ако искат някакви теми да обсъждаме за оставка на председател. Както каза и г-
н Костадинов темата е за В и К. 

Смешното и трагичното в цялата история е, че за един одит между 4-7 000 лв. 
отиваме към трета сесия. По-важната тема, която аз неколкократно поставям за състоянието 
и всичко, което ще се случи…споразумението. Преди видях г-н Нешев отвън ама сигурно е 
чакал и е тръгнал…щях да дискутирам с него докъде е стигнало, за да могат и гражданите и 
ние да чуеме. Така, че нека се върнеме на темата одит. 

 
Инж. Костадин Костадинов – председател: 
Благодаря. 
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Не мога да не кажа една малка реплика. Все пак такова внимание към моята особа и 
от двамата. Не мога да не се почувствам поласкан. 

Моля не се безпокойте за мен и моето политическо бъдеще. В този ОбС за разлика 
от предишни, ние сме приели така политика на нормалност…нормалност трябва да има в 
съвета и затова аз се държа нормално и спокойно, което не значи, че не мога да бъда и 
различен. 

Другото нещо всеки има правото да получи неговите 100 дни и г-н Дангов все още 
не е преполовил  100 –те дни, така че не е време за политически битки и аз го казах 
многократно досега. 

От друга страна вече ако така някой подръпва и т.н. ще кажа случай от 2012 г. 
началото. Тогава г-н Дангов подкрепяше ГЕРБ а пък аз бях опозиция на ГЕРБ, защото 
живота е едно колело и тогава Чимев и вие и покойния Георгиев направи много груба беля и 
тогава аз казах…тогава се нервирам, горя и отвънка пред вратата му викам Първане ти защо 
и той вика: Не спирай врага, когато греши. Това ми го каза Първан Дангов 2012 г. 

Така, че подписките за моята оставка, преговорите, надеждите…всичко това 
предстои да се случи, но сега темата се връщаме на В и К и така да завършиме темата… 

Г-н Георгиев…казах, че ние вече сме нормалност… 
 
Г-н Георги Василев Георгиев /МК КОД-ВМРО/ - Изказване /Изказване/: 
Уважаеми г-н председател, 
Уважаеми г-н кмете, 
Уважаеми колеги. 
Уважаеми г-н Гущеров. 
Пак само вие. От два месеца вървят преговори за оставката на Костадинов. Не 

събират още подкрепата. По повод инж. Костадинов. Недейте забравя той по-често сменя 
кметовете, отколкото партиите. 

По повод г-н Дангов, не сме го подкрепили. Но, подкрепихме за третия мандат г-н 
Чимев, този грях ще ни тежи. Признавам си го. Сега кой…трябва да има СДС, трябва да 
направите СДС…един чифт обувки замина в НС. Направихте го и СДС, те па непослушни, 
мислещи. Оставили сме добра следа след нас. И те хора с мнение и те десни и те пак при нас 
от ВМРО. Няма да станеме едно с БСП, няма г-н Гущеров, но пък кмета Дангов ни е простил, 
не ни се сърди. 

Други обаче са ни сърдити. Има ги тук ама не говорят незнайно защо…г-н Гущеров 
недейте забравя СДС. Най-старата дясна партия партията, която президента Стоянов подписа 
предложението да бъдем член на ЕС и на НАТО. За г-н Костадинов само искам да сте 
спокойни. Двамцата дето ще седнат тука…няма да имат….как…безплатно пеят само 
птичките… 

 
Инж. Костадин Костадинов – председател: 
Г-н Георгиев времето напредва. 
Благодаря ви. 
Г-н Гущеров за реплика. 
 
Г-н Емил Димитров Гущеров /ПП „ГЕРБ“/ - Реплика /Реплика/ към: Георги 

Василев Георгиев: 
Значи никой не може в тази зала да възкликва „Ей“, защото сме избрани да работим. 

Очаквах да стане по темата СДС или г-н Раков, или колегата, който не го виждам. 
Г-н Георгиев вие вече доколкото знам не сте от СДС, така че най-добронамерено не 

се включвайте в дискусията, в която аз защитавам Костадинов и споменавам партия, която 
вие сте чували за нея. Били сте член, но сега доколкото знам представлявате друга група. 
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Аз най-добронамерено показах това, че се е случвало нещо в политическото 
пространство явно е много тайно като партизанските явки, явно досега не е стигнало до нас, 
така че хубаво е това, което казахте да сме спокойни за бъдещето на г-н Костадинов. Все пак 
и неговата съпруга гледа заседанието и аз искам и нея да успокоя, че в момента работи 
достатъчно добронамерено опитва се да въведе добър тон, но който го чува от нас. Това е 
въпроса. 

 
/обаждане от място/ 
 
Инж. Костадин Костадинов – председател: 
Г-н кмете, моля ви нека продължи… 
 
Г-н Емил Димитров Гущеров /ПП „ГЕРБ“/ - Реплика /Реплика/ към: Георги 

Василев Георгиев: 
Г-н Костадинов не съм го чул казах ви, че ще продължа в тази позиция да 

бъда…влиза в лявото, излиза от дясното и поема към Петров баир или към денонощния 
магазин от 1 февруари…какво се е случвало хората знаят… 

 
Инж. Костадин Костадинов – председател: 
Ще дам почивка след малко. 
 
Г-н Емил Димитров Гущеров /ПП „ГЕРБ“/ - Реплика /Реплика/ към: Георги 

Василев Георгиев: 
С почивки не ни плашите, плашете ни с работа, защото в тези вече 7-8 сесии, които 

се проведоха освен обвинения по старото управление нищо не сме чули. 
Към колегите, които се изказват от място и за 4 мандата не са взели един път да се 

изкажат, моля ви седете си на мястото, гледайте спокойно сесиите… 
 
Инж. Костадин Костадинов – председател: 
Г-н Гущеров, недейте… 
 
Г-н Емил Димитров Гущеров /ПП „ГЕРБ“/ - Реплика /Реплика/ към: Георги 

Василев Георгиев: 
Няма недейте. 
Защо ще се обажда от място. 
 
Инж. Костадин Костадинов – председател: 
Ето пак уважавания г-н Дангов въвежда ред. 
Ще ви вземе функциите. Аз предлагам него да го избереме и за председател…ако ще 

има такъв дебат по-добре той да е и председател. 
 
Инж. Костадин Костадинов – председател: 
Г-н кмете, чакайте само да удължиме времето…г-н кмете. 
Ще останеме за утре… 
 
Г-н Йонко Йорданов Гергов /Партия на Зелените/ - Процедурно предложение 

/Процедурно предложение/ "Удължаване времето за работа": 
Едно процедурно предложение. 
Колеги, този път ще ви изненадам…няма да прекратявам сега. 
Трябва да си удължиме времето за работа, защото е два без три минути. 
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Това е моето процедурно предложение. 
 
 
Инж. Костадин Костадинов – председател: 
Предложение за удължаване докога г-н Гергов. До изчерпване на дневния ред. 
Благодаря. 
Процедура удължаване на работното време. 
 

Гласуване по процедурите: 

1. Удължаване времето за работа 

Резултат от гласуването: 'за' - 26, 'против' - 0 и 'въздържали се' – 1 

Инж. Костадин Костадинов – председател: 
Заповядайте г-н кмете. 
 
Кмет - Първан Дангов Изказване /Изказване кмет/: 
Благодаря г-н председател, 
Уважаеми дами и господа общ.съветнищи, 
Уважаеми г-н Гущеров. 
Сигурно за 5 път ще кажа нещо и да не се повтарям, но тук в залата присъства г-н 

Иван Иванов – директор на ОДТ „Невена Коканова“. Не случайно е неговото присъствие тук. 
Аз предлагам наистина ОбС да гласуваме да финансираме театрална постановка, 

която да бъде поставена на дупнишка сцена и тя да се казва „Заседанията на ОбС-Дупница“. 
Всеки може да разпознае артисти има, персонажите са известни. Ако иска някой да 
увековечим това наше присъствие и то да остане в историята и да се гледа от поколенията, 
съвсем сериозно говоря…ако намерите творческа енергия,режисьор, постановчик, 
артисти…имате от мен моето да. 

Първото финансиране ще бъде от моята работна заплата, ще намеря начин да 
финансирам и такава постановка. На ОДТ в Дупница да поставим на сцената…заглавието го 
измислете вие, вие сте творци, „Заседание на ОбС, мандат 2023-2027“ или…вие го 
измислете. 

Благодаря. 
 
Инж. Костадин Костадинов – председател: 
Гущеров реплика. 
 
Г-н Емил Димитров Гущеров /ПП „ГЕРБ“/ - Реплика /Реплика/ към: Кмет - 

Първан Дангов: 
Г-н Иванов, радвам се, че сте тук. Тъй като вече г-н Дангов вече даде заявка да бъде 

кмета в тая постановка, моля и за председател го предвидете. По-важното и интересно тука е 
другото, което става въпрос за този театър. Не ние го продуцираме, не ние го 
организираме…във всяко едно изказване г-н Дангов се стреми да надговаря, да обяснява. 

Искаме действия уважаеми г-н Дангов. До момента за 3 месеца, един проект за 10 лв. 
няма входиран. Само се обяснява „третомандатник“, „Решельо“…пътничката от София, 
влака от луната…кой къде ходил, какво направил… 

 
/обаждане от място/ 
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Някой щял да си тръгва с автобус за…незнам дали е по зеленчуковите или по други 
въпроси вие ги пращате с автобуси наляво и надясно. 

Нека се върнем към сериозните теми. Стига сте отклонявали вниманието на 
гражданите. 

Три месеца минаха г-н Костадинов ако може да смятате, ще го чуеме скоро този 
прехвален отчет и ще видим какво пише в него. 

Аз съм сигурен за себе си ще видя едно голямо увеличение на дълговете на община 
Дупница, за което трябва всички да благодариме на предложенията на г-н кмета и когато 
гражданите ни питат за какво са да им обясниме чухме г-н Иванов, че г-н Дангов ще ви даде 
част от неговата заплата за представление. Оставете някой лев и за вас г-н Дангов, че тая 
заплата я раздадохте вече. 

 
 
Инж. Костадин Костадинов – председател: 
Г-н Табаков процедурно предложение. 
 
Г-н Николай Димитров Табаков /Коалиция ПП-ДБ/ - Процедурно предложение 

/Процедурно предложение/ "Прекратяване на заседанието": 
 Уважаеми г-н председател, 
Уважаеми г-н кмет, 
Уважаеми колеги. 
Правя процедурно предложение и това трябваше да бъде точка на нормални дебати. 
Предлагам да прекратим дебатите и да гласуваме точката. 
 
Инж. Костадин Костадинов – председател: 
Правите предложение за прекратяване на разискванията. 
Добре. 
Моля да гласувате. 
 
 

Край на дебати 

Прекратяване на разискванията 

Резултат от гласуването: 'за' - 26, 'против' - 0 и 'въздържали се' – 1 

Сега,преминаваме към предложението за промяна от г-н Гущеров. 

2. Предложение от Емил Димитров Гущеров:  

1.Общински съвет-Дупница избира за одитор – дипломиран експерт-счетоводител 
на “Водоснабдяване и канализация - Дупница” ЕООД , гр. Дупница - „ Елена Тодорова 
Чанова, рег.одитор № 0589 с цена на услугата 7 000 лв. с включено ДДС. 

Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 6, 'против' - 16 и 'въздържали се' - 5 не се 
приема предложението. 
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Г-н Виктор  Мантарков гласува „въздържал се“ с вдигане на ръка, поради това 
че системата не отчете гласа му. 

 
Гласуване по основен въпрос: 

Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 24, 'против' - 0 и 'въздържали се' - 3  приема се 
точката. 

Общо гласували: "Броя" 

За 24 

Против 0 

Въздържали се 3 

 

Чл. 146, ал.1 и сл. от ТЗ, чл.37, ал.1, т.3 от ЗСч, чл.21, ал.1, т.23 и чл.27, ал.3 от 
ЗМСМА и чл. 18, ал.1, т. 15 от Наредбата за условията и реда за упражняване правата 
на собственик от Община Дупница върху общинската част от капитала на търговските 
дружества, ОбС – Дупница, като едноличен собственик на капитала на 
“Водоснабдяване и канализация - Дупница” ЕООД , гр. Дупница, прие 

Р Е Ш Е Н И Е 

№  22 

1.Общински съвет-Дупница избира за одитор – дипломиран експерт-счетоводител на 
“Водоснабдяване и канализация - Дупница” ЕООД , гр. Дупница - „Петков Одит“ ЕООД – 
цена на услугата 4 800 лв.без вкл.ДДС. 

2.Общински съвет-Дупница възлага на управителя на “Водоснабдяване и 
канализация - Дупница” ЕООД , гр. Дупница да сключи договор за независим финансов одит 
с избрания одитор, в съответствие с разпоредбите на Закона за независимия финансов одит. 

 

Точка 4 (Четвърта) 

108/12.02.2024 г.  
Докладна записка от Първан Дангов - кмет на община Дупница, относно Одобряване 
на задание и разрешаване изготвяне на проект за частично изменение на Общ 
устройствен план на Община Дупница, одобрен с Решение №168 от Протокол №9 от 
заседание на Общински съвет Дупница от 18.09.2023г. в обхват: поземлени имоти с 
идентификатори № 65245.7.11, № 65245.7.12, № 65245.7.13, №65245.7.16, № 65245.7.17 и 
№ 65245.7.18 по кадастралната карта на с.Самораново, местност „Тевни дол“, 
поземлени имоти с идентификатори №65245.7.14, №65245.7.19, № 65245.7.20 и № 
65245.7.21 по кадастралната карта на с.Самораново, поземлен имот с идентификатор № 
65245.7.851 по кадастралната карта на с.Самораново, местност „Орляко“,  поземлен 
имот с идентификатор №65245.7.852 по кадастралната карта на с.Самораново, местност 
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„Кашо“, поземлен имот с идентификатор № 65275.7.867 по кадастралната карта на 
с.Самораново, местност „Кръски ливади“; поземлени имоти с идентификатори № 
65245.610.82, №65245.610.83 и № 65245.610.43 по кадастралната карта на с.Самораново, 
местност „Краището“ и поземлен имот с идентификатор № 65245.7.37 по кадастралната 
карта на с. Самораново местност „Кашоте“, общ. Дупница и разрешение за изработване 
на проект за Подробен устройствен план (ПУП) – План за застрояване (ПЗ) по чл.9, ал.2 
от Закона за устройство на територията (ЗУТ) за промяна предназначението на 
земеделска земя за неземеделски нужди в обхват: поземлени имоти с идентификатори 
№ 65245.7.11, № 65245.7.12, № 65245.7.13, № 65245.7.14, № 65245.7.16, № 65245.7.17, № 
65245.7.18, № 65245.7.19, № 65245.7.20, № 65245.7.21, № 65245.7.851, № 65245.7.852, № 
65275.7.867 по кадастралната карта на с.Самораново (Група 1)  

Инж. Костадин Костадинов – председател: 
Става въпрос за докладната, която изчетох за ПАВЕЦ - а в Самораново, която влезе 

като извънредна. 
Тя беше разгледана на съвместно заседание на ИК и на ПК по Инвестиционна 

политика. Г-н кмете, моля ви да направим презентация. 
 

Г-жа Мая Караджова Изказване /Изказване на Нечлeнуващи в група/: 
Уважаеми г-н кмет, 
Уважаеми общ.съветници, 
Дами и господа. 
Във връзка с реализиране с инвестиционно намерение за изграждане на ПАВЕЦ - а в 

Самораново Енерго Про входира задание за частично изменение на ОУП на община 
Дупница, който е приет с решение на ОбС 2023 г. частта за изменението обхваща 
югоизточната част на територията  на община Дупница на границата с община Сапарева баня 
срещу и до ВЕЦ Самораново. 

Частичното изменение на ОУП е разделен на две групи, като едната група имоти 
попадат в зона предимно производствена. С частичното изменение се предлага да преминат в 
частично производствена в раздел I. 

Основната разлика между двете групи е плътността на застрояване в предимно 
производствена е 60%, а в предимно производствена раздел I е 80%.  

В група II имоти, които попадат от горска територия…зона за горска територия, тя е 
с плътност нула. Предлага се да мине и тя от …в предимно производствена плътност 60%. 

Докладната обхваща и имоти само от група I ПУП и план за застрояване, като земята 
от земеделска да премине в земя за неземеделски нужди и с предвидено застрояване за 
енергиен обект. Мотивът на докладната е от обществено-икономически а целта на 
частичното изменение на ОУП е реализиране на инвестиционното намерение на Енерго Про. 

 
 
Инж. Костадин Костадинов – председател: 
Благодаря ви. 
Имам само един кратък въпрос г-жо Караджова. 
Какво следва най-общо ако знаете днес гласуваме изменението на ОУП и 

разрешение за ПУП и ще дойде ден до гласуване на оценката. Така ли е? 
 
Г-жа Мая Караджова Изказване /Изказване на Нечлeнуващи в група/: 
Да. 
След изменението на ОУП и ПУП на…план за застрояване следва да се мине към 

учредяване право на строеж с оценка на променената територия. 
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Инж. Костадин Костадинов – председател: 
Благодаря. 
Г-н Гущеров за изказване. 
 
Г-н Емил Димитров Гущеров /ПП „ГЕРБ“/ - Изказване /Изказване/: 
Уважаеми колеги, 
Г-н председател, 
Уважаеми инвеститори както на предната или по-предната сесия се обърнах и към 

вас, че тогава се наложи заради процедурни хватки да гласувам „против“ такава докладна, 
свързана с тази инвестиция. Ето сега с гласуването си а предполагам и останалите колеги ще 
потвърдя, че сме за една такава инвестиция, която се явява изключително имиджова за 
общината, за района с останалите две инвестиции, които както на последните сесии сме 
коментирали ни превръщат в един доста интересен район с оглед на проектите, които се 
случват в енергийната сфера. 

Когато в декларацията г-да колеги от БСП говорите за имидж с нашите действия и 
гласувания тогава определяме имиджа на самата община, на работата на ОбС. Тука г-н 
Дангов най-добронамерено към вас, защото в прессъобщенията, които четеме от общината и 
колеги сигурно знаете аз съм завършил журналистика ми се обаждат от цялата страна, че има 
по 10-20 правописни грешки фактологически. Ето за тук говориме за имидж, който трябва 
вие и общинска администрация да отстраните. Относно докладната нека да бъдат такива 
инвеститори добре дошли и с решенията и липсата на дебати в негативен стил, както се 
случва за инвестицията с термалния извор в с. Бистрица ние ги отблъскваме. Но тука с тази 
докладна вярвам, че всеки добронамерено ще покаже волята за тези сериозни инвестиции в 
района на община Дупница. 

Благодаря. 
 
Инж. Костадин Костадинов – председател: 
Благодаря. 
Няма други заявки за изказване. 
Преминаваме към гласуване. 

 
Край на дебати 
Гласуване по основен въпрос: 

Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 27, 'против' - 0 и 'въздържали се' - 0  приема се 
точката. 

Общо гласували: "Броя" 

За 27 

Против 0 

Въздържали се 0 

1. Анастасия Георгиева Давкова: За 
2. Анна Минкова Минкова: За 
3. Асен Сотиров Илиев: За 
4. Веселин Михайлов Станкев: За 
5. Виктор Методиев Мантарков: За 
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6. Виолета Генчева Инкьова: За 
7. Георги Василев Георгиев: За 
8. Георги Иванов Бански: За 
9. Георги Красимиров Градевски: За 
10. Георги Томов Рангелов: За 
11. Гичка Петрова Михайлова: За 
12. Емил Димитров Гущеров: За 
13. Ивайло Валериев Петров: За 
14. Иван Миланов Раков: За 
15. Иво Николов Ников: За 
16. Илиян Ангелов Миланов: За 
17. Йонко Йорданов Гергов: За 
18. Йордан Крумов Йорданов: За 
19. Костадин Крумов Костадинов: За 
20. Николай Димитров Табаков: За 
21. Павел Ангелов Коларски: За 
22. Румен Живков Желязков: За 
23. Светлин Яник Зарев: За 
24. Слав Викторов Мантарков: За 
25. Станислав Христов Павлов: За 
26. Христо Страхилов Михалчев: За 
27. Шейхриар Неждет Златарска: За 

21, ал.1, т.8 и т.11 и чл.27, ал.3 от Закона за местното самоуправление и 
местната администрация (ЗМСМА), чл.124, ал.1, чл.124а, ал.1 и ал.5, чл.124б, 
ал.1,  чл.125 и чл.134, ал.1, т.1 от Закона за устройство на територията (ЗУТ), чл.17а, 
ал.1 т.3 и ал.3 от Закона за опазване на земеделските земи (ЗОЗЗ), чл.29, ал.1, ал.3 и ал.4 
от ЗОЗЗ, чл.62, ал.2 от Закона за енергетиката (ЗЕ), § 12, ал.1, т.5 и ал.3  от ЗР към ЗИД 
на Закона за подпомагане на земеделските производители, ОбС прие 

Р Е Ш Е Н И Е 

                                                       №  23 

1. ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - ДУПНИЦА ОДОБРЯВА  ЗАДАНИЕ за изработване на 
проект за Частично изменение на Общия устройствен план на Община Дупница, одобрен с 
Решение № 168 от Протокол № 9 от заседание на Общински съвет Дупница от 18.09.2023г. в 
обхват: поземлени имоти с идентификатори №65245.7.11, №65245.7.12, №65245.7.13, 
№65245.7.16, №65245.7.17 и №65245.7.18 по кадастралната карта на с.Самораново, местност 
„Тевни дол“, поземлени имоти с идентификатори №65245.7.14, №65245.7.19, №65245.7.20 и 
№65245.7.21 по кадастралната карта на с.Самораново, поземлен имот с идентификатор № 
65245.7.851 по кадастралната карта на с.Самораново, местност „Орляко“,  поземлен имот с 
идентификатор №65245.7.852 по кадастралната карта на с.Самораново, местност „Кашо“, 
поземлен имот с идентификатор № 65275.7.867 по кадастралната карта на с.Самораново, 
местност „Кръски ливади“; поземлени имоти с идентификатори №65245.610.82, 
№65245.610.83 и №65245.610.43 по кадастралната карта на с.Самораново, местност 
„Краището“ и поземлен имот с идентификатор №65245.7.37 по кадастралната карта на с. 
Самораново местност „Кашоте“, общ. Дупница. 
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2. ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - ДУПНИЦА РАЗРЕШАВА НА „ЕНЕРГО-ПРО 
БЪЛГАРИЯ“ ЕАД, ЕИК 130368870  да възложи за своя сметка от името на Община 
Дупница изработването на проект за частично изменение на Общ устройствен план на 
Община Дупница, одобрен с Решение № 168 от Протокол № 9 от заседание на Общински 
съвет Дупница от 18.09.2023г. в обхват: поземлени имоти с идентификатори №65245.7.11, 
№65245.7.12, №65245.7.13, №65245.7.16, №65245.7.17 и №65245.7.18 по кадастралната карта 
на с.Самораново, местност „Тевни дол“, поземлени имоти с идентификатори №65245.7.14, 
№65245.7.19, №65245.7.20 и №65245.7.21 по кадастралната карта на с.Самораново, поземлен 
имот с идентификатор № 65245.7.851 по кадастралната карта на с.Самораново, местност 
„Орляко“,  поземлен имот с идентификатор №65245.7.852 по кадастралната карта на 
с.Самораново, местност „Кашо“, поземлен имот с идентификатор № 65275.7.867 по 
кадастралната карта на с.Самораново, местност „Кръски ливади“; поземлени имоти с 
идентификатори №65245.610.82, №65245.610.83 и №65245.610.43 по кадастралната карта на 
с.Самораново, местност „Краището“ и поземлен имот с идентификатор №65245.7.37 по 
кадастралната карта на с. Самораново местност „Кашоте“, общ. Дупница, съответстващ на 
обхвата и съдържанието на одобреното задание. 

3. ОБЩИНСКИ СЪВЕТ- ДУПНИЦА ОДОБРЯВА  ЗАДАНИЕ за проектиране по 
чл. 125 от ЗУТ на проект за Подробен устройствен план (ПУП) - План за застрояване (ПЗ) по 
чл. 9, ал. 2 от ЗУТ  за промяна предназначението на земеделска земя за неземеделски нужди 
в обхват: поземлени имоти с идентификатори № 65245.7.11, № 65245.7.12, № 65245.7.13, № 
65245.7.14, № 65245.7.16, № 65245.7.17, № 65245.7.18, № 65245.7.19, № 65245.7.20, № 
65245.7.21, № 65245.7.851, № 65245.7.852, № 65275.7.867 по кадастралната карта на 
с.Самораново, общ.Дупница. 

4. ОБЩИНСКИ СЪВЕТ- ДУПНИЦА  РАЗРЕШАВА НА „ЕНЕРГО-ПРО 
БЪЛГАРИЯ“ ЕАД, ЕИК 130368870  да възложи за своя сметка от името на Община 
Дупница изработването на  проект за Подробен устройствен план (ПУП) - План за 
застрояване (ПЗ) по чл. 9, ал. 2 от ЗУТ  за промяна предназначението на земеделска земя за 
неземеделски нужди в обхват: поземлени имоти с идентификатори №65245.7.11, № 
65245.7.12, № 65245.7.13, № 65245.7.14, № 65245.7.16, №65245.7.17, № 65245.7.18, № 
65245.7.19, № 65245.7.20, № 65245.7.21, №65245.7.851, № 65245.7.852, № 65275.7.867 по 
кадастралната карта на с.Самораново, общ.Дупница, съответстващ на обхвата и 
съдържанието на одобреното задание. 

5. ОБЩИНСКИ СЪВЕТ- ДУПНИЦА  ДАВА предварително съгласие за промяна 
предназначението на земеделска земя от общинския поземлен фонд за изграждане на 
„ПАВЕЦ – Самораново“ и учредяване на ограничени вещни права и сервитути, след влизане 
в сила на Подробен устройствен план (ПУП) – План за застрояване (ПЗ) в обхват: поземлени 
имоти с идентификатори № 65245.7.11, № 65245.7.12, № 65245.7.13, № 65245.7.14, № 
65245.7.16, № 65245.7.17, № 65245.7.18, № 65245.7.19, № 65245.7.20, № 65245.7.21, № 
65245.7.851, №65245.7.852, № 65275.7.867 по кадастралната карта на с.Самораново, 
общ.Дупница. 

Определя срок на валидност на предварителното съгласие  - до реализиране на 
инвестиционното намерение. 

6. ОБЩИНСКИ СЪВЕТ- ДУПНИЦА  възлага на Кмета на Община Дупница да 
упълномощи инвеститора „ЕНЕРГО-ПРО БЪЛГАРИЯ“ ЕАД, ЕИК 130368870 за своя сметка, 
от името на Община Дупница да извърши всички необходими действия по възлагане, 
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съгласуване и одобряване на ЧИОУП на Община Дупница и ПУП-ПЗ и процедурите по 
Закона за опазване на околната среда (ЗООС), Закона за биологичното разнообразие (ЗБР) и 
Закона за опазване на земеделските земи (ЗОЗЗ) за промяна предназначението на 
земеделската земя на описаните по-горе общински поземлени имоти в землището на 
с.Самораново, общ.Дупница, а след влизане в сила на ПУП-ПЗ изискващите се нормативно 
правни действия, съгласно приложимите разпоредби. 

При изготвянето на проекта за частично изменение на ОУП на Община Дупница и 
проект за ПУП-ПЗ, да бъдат спазени общите правила на Закона за устройства на територията 
(ЗУТ), изискванията на Наредба №7 от 22.12.2003 год. за правила и нормативи за устройство 
на отделните видове територии и устройствени зони, Наредба № 8 от 14.06.2001 год. за 
обема и съдържанието на устройствените схеми и планове. 

Проектите да бъдат съгласувани със заинтересованите централни и териториални 
администрации и със специализираните контролни органи и експлоатационните дружества 
по реда на чл. 127, ал .2 от ЗУТ , преди внасянето им  за  приемане и одобряване. 

Решението да бъде разгласено с обявление при спазване изискванията на   чл.124б, 
ал. 2 от ЗУТ. 

Поради изчерпване на дневния ред в 14:12 часа, председателят закри 3 заседание на ОбС. 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОБС:............................................................................ 

/инж. Костадин Костадинов/ 

 

ПРОТОКОЛИСТИ:............................................................................ 

1. /Вяра Бързачка - главен специалист "ООбС"/ 

 

............................................................................ 

 
2. /инж. Татяна Инджева - старши специалист "ООбС"/ 

 
 
 
 
 

 


